‘;(?.9

T o

o STH 2T TEST

o CHEHE &7 TEST

19

56

Al 72

82
105




S e BOX) \

weha] 4g ofdl B4 WA A2)e) Ak 1, B
A AHele] SRk ol 44 ofe) o1t Akele]

A= 10tk
I -1 'IgrE-I 2" —I—‘I‘ J
o A A TIS
1. 7elee 2 5 @ 4uAs Aviass
L}E}'-lal—‘.“—'z}r-n-el—.- 742A 10~NZ
@ ForaSot fotA S 7h2K 8o
Asl713 @25, 25, 100, 0.75
U7l B Bol A
3.3 3] 75 _roas)
S5=0.55, 5=0.2220, £=0.125, J0=2.8, 42 'x2s] 0]
15 =141666-, —10 = 53330z 243171 4 E]( ) 0.27, (3) 0.3
‘ 5
_Iorﬁ]-_).x__).'ﬁ__‘: 11 1 70 (1) ﬁ 2% 3) Oﬂ 1 I' ?ljlh 5‘0_ }}ZIH-E— "t'_ I
j” 8125 sdemnl VR 4 93, &l g ool 1
e 2 1716 -
Folhas 9 120 T3 Ehi 0,270},
91 _ 13 i
. . 2 W=D pmo] 20147} sl mz Gokas
51712 Ei(1) 6, 3216 (2) 3215, 0.3215 9N o6 )i v o i
[ .. 35 = .
(3) 54, 1.254 (4) 231, 1.231 0 = verd 4 9l
14 o .
o 56 @) W =Lopy wust 2014 32 Jnz coas
2ok ek 2= 9, &t s
D o sso)irs sahel soleh ﬂ-&% - 9w, &g olgetel Liehy
9 ® 0.30]c}
13 . .
@ —=0,1444---0] 08 LFujr]= 4o]c} (4) 12()‘{8 —ol A BEO] 40]47) oMo|nE ok
——0 25
® %zo.zese--ﬂlﬂi &8t 6ol 1 2 L+E+L£ % 9k,
@ 15—1=0.454545---o] 2 {=glujr] = 450]T), 0 B8
3_3 35 _5
=% @®=5
® 5> =0.481481481-+-0] 2.2 F:ghoje] = 4g10]c}, 16 2* 1472
27 _9 48 _8
wahA £3lTE olRE £xje] AGTt A1 B A o_,; ®5=35 ®15=3
2 ®olt}, o 39 _ 3 _ 3
® 130=10~2x5
1@ (1) 0.6 (2) 0.09 (3) —1.16 (4) —1.1 whaba] fetaeR UERd 4= gl 2l @eo)th
(1) %={]_666---=0.é @ B0O
a= 39| Hi=2} OfL|O] o—— 15 1
(2) - =0.090909-++=0.09 ore © Fxaxs g loE AUATE HAE S A
(3) —%:—1,1666---:—1,16 @ @38
X LT oo g q? = go] wlzo]o]o) BH
(4) _%:_1.111”=_l‘1 360 2jX33X5 I"_ixl_ 3, = 9—4 HT ]O-I ]’EE}‘
ol z % x+e4 Aedgolnz =18
su@) B o
i ) et g =Lolug  h=20
o= 0151515+ =0.15 - a4b=38

2 CHECKBEZON| 1



A2l ok 712M 12~ 13%
rt:|1@ 02@ 033 048 050 |
06 (), = 07® 08® 0979

102 11224 12® 138
\ J
01 8®

22}0) ephnfel g ot vheat gk,

\ 712N 8~13%
06 Ei®), @
D e S © =3
0 8 2 55 5x11
o1 18 1

l f—
2x3x7 3 Fxgxs 2x5
o|ollA &8kasanl ekl 4 Qi e ©,
@elc,

07 &
@D 12 @ 29 @ 01 ® 3 ®
%+a=2i&
02 8@ 3
97 .. @® rind ek
g = 02454545+ =0.245
® 5oz = RULS
03 &3 3 _ 1 o osian
= - A
3.1 18 6 14_2 90_30 O gy T RUEE
9-3 15 5 35 5° 21 7° @2 L o
= i s
3 i i 2x9  2x3
— = —d=—olnE fekegR e 4 .,
® - L gaas
91“‘3 7}!% ﬁ 14 279_] 37“ 2x15 2X5
15" 35" 36
08 E®
04 @s .
o A4F Ol B m —————7} f%tAaeE YeRoREE =
Z=0030lnz  a=2 Xl2lel £t solck, 2x3x5x7 T
o5 ol Aol 4 70| 219} vjjg=0]ofof gk,
2227 ol A A2 A|QJF B WA He] EFCL0%8D z e T . ol 2 .
T ol o e e - AR meon; et afeb zo] gho] B 4+ 9z 200 olste] A
=] A =] A I 7 o
9] A= 60| BB 43 o] 85 Ae]e] 5= 21, 42, 63, ---, 1892] 97}
A= 60|},
L b=6 09 7,9
a+b=8
_— - 0 g 7lorea ek ghg o) 2127} 29} 5
29| U8 72 4 Uk 0% ol9je} &0l ZhHo Het
bo| S 78 4 Uk, 50 % ufeba &k 2be] A4 g 7, 9
(i) a=3% o — '
a+b0) 32 78 4 cl, 0% 6 2
3%x5 5
- 95ths 10 @2
05 80 (n)azaga LrH,l o= szszolz-.; a‘= 99] ufjg=oojof
14 1 _1
®5=3 Lo p o] 20<(z<30°].c'_§. a=27
9 3 3 o -
@ 105 =35 " 5x7 ko SE
@6 _1_1_ 2 4 b=z
150 25 50 5'x2° 107
— — o| 7= k=] e e |
® 20 B s CEmTET R ik
6ol 3le 78 4 2k, 0%
71 1 -
® =1 =73 a—bo| 32 78 4 Uk, 10 %
ZSRAALT I4otAl 3

Cn d3LS



f 0541 BOX g \
11 E224 2@ 81 © (2w
%:0.%14285013; Z8ljr] 2 o] 2 52219] 7)) (1) 2=1.247=1,247247247---0]| 1 &
o 1000=1247.247247247 -+
e el ) = 1247247247
olu] 50=6 x 8+20| L& 13} FH = 2
1000 —xr=1246
(7+1+4+2+8+5) x8+(7+1)=224 999xr=12460|22 . e
1246 upebA] 7hg 7t Al (o]},
12 B® 999 (2) 2=0.82=0.8222---0] 0.2
23 _ .23 15 .15 olmg uo 31} 139 | a b2l Sl 100r=82222-+
24 2'x3’ 52 2°x13 = a, b2l EAZ4l2 —) 10x= 8.222-
FHjg=o]ofof gt} Bt 1002 102—74
= & 399 Hjg=o)ofof st F A4] Aelgo :
w399 igpololol Skl AR ARl woime o] b sbg g Ae Wl
og 39, 78 4w
A fak= e 39478=117 % 45 su@-2 B64
. 426—42 384 64, _
13 @38 126=—"g— =" — 5 1=  A=6d
1 2 1 15 1.1
—_—— ——=—olpg —3} — Alo o] S =
15300 2 300 1= 15t g Atelel Al e ()?%AA @o).ev-o]q
L d —a— 1= ) A t
Hu7} 3091 H4= 1270, 1) T
2 1 )
20) — _1:r|_ 1 A __EOO].-,;\___}:‘__' N A~
ojuff 30=2x3x 50|88 Bz 39] uj=7} of ol Sals = ) © 3, 7 o FULFE Lerd = gick
Hofof e, PO AR LES U o)At A RO AL (Lot}
29} 15 Afo] 9] #4915 % 39] v s s 0
QIAE JIXIH 1 4= R
3, 6, 9, 122] 47} BIASS LIENY 4 Qict, .
-
[s10= o ML _1';1__*-0 Al
188 ks 25 A AAF} AIBHR|7| Al 165
12—4=8 ' @ g
™ 7= g 1(1)10,9, 3 (2) 100, 10, 241, 241
© 501 3091 20| SR 8 2 ik 0% (3) 100, 99, 14 (4) 1000, 10, 1004, 495
@ =xj0] Z712 =151 4 o/c}, 0% (5)1000, 999, 14  (6) 1000, 3204, 356
O SEASE LIEIY 2 gl Bl as 1 44 041
=t ~olct 0% 2 (1) 9 (2) 90
1157 26
22| NOTE 3) —500 43
S &4 a, bl 5101 &4 12l 744t ChSat ek (5) 237 (6) L1103
Da<n<b=b—a—1 990 999
@a=n<bEsa<n=b= b—a
@a=n<b=b—atl1
1T 1) [10]x=3.333"
—)  x=0.333
@x=3
. 1

2. =gthso| B o3

D 29442 242 Ve v

43

251711 Ep10 0B 100 P43 (EBW

- _‘L‘:
[100]xr=267.777-+
—) [10]z= 26.777---

(2)

90xr=|241
241

90

b CHECKBREZORIA T



(3)  [100|r=42.424242--
—)  x= 0424242

7124 13~17%

@D\

o 1414—1_ 1413 157
® L414="—30—"="309 11T

.. 217—2 215
x @ 2,17 99 99
_ 42 |14]  0.046=86 _ 13
99 33 990 495
(4)  [1000lx=1014.141414---
—) [10)z= 10141414 02 &4z
_ .. 135—1 134 67
9902 =[1004] f _ 134 67
or 502 0.135="450 ~990 495
T 990 [495) whzbA] =495, b=670] 22
—b=428
(5)  [1000[r=126.126126126-"- ¢
—) r= 0,126126126- i 71E Hig
[999)x=126 0.1358 7|of242 LIEK 4 UCh, 70 %
a—b2| 2lg FE £ 2lch 0%
126 [14]
T999 111
_ 0.76
(6)  [1000[x=3207.207207207-+ ABAAE SAE U 03 @&
—) r=  3.207207207:: LHO| AArBHCE - _5,21—-2_50 19 _ 23
054021 =2+ L9
9992 =[3204] 97 90 90 "0 30
=0.7666-+-=0.76
_ 3204 _ (356
999 111
04 B®
. 48—4 44
2 (1) 48= =0 _ 75 _ 5 g0l HilZ
9 9 0.075= 990 — 66 1% a= 662 Hioltt,
. 601—60 541 ) ) .
(2) 6.01=""g =" webA a9 ghol F 4= 9 A @olth
. 1285—128 _ 1157 .
(3) —1.285= 00— 900 05 6@
< 236—2 234 26 1. -1 1z 1
4) —2.36 99 99 11 3 2 379 "2
. 259—2 257 6 _2r_ 9
(5) 0.250= - 18 18 18
990 990 20| ZH0| = 4 gl A = —m )
104 — = © I”‘\f Ar=rolE =
(6) Lioi—1104—1_ 1103 = s T
999 999 ol z= ApRIS0|22
z=4 06 B® ®
@ &£8aPE B gl
@ &=gag7hopd Bghag== el ohyh,
- A3 crx1n) T2A 17 @ 71=3.14159265--1= &34 Vel 4= gl
( . -
013, ® 02428 03076 04035 o
43 -
L 05@ 06@, & a7 a3 08 15 07 gg’
1+i+i3+is+...
01 86, ® 10 10" 10
. =1+40.340.003+0.00003+ -+
@ 0.i=y =1.303030---=1.30
123 41 _130—1_ 129 43
® o0.23=555 999 333 799 99 33
ZE2MAAID 424 B

CN d3LS



S —@D—\

e e R
08 ®15 U (©) 1.234=1.2343434---0] BR. 257 o}l 4=
05508358 5% _ 7 _ 7 o elEEs v xle) A el o] ks 3o,
' 900 900 12 2°x3 A= 40]ct, whebA] 4427 ol 30WA) 22) 2] 424l 30|c),
wHebA aiz 39 vl § 49) whevt obd solm a=120|3 Ol A & AL (), (o]t}
2 8k 4= 15000 o @ 0,583 % 12=7
] 0|22 Xjgi40|Ck, 03 &7
HEZIE : = SEALOIN A4 Of2f BN X12|2) LA}
(=] LI Q
it kL o O 2HOICIS 012 2XI0) HH4F OlBBIc,
0 ©3 78 4 Ut 40%
@ S =o.dz857iolne ¢aulog o)F: %A

M= 601t
oltf 100=6X 16+4, 200=6x 33+20| =&

Ly =Xy =D, Loy =2T,=2

A Okf 100800 At
2|2] =Ak= A 02H S Tyt Lo =7
4 Xf2|e| w=Xiet &

o, A2 ol 20080 04 BE@

o Kfelef Aits e

( ) _ B S8tAE e & i 24 O JloiE4E Ueny
e 2o 7 M@ 05371 Eﬂgﬂﬂ e US W 22| AQITt 2 E= 5EOICE
L % 15_5__5 5_1_ 1
®e 0O 0815 097 0O O1§=6"2x3 @757 15 3x5
n1® 1260 1B® 14 150 @ 2L __7 @ 23
2 2 27 n2
16 170 18@ 19@ 207 2x3" 2x3 2'x3 2
t91 18 3
2177 227 230801 2425 ® 5 =2
L 25(1a=-3, b= (2)2.53846 J whebd] 93lasart B e @olch
05 @371
01 86 D) S28 A0S 3 2xiot B2 MR 48 &
ZOITI HAE aBASR LIERHT, otol E2& 100 7HSAE| B2 LIEHCL
_ 1 . >m 3 3 _ 3x5 375
) © =0.1666--=0.16 = 17} B 2T ks 10
. upebA] ¢=375, n=40|0&
@ %—2_777--:2_7 = 174
a—n=371
8 .
® 75=0.5333--=0.53 = 1/} 06 06
@ 55 =0.541666-=0,5416 = 17} G Ol THSH URIEAl az=b2| o © o=C
L-=0.636363++=0.63 = 27} @ w-i4 =12
webd] b o2l Srbe) A4t ke Al ® 2=2=2 o sons
2 ®oltt. b
—_—— __ A A
02 80 DTy TR
&8l0lC| © 2#ta40] 247 OfHOIN KXt HiHO| @ a=45=y = FEoF
E20l=l= g ER o 4
. @ r=o=—1 = £34S
(S0 ﬁ)3—57=0.135135135---=0.135 219 v
.. _12_3 .
(1) 4545454+ =4.540] D& 2:3hujr]= 50|}, ® r=yg=7 = o

6 cHECkBEEORN T



2k
]

FL

09

@
®

ol

a2 LIENE 4 U= 25 O 7|20E2+2 HEHY
m B2l 4217} 2 = 580(CH

2 40
o r

__a_ a__a
2x3" 28 2°x7

ofofof ghef,
ax= 212] vijgolofof SLER o] gho] d 4= 3l
7P A2 A 210tk

o|B 2 gi= 337} 79] Fuf

e N 4 ols

25

288 o7fxe] X4 F 29 5 0|2]2] 2048 %

48 3eo
g a5 ehd ) suagEe el 5
Lo a7} 29} 5 0|9]e] 29158 7o} sl

29 ol B 4 9l 4k

rnr

S —@D—\

900x="7190|=22 .

719

=900

@0llM 990xr=3490|2 e
349

=990

weh ok ao] gol he
3+6+7+9=25

1
8 4
2L Sl oEtAd O g 90| HiL
26 22X3" TTEAST [ T

36=2'xFo|0RE FULFE Uehd 5 goew

BARE 8, % 99] djdo]ojof g,

* 7 3,45 67489

712K 17~20%

2=0,79888:--0] L&

1000="798.888- -
—) 100z= 79.888--

10002 —100x (=719

7900
B®

0.abcbebe---=0.abe

® e8] o|f= SRl 5, 29 2710t
@ 10002 —10x=349
ats_ 352—3 349
© 0.352==555"="990
@

2} 2EAAE Bas | [EH)T ZH0|9t X[20(7} 2izt
HIZH| & AS LopdhC)

147—14 _ 133 .
= A FEdol= BajE v

900 — 000 I Faok= BARE vt
27 Hokong Frojxl y]efEaee] k= 133

ol

0.147=

E 047 =31 el Aol Rug vad Bet
o8 Fojyl 7lofkEae] £EE 990|tt,

weba] g Fol2l soprpt Ao e

L s 1 o 435 —1343430--=13i
42 1_ 155 ShAs
14 &6
WEYeiEe =t
. ASE E42 LIEW0| 37| |msict,
i=4 g5=5 g=6_2 (5_7 44_8
10 86 04=7, 05="7, 0.6=g="7, 0.7=y, 0.8="
QEASR LiEk 4 gl Jlores wjeb] S.op 5 Alolel gl a4
© 227122t 5 0]2/2] AQI+E ZH=C| LT,
0.6, 0.7, 0.82] 37
B 5,299 o e Yol
3 15 &8
= (m)
n w=EtASE B2 LIEHHO AlASICE
o] B8 7|opESR vehfgle o 227t 29}
, B (ol 4
o] Aol & o] 7le] = 2~ . —a  peememmeeeneeanTad
5 ol91e] RS ThAck shng nll glol I 5 p- a0 a _Lx(lz—l L 23-2 34-3 454
e = 11 9 9 9 9
11, 13, 14, 17, 18, 192] 67} +56—5)
9
_ 1 (11 21,31 41 51
"N a6 _11X(9+9+9+9+9)
Yol XY 102 HENES =610 A4H oRA _ 1 155 _ 155 _
HS0| 22 S Alg BHECt T1 %79 ~ g9 196
E2ANT Laeta 7

e d3dS



f 0+ 541 BOX A \

16 86 220 A e =g 7 fkadoln
E) 28A4E 242 LEo] AABIC i
G caatE 242 Uetiol A 2 A 79) jid=olofof Fie}. - @
- 3 .3 1
B =+ —001=F—55 E 27 whol A A 119] vigo]| B8R A= 73}
- web 74 e Ay Ak Troleh, @
A 7| HiS
17 89 0 A7179] oIS 2 4 Ik 50 %
. ‘_a_bc - of HiADIS OF A O
0.abc= 999 @ A7t 7729 Hi=2US 2 2= QlC}, 20%
e O MRS KRS A0| IS PR AU | 0%
o] 0.517=-g55 0| 22
r=55s=0.001 22 @7
B Soa4E LIEf 4 9= B4 O Jlof42 Lien
AS 1 B@R0| AQIRT} 2 Ei 5EO|Ct,
18 80 @ L =% o2 faadrt B o 3
- i ab—a 120 2°x3x5
0.0b="55 o] w40l ojof ek,
. 13—1_12_ 2 2
) 0.13=——=—"=—"= E L= jjokuaz yehyole o lo) g
1 * = i =
090 15 AS 5 .« w00 50 ket ot 120 b
w2 0.13x k7} FRtapo|HE k= 39 Bl ojop sy, B g 119] wjZ4=o0]ojo} Bk}
olojo} SR £ gho] B 4 9= 2k @ol. 2 k= 339) vlRololof S AP e Al
a®] 482 330\t o @
19 80 al YOI HS T o =
= b2 Zl0| 7} 3k, wapy S8 —1loma 5y @
SBASE R2UP0IT, £BASTI O RBAGE R = b—a2IZ0I 7RI 12040
2l4=7} otck, Sob—a=7 - @
B © &3ass e uepd S 9l HE 7= g
0 71 A2 09| 242 7 4 AUck 60%
20 &7 0 50| 248 78 % Uk 0%
SBIAOIA A4 Ofel n ¥R Kfalo| 27} OISl US TE T R 0%
O #0ICIE 0|2 2At2| 7§42 0I83Ict,
B L-os3mdeiolmr =6 @ 23 80891
5D DIX| TOIE SBIALE J[opEAR LIEKHC,
300=6x500|2& A3 o 300814 2|9 =T
— o A O 6T X2 w Lis— 112—1 _ 111 _ 37 > ©
FA= 10]c}, o %xf9f 2}, : 99 99 33
=l ~9 e} A i:%oigz
soxty=T @ “
a 33 . aad
A 71 i B a7 089 e
0 22| U8 7 4 Uk, 40%
Py xgl z1= 78t 4 9lct 50 % M 7= H|8
DyRl S s 0 Li28 728242 LIERH 4= QICt, 50 %
0 242l 22 78 4 AUck, 10%
0 7B 284052 LEtd 4 ek, 50 %
21 &7
SEASE LIERS 4 9ls B4 O 7042 Lkl 24 82
US W BEO| AQIAT} 2 Ei= 58O I 28440 M O ASASE 242 B ZCt

8 cHEckmEEORN T



S — D

D 1.3q2 3ol 1.3¢9) gt 08372 208

1.32=1.3a+0.83 > @
v 13—1 12 4
oluf 1.3= 3 5 =3
5 838 75 5,44
0.83= 90 90 6 ol==
i.51!—£a+— -0
3710
- o HPEAIO| QlHol| 2o
40a=239a+25 L a=25 F AT 302 TEic)
ME 7= HIE
O alf| CHEH EAIS M 4= Q)ct 30%
0 40t A0 RE H40| BhEAlOR L
Efid 2= 0lc}, 0%
O 22| 22 F& = UL 40 %

O bl £ 40 Zol 1Y u, B

jo 14—l 13 5e 27 3 4o 28 Oz 49 o4a)
& (1) 14=—7—="5, 027=(5=77°I18% b

=2538461 - @

J'tlfﬁ?IE HIS
50 %
50 %

712M 20~23%

-2, EXSAI0) 7

1, X

@ a0

7l2H 22~ 285
AqsZI1 E(1) 2° (2) 2" (3)a"
(4} 3"'x5 (5) a'd®  (6) 2y
(1) 2'x2°= —2"
(2) ') zx'=x""=2"
(3) d'xaxa’=a""""=
(4) 3"x5°x3'=3""x5"=3" x5’
(5) axb’xa'=a""xb'=a'b’
(6) £’ xyxy'xx'=2""xy' =2y’
uq712 E(1) 3 (2) 2% (3)a"
(4) 2 (5) @B" (6) 2"y”
(1) (3)'=3""=3"
(2) (2')'=a"""=2"
(3) (&' xa'=a""**a'=a""=a"
(4) z°x (x“):’::rﬁx.rﬁxzz:r“m:.r'“
(5) (') (B)'=a"" x 5" =a'b"
(6) (2)x ()" xxx (o) =2 "3y xaxy"
=gy
:xlsyﬂ
s @ E(1)3 (2)6 (3)8

(1) 2”x 32=2"x 2°=2""
uteba] [J+5=80lmg [ ]=3
(2) 3'x9=3'x3'=3""=3°
=6
(3) 25 x5 =5"x5"=5"""
uteba] 2+[J=100]28
[1=8
=@ @6
(1) (a")'=a "
webA 18=[]x30]m2  [J=6
(2) (27) % 2'=2" x 2l=g"rH
utzbA [(x3+4=160|82
[x3=12 w[J=4
(3) () <z =z"x g ="

uteba] 144+ J=230]| 02

(2)4 (3)9

(=9

Ot
rlo
2
=
s
kI

1otar 9

Cn d3LS



S —@D—\

@ @06 Al TV E e 7H 26%

3% (9°+9+9%) =3"x (3% 9°) e
— 32 w {3 % (32)3} 1 (1) 77 (2) 513 (3) aw (4) .1’,‘8,1,)‘8 -
— g2 gl (5) 3" (6) 2" (7)a"b"  (8) 2"y
=3""=y 212" (21 (3)x (4)11°

a9 (5)27d°  (6) —s8ab (7) “”; v &2
3(1)3 (2)2 (3)6 (4)3
(5)2, 64 (6)2, 343
CD =~z 2) kA 24n25% \
- . 1 1 (6) (2°)'x(27)'=2"x2"=2"
ol5171 3 (1) 5° (2) - (3) 1 (8) () X yx 22X () '=x Xy X 2 X y'5 = 2"y"

2 3+ (= +2'=x

(2) 2'+a'= I}__‘ =% (4) (11%)*=(11")'+11=11"+11"+11
s sommmmmee] HEMEE & = 85 =11'+11=11"
o= _ols 67,2 _x 5 =El5104 ZMEHo} & o NI Vi 9 B o 973
o517l &4  [E(1) —2% (2) &' (3) 7 o Seistct, (6) ( Zar!?)(—()5 2) >J<¢Jz X b'=—8a’b

(1) (=2°)'={(—1)x2%}* 2yy_\ry) _xy
apa o () ==
o ® (-2 =52 -5
=27 xzy:a (xzy:s)z x‘yﬁ

(2) (agb)gzaﬁxszizgﬁy 3 {2) (al—)ﬁx(aﬁ)gza_—lxﬁxalﬂzaﬂxﬁ+lﬂ

FAY i X x
—_ =1 X==—= A = =]
(3)( y) (—1) X 7 whehi] []x 6+18=300] 0.8

[Ix6=12 S =2
4) () 7+ (2" 2y =2 2"

upepA] 17—5x[_|=20| 28

i@ BEI(1)2 (2)6 (3)5
(1) 81=3", 9=3%|2&

3D+3*:§ 5x[J=15 ..[]=3
wepa] 4—[ =200 2
(=2
(2) 2+t a =2 ="
E"fﬂ; T-[=10]22 Ackel JAEIRIRARY| INEA 228
TR TR Somemmemmeseasneaooaos LS 012 CHE HAKBI0]
(3) $J+(.1’:m+.r°) — e i e e g Bm= giol & ol 01 64 o2 @ 034 04 @ 05 @
- [=5 Bl &I A, 0619 076 08O 09O 100
116 1248 1311
20 B0, 14(1)2'x3 (2) A'B 1527 1614
) (xy')=2y" L
443 12
(@) (—%) :—% 01 B 64
OPFOA 8- AL (), o]tk U= f=xetelnR =64
?rlﬂe = 6242 02 8@
A=2"x5"=2"x5"x5=(2x5)"x5=5x% 10’ 500000 81'=(3")'=3"o|mg  g=4, b=12
e —
wheba] At 6712 Aeigolt, " a+b=16

10 cHeGe gPEORYT



/ —aD

712M 23~28%

03 G4 S 7'=7, 7°=49, 7°=343, 7'=2401, ---°||A]
yrgmLojma 78] AGAe] de] Al A= 7, 9, 3, 19]
2 o] LAt WhEEITE
8—xr=4 r=4 ] A
ol 60=4x 150|822 7%2] d9] 2] 9] 4Al=
"""""""""""""""""""""""""" \/D a"' * r}!”%t rz"'"
04 8@ ® (¢ +a” 1o]tt,
© &xr'=2’ B NOTE
4v2__ B
@ (d)'=a Kt a0l thatod ao) HSHIES| el Kf2le] 2K 73]
@ 2+2'=1 27K BRI ¢, &, &, -2 XRUE 2510 7=
g stert,
@ L+rrrr’=2'+x —% (—1)
----------------- . —1 (n0]| &)
® (—a8)'=(=1)'xa'xb=a'" “Limoimy 10 B®
05 @G (L)ﬁzib: 1l -1 -1
36X 144=2"X 3 x 2' X 3'=2"x 3’ 31.2)6=3jw 7 9 Y ) A4
wala] g=6, b=40]22 _1 1 11 86
_Bﬁxe_ (36)2 i
a_'_b:lo (.I‘_sz)”:l‘ﬂy&‘:.rdyﬂol.'iﬁ a:‘l
} 4\ 64
06 819 wHerA (_:c“y) :_.r"’yB o=z b=
310X31<J>< 310:31“%3:31‘300]3% . 6_6268
a=30 - @
31043104 310—3 5 gl0—gllo|ma 12 E48
b=11 ) 135=3"x 50|08 oy i
 a—b=19 »© 135'=(3"%5)'=3"x5" o @)
N =12, y=40]82
e = wEbA] z=12, y=40]
0 a2 S 72 4 ULk 0% ry=48 "0
0 b2| 2 FE 4 ]t 50 % i 7= H|g
© a—b2| AUS 7 4 QU 0% 0 1352 AQIAL2513t 4 Q/c}, 0%
@ 135'2 AQ15-2alE 5= lr} 50 %
Q7 86 O 1yo| ZS PE 4 QU 0%
@ LFr'=20
@ 22" =[1] 13 E11
) 2 +4"416"+32" 2”4 (2°)""+(2')+(2°)*
a9 1
® &'ra’=—y (2)V+4 2 (2
@ () +r'=2'+ =28 _ 2042742742
i ' LT
® £'xrrr=r+r=2" , o
o 4x2" 2P oY
ul2kA [ otel) Eoiz 427} 71 2 AL el Toxol ol
222
08 & @ = o1l =2"
125° 25 x 5=(5")"+(5°)'x 5=5"+5°% 5 L a=11
=5x5=25
S 14 B(1)2'x3 (2) A'B
(1) 48=2'x3 " QO
09 30 (2) 48"=(2'x3)"=2"x 3"
TeTt=T =(29)'x3"=A'B " @
ZES AT o441 11

CN d3LS



S

-

AE 7= Hig
48 QIS5 4 ULt 0% e ao) e mo
Liri Alo] 20| B0 -
48°S A, BE AZ5i0{ LIEf & it 0% | o ous Zmoz
HiF0 Alttst= Z40| ™
827 2lsict,
1° s
{xuybzr' )d:lpn’y&dzrrfo]_u_i - B C
ad=45, bd=60, cd =175 -2
a, b, ¢, d7} AAgo|LR d= 45, 60, 752 &
of=o|tt,
wjepA] 74 AAdae de= 45, 60, 759 FHiE ,
R T— e 45= 3'x5
ofpo|H R 60=2"%3 x5
d=15 75= 3 x5
3 x5=15
coa=3, b=4, ¢=5
Soatbtetd=27
16 Ei14
2°x 5% =2"x 2" x 5 =8 x (2x5)"
:8 % 1013
e e R00--0
ufzba] 2" x 578 142} Ap¢lmol o EEEl
n=14
HE 7= HIE
ZHE $F g x 10" B2 LIEPH 4= Q)C} 0%
no| A= & 4= Ut 30 %
= =TA [
2. TEio| =M} LiSsed
@D ool gt s ieimecos
ol517] 1 (1) 6" (2) —5a’b° (3) —24xy’
\ 3x 16x
)26 (5) == (6) Y
(1) 2a'x3a"=(2x3) x (a'x a") =64’
(2) @bx(—5b)=—5xa x(bxb)=—5ab"
(3) (—2z%)* x 3xy"= —8x"" x 3zy’*
=(=8x3)x(2x2) X (¢"X¥") 4 Lyt Ao o8 3}
=—24x"y" 0o O3t 20| AL
b & QCh
. l4a

\

9y _ 3z
6xy 2

(5) (—9z%) +6xy=

(6) (—sz,?;H(—&f):(—zxgy}X(—

7)
8 xy’

=((=2)x (=8)} x ¢y x—)
xy
_ 16z
Y
Q1 BO
= L | 8
(ol ) =S4 pypx L=

gu@d-2 Ea=50, b=17, c=9
( . 5.I2y )‘3 w .Iy“ W z‘r‘zy:i:zk—)x-ﬂy! % Iyé % 2I2y:s
=50x"y’

Soa=50, b=17, ¢=9

@) B, © @

L o e PENZ_ 4 Ay 4 dy? 4153:‘62_ 1
V4D (—2a°b)Y'=4a’b .4'521’)—4@4&]2—(Jt
B P 2 a e 4 4
© (—%r’yz) +(%:c‘y") :4—99x“y'+%:c'y“
9 4 4 17"
= W =
49.ry 9,3;‘4;}& 49_‘;(3
. . . 1 1
Syt (—3x%y )+ 2xy=9z" “x(——,, )x—
© 9’y +( —3xy) = 2ay=92"y 3y ) 2z
Z—%xzy
@ ( —2x)3+3x+%x5=4x2+ &r+%.r"’
EEPPCIVNE SRVSE- B &
o 3z 17 o

ool A F2 AL 1), ©®), @I,

W2 BB (2 -5 @)
3 6y Sbs
(4) —4x’y (5) 0 (6) 7

7) 2120 (8) — a2y’

(1) 102" % (—5z)+(—2z")

7)
21‘3

=102 (—52) % —

=25

12 crHecr grEaRyT



S e B \ 71 28~332
(2) 5xy+4x’y % ( —2xy") =51y % 12 X (—2xy°) @ Ax[J+B=C su® @) %.:r:zyq (2) —502"%" (3) 8ab
Ary »[(=CxB+A [~
=5 £ 1) [Jx 150 +Laty=eayoln
R (& 2 3 3. 292, 73 @ A+-[xB=C )
(3) 25a°h"+(—5ab)* % (ab)'=25a"b"+25ab" x a'b LAB_. |:|=6.ry2><%x‘ys+15x"’y’
e |
=25a"0" X ——= % a'b’
25 2{;2 -D_A_B =6xy2X%x4yﬁX —
—=a'b’ 152"y
1 24
2 a 2. 1 5 2 23 2 =cry
4) gy X (Bxy )+ =5y |=goy X 9xy x| —— 5
(4) Gy'x (3zy) ( zy) gLy X9y ( ya) ‘]
— 4y 2) 102y x| |+ (—25zy") =20x'yol A
(5) L 2/ ( 1 ) 9 [ =202’y x (—252y") + 102%
x| —=xy ) X 9xy
12 2.% \ =20x"y x ( —25xy") xﬁ
_ 1 .. (XY
“ 12 ( 8 )xg"w =—502"y’
=ty (~ i) om ) (~36a8)+ [z =—abo
2 1 2 2
—36ab”) x X2a =—9ab
& ( |
z ) .
) (—36ab’) % 2a°
4 — e et
(6) babx () + Lap=Lap x 158 x 2 A e 7
a a ab
op’ =8ab
— a‘
3
7) (—%xsf) +(=2y) x (2)°
_ o1 1)\
- Sxyx( xzy)XSy Cd
- AAtat A184%)7] TNk 3
oy
1 5y Y
(8) {—xy —a ) o 10
( 4 ) 21 T ( &r) 1(1) 104" (2) —4a's® (3) 32y (4)2{—4
3 3x K
o 1‘4f Y s 2L
16 12x y ) (5) 24&%'0 (6) zoazbs (7) %xm (8) ‘I‘Hi}
1
=5ty .
5 2 25 @ -3y (5 @ -—ab"
u@-1 B8z
4 Ty b4y LN
4:czy3+%xy3><(rzy)3:4x2y3+%ry3><r"yz (S)Qb ( ) 120 (7) or ( )81 b
e 2z’ 20 15 gy 00
v 35, @-gF B -6 W
=81y
o B2 (6~
%111@-2 @@ L J
2
(o) —L) x3aty=a""+ L5 x 32y 0z _
( 2.1:) | iz 2 o o7} xlpbholaz 1 ) (=2y)xF=zyx
_ xay:;ax 4-? X3.1‘:21; 3a>3 20
1 7 : _x
_122:,101}"& 1 y4
2 232
wjebd 12=b, 3a—1=80|B2  4=3, b=12 (6) 2ab"x = 5% (—5ab)"=2ab" x5 3-x 25a'b
at+b=15 =20a’h"
ZSRAIAIT Laota 13

Cn d3LS



S —@D—\

R 1x(_£ _2)"; _ay ir:(_b_)_(_a_‘) a
1) gy (—aw)x () @ (—2) +(—5) 5= (&) (%)%
:l 6 a3 (_ﬁ) o b bg a
F Ly x(—xy) X " =\ )\ =F )7
_1 b
2 T4
(8) (—2") x (—x%y ) x (—z"y’) 32 o\ 2
(— %) x 2% % (— %) ) {_qu‘s)‘+(_y?) x(—zy)’
=(—x%) <2y’ > (=2
a7 86 ¥ 36
=y Iy—(—?)X(—xy)
TERIVE . 4] :s_ 74 . a:i _ I:A o
2 (4 (a?d) T(_?) —a“b‘v(—F) Zx“y"x(— % )x (—x%°)
:anb:x(_%) :I“y:s
20 s 4
0B (-5 (-4)
g8 . 4o dz8 . 2 o 58 1 a't’ 20 a" . a
(5) 8’8"+ 40D+~ =84 X g X 5~ =Ex(—3%w)fw
=a'b _20 (_ a’ )xi
_ B ) 3 ab’ 326", !
Ty o (—2pif ) e 2 — e gyt 2 .—
(6) 7xy'+(—22%) o Txy'+4x'y o _ 5d°
- A
o1 ay 8b
=Txy X_d,x‘y* * 3
122"
9 ) 2+(_i 2 ‘}+ T ﬁ+i 2t
0 e () o=ty T
iy 161 (
=4xy'x o X = 013 02@ 036G 0444 058 |
_ 64y 066G 07® 08@® 0964z
9x .. 1 . 1
1 10 272y’ 1114 12 Ixy“ 135
— Ve & e 4
(8) (—ab)'= (_2a):i =(—3b) { J
TLT 1 .
=(—a'b)+(—gr)+ 810 01 56
= (—a'b") % (—8a") x 1 (20 s =60
810" ool Al 2 A o), etk
8 0%
=—a b
81 02 8@
ol 1 """" ar T 1 """" PR T e Lol e 1 1
3 (1) 1y x AL gL At 1 A2 QolMsE] Xi2lc —5ab)* X —r = —1250%" X —
) 2 ya Y 2 Y 7 3.rgf = AISICE @ ( ab) 5 125a'h" % 5h°
_22 =—25q"
Sy 26
26 . 1 3Ty 1 3
5\ 4d' oy 25 4d' 1 ® 82y +6ay' =" =57
— K—="—ah)= = = —_—— XY
@ (~z5) >3+ =57 % (~75) Azt 401 BAD f--oo- oo (L Voo 1 o
20 2 Us ofis usss @ 4“’"-”3%(?3‘?" ) =dcy' gz
A ZHlo biRo| Aktst 4
(3) 32"y = (—6a’y) x 122y° = Aol Eele, =42y’ Y —16
— a2 1 # 2 342 . 1 16
=32y’ x oz x 121y 3 (3x7y") T(_@):gl‘y x (—6xy)
= —6‘?]'3 — _541:",yl

14 crece grzaRyT



712K 33~35%

-@D—\

03 86 r=—2, y=1& — 4z’ st
(—2a’h)"x (3ab)*+{—(a'b)"} (—4)x(—2)’x1’=—16
. 229 . ¢ 42
=(—8a’b’) x9a’b"+(—a'h’) 09 & 64z’
=(—8a’b") x 9a’b* x (—#) ol tgrae [ et ahw
=724°D° (—162%" )+ |=4ay
— 16"’
04 E] 4(3459 E I:IZ(_I&x%y_) 4oy = 4x§y
(—ad)’*2ab=(—a'b") x 2ab=—2a'b' =—4xYy * O
1 ! ; ehA] vk Ak Al
Zabx[_(g)]_mx( b)_ i upebA] uf fJIII)?:II 4. N
a a a (—162"y") x ( —4x’y) =642 + @
. 2b°
L A=(—2ab) x (%) el 71 Hig
—ag'p © OfH CHEIAIS [Et 4 Qi 60 %
@ Hi2H| AbrSt Alg FE 4= UCH A0 %
05 &3 (27152 2))
. ; = (=0l =0 5 3
(4xy” )+ (2" =642y + 2"y 1) ) > (=) 10 & 2rns’y’
2hA] 4b—3=13, 3a—8=40]E & neo 22 24 2%
herA =15, Sem8=aclmR XISt m, 0l Ch510! Ex(xyd)dXTZFXI‘y"X—
&:4, E?:‘l- (2] @ m>n0|H 5 01
a+b=8 @ | Waid=d" B
@ m<n0|H
R 71E Hig wria=t, |11 BU
0 ZHS 7H5| & 4 ULk 40% “ (—2zy) 4’y x 2"
@ a, bo| 2= T 4= QU0 50 % =(—2)"2"" a2’y x 24" =Cxy’
= &b A O q
Oa+b—|7a ET?AI——L 10% Oﬂkl A—SZIO]EE A:4
SX} 272] Ahtate -——'—(
A 3 —4x2=8
06 B® ot )
214" R Ey'ryxyi=yolng
3 . . ' A—-3=1
. |:|=21x"y77x =%:3xy 4—14B=5 wB=2
" A+B+C=14
W[ =182+ (—3z)'= 18” =2y
C)|:| 6x'y’ % 2ry=12x"y" 12 Ei%xy”
@[ () + 300y =g =2y Axj21g Bl Al=e] 2ol [t ohal ¥ 3
15 F
OVolA e AN H A AL 1), @Ol AS A, B welrh A= gens
1 2
Sxy X —xy =10x % + @
07 8® 2
A=dxy’ x3x"y'=122"y" %xey:i: 10zx[ ]
_ 122" -
B=12x""+(—2xy)= =—6xy" . 500
2xy D o xy —10x
. A+B=12z%+(—62%") = 126:?; 5 L
) 2 2% " Tox
=—2xy 1
Zz.ztyu + 0
08 BO®
» L. 1 M7= Hlg
22y x4z (—2zy) =22y ><43~”><(— 2xy) 0 H0IZ 0185101 SAIS Aig £ Uk 40%
=4 0 =2 78 4 UCk 60 %
FE2:AIAD 1424 15

Cn d3LS



S=dny", V:%mﬁol.‘iﬂ

S+12V=4mz+(12 X%m’")

=Axr’+16a7°
p— 4:&-?’2 :L
1677

( ]
10 20 B LLA @4
05@ 066 070 08® 090
100 1160 120 13® UD
15% 6@ 1762 186 195
2015 218 2252’— 232
I

24 %‘rzy
L )
01 80®
2l0| 262 HSHIZel TA O xA7lzle) B
—g—ol Ty= l-2a %5 _l-2rr+2b_52rr+:‘.'|

_52X15 53U
02 a®
812 ACIAEHE 2 HERZO ZHS 0l83IC},

(i) 81=3'|oz
3: b 81:3: P 34=3r+4

whepA r+4=100] 25 r=06

03 8@

15, 60, 75, 0 242} AQATIHE B NSNS F
42 olgsict.

Fol 45X 60 x 75x90
=(3*x5)x (2°x3x5)x(3x5") x(2x3*x5)

=2"x3"x 5
wlebA x=3, y=6, z=50|0&
rt+yt+z=14

a5t BOX g

Bixige] Zop7t el o]
@ (2ol =457

Ead

@ (Ru)) =g

RACMFE AR A

LBt

\

1
A’
LS 42 LIEIHLCE
(1) 2100 (2 )30_4.30

1 1
?: (23)1u

04 &) A" 2
(£01)

(4.) IU_AIU

1
F

1 _
==
1

AT

2) (23)15 =

:L:
SSHINOT-
A=£=(2")=2"2Z 0|=5l0f Cl=20} 20| E
t1}2“‘" (2)1"= A"
1 11

S

2 QU

05 80
a"+ta"ta"+-+a"=kxa"
k7
B © 5x5x5=5"
@ 5'+5'+5'=5"+5'=5"
® (5)'+5'=5"+5'=5"
@ 5'x5"+125=5"x 5"+ 5'=5"+5'=
®) 5°+5°+5°+5+5°=5 X 5°=5"

E6

5.]

s LESH0] ASE AR AOIMRE] MR ZILSBICL

27 ehefl A
31‘ k2 __ 3x P 32
22 (el A
rrrtrat=asL”
upabA] 4—B=10|0&
"~ A—B=6

9x3" SCA=

B=3

07 80
27l =9"x2
27 =gol| M 2" 2=go]|BR
2"=2a
16°=(2")"=2"=
=(2a)'=164"

&
dar

(2°)

O

) ©2+[]+3=

@ 4x[J+1=130|2 2

golmg  [J=3
(=3

O>7 e——

@ []-7=40l22 []=

HEHBe| LM © X|4¢2| 27|= H|msict,

16 crecrgmoRyT



S .\ 712X 35~38%
3__ — 3 —
@ U=zr=gelnz  []=3 BIX] Z0VEl AIZ 2UEHS| B % 2=, y= 5 CHRl
® [Oxs=150]22 []=3 sict
) sx'y < (—2xy’) 4y
09 80 = 1 4
4y
EL LY rJH it " ! o _SIJX( QIJ ) -
(2" =x"y", (; ):;_( =ES) (__)xy_ Ay’ _x
T _ _i) (_L)_é
B ® ()= 2=z —( 7)<\ )=y
gepy Z=—zolmg  g=-—1
10 80
[ XA 9% w50 2|4 5 =
[ 27 x 572 XIEl4= 517 | 14 &0
© ax 10" B2 LIEIHCE 22t JQ) o0 Q=0
e WA= =[-+4
B 2'x3x5'=3x2'x5'%5=3"x5x%x(2x5)" QO+A=00 A=0+0
— A5 4 5
_.40 >‘<,10 o 450000 B Ax(—2zy’)=8x"yolA]
kA 2°x 3 x 572 6] Aol B A8y (—opy) =32y __ 4z’
n==6 ' —2xy° ¥
(42%°)*+ B=2xyol| 4
11 8@ 162"+ B=2xy"
LM SMO HI0f ASIC . B=162+2zy°= 15“4 =82y’
D (—6%) 9122 A Y
. S AP
—362%" = 9z’ = 122" . BATB—ZX(—T)TSIa ;
1 1 8x’ 1
— 962" X ——— :(__) R
£y 9y’ le'yz y X LY
_ : 1
_3-1'5(5 :—?
A (z—— b=1, ¢=30|1& ,
15 &%
1 xI
abc=§xlx3=1
5D X ofnt TiEAIg PRI
12 8@ D old g [ s
2 -
Zhetn} Qg 212t Malsio] x9t yo| XSS Hlasict, [ —%) =4y’
Iﬂy? 5 I:'wyltl
D (L5) =5t Z=ay
(') X 2y (2 )=z x 2y +2'y" ) :
. " :|:4:cq‘y‘—x2:4:.:”1 x%
=2 % Py X ——
Y XY .1’,'4‘;{12 =4.ry‘
_z whebA] whE A A4k A)e
y J i_ ey 2 2 2
Y0 1D " AL 4.ry‘+(—£) =tzy' + L =4ay' x5
olmz EL =L =g y ¥ z
L BT oloz L
a=5, b=3 =§o+w
" (I+b=8 ym+yﬁhzls 16 @
e ) ziAtzisol olet Afztso| WOt 223 0125101 Al
1B 8@ 5b—10=5 2 Mect,
S MAINT Laeta 17

cn d3dS



€ Ar7raol Seols [ Jek ohwl Aakzraat Akt

of o7t Az Zong
470 arg_ 1 415
2a*b*><7a2b‘—§>< 4a’h ><|:|

g =20 <[]

5 s 1440’
. 214 IJ ?+2 .2 S— Ly 372
(- v 2= 245 gy

17 Bery
(RISEH|9| B10]) = (LL0]) X (&0])

5o JEERE DT Rt
(5zy°)° [ |=150z"y
252y x| =150y’

L[ J=1502ty 252

150x‘y“‘
2527y
18 B8®
7150l RuIE 70| £0|2 LH=Ch,
B 915 2o 23319 Ryl
X (3x%)* X 32’y =n x 92"y’ X 3z’
=27rx%’
T 2] B3 149) Bule
1o :—i 1 sa 1
(2 Sﬁxg.ry—s;[xy
““*EW B 4 Qe 7 2] 2ERL
a. 1 » ;g 6
27”‘I6yj7§7fr°ys=27?f.rby’x —
=162(7H)
SBH| NOTE
Dn_h= A %15:,13%#4 :‘:Egd_| 7|'| E aE} 3E
(8715 2¥e| =22l9| 2o))
=ax (7 2Y2 ==32| £1])

22 012510 SAI2 M2 £ @2 22 7E 4= UCh

19 &s
araltadebat=kxa”
k7N
§'+8'+8'+8'=4 x §'=2"x (2)°
— 92y 99=29ll > @
P2t =g x 2 =2 2 =2" o @
848 HEHs 2"
Tttt
L a=>5 o @

-

@ (ZAfztsol Sol)
=(7}22| Zol)

x (MZ2] Zo])
@ (42182 o))
=1 (912 Zo))

x (=01)

3a=150|22

3a+b=180{AM
15+5=18
cobh=3

2500000000

a7H

\

i 7 iE H|g
HEXIE 22| HSHZ2R LIEr 4= 9/} 40 %
@ 222 20| HSHZoR LIEt 4= )ct, 0%
© a2 22 & =+ 2UCh D%
20 &15
(Irm )ar W xl' :lJJfJf+f
m (Iﬂg’{«}:ixrb_‘r'iﬂymxr _Iw+b‘j‘}a L 0
witbA] 3g+b=18, 3a=150]2 2
a=>5, b=3 - @
ab=15 = @)
ZE 71E HIE
O ZHE 75| & 4= QUCt 50 %
@ a, b A= FE 4 ULk 40 %
€ abo| TS T 4 UCk 10%
21 &s
il A 27 % 59| Kigl4 15|
© ax 10" 22 LIEHHC
2" x5 =0t x 5Fx 5P =(2x5)"x 25
=25x10" - @
oluf 25x10%] 1072 A}¢I=0] B2
k=38 = @
i 7 1= HlE
O Z0IT 8 o x 10* B2 LIEIH 2= IC}, 0%
0 k2| LS FE 5 UL A%
17
¥
2 8L
i LS SHo= iR = QIMEE XRICHR Al SiCE
i ]
— i :_xy ¥ sk
ED A=xy+2zy oy 2 0
e L]
I N L) —(aahyt v
B=(—2z%) (x (—8x%") p
. 2 81‘8
= (-8 ) x L= — (2]
( Y } yﬁ ya
C=xy’x (—22)'=xy’ x (—8x"")
=—8xy’ ' ©
L ¥ 8..«:‘*) ad$
A+BxC=4 ( )% (—sy)
5 3
=& (— 89_;3) x(—8zy")
17
=L (1)

18 cHecrg=EORYT



f o 2y BOX o \ 712K 38~41%
i 7 H S
e C -3, CHBAID| 7t ,
0 A= 73t 5 0ch 5%
= =] -
@ BS 7 4k 5% 1. CF2AlQ| Cidin} Al
© CE 718 4 2/t 25%
O A+ BxCE Aitat 4 Ict, 5%
@ I:]'*'I-A'IO'I l:-]kTI o} mﬂx’ﬂ 7 [E=A] 40~A1Z
23 B2
S Hal5i0f QD H|@BIC, A1 BE, @
B (32 xSy (—2ay) %712 B(1) 3+ (2) —at5h
2 2
— oyt x B x( 1 ) s (3) 62" —Tx+4 (4) @’ —8a+5
3 81y +)—z—2y (1) (4x+5y)+(—x—2y)=dx+5y—x—2y
32 - A =dr—2x+5y—2y
- 3 2 2a
uid . =0\ =32+3y
arepH — Y oz =g (2) (a—2b)—(2a—17b) =a—2b—2a+7b
yz [o] I=1=23 2a—3=3 9 2b+Th
— 2= — = — b =d—zd—
2a—3=3, b=2, ¢ 3 2oy )
- t]!:?}, b:2‘ c=—3 o @ f. - =—a+5b
g bde—2 @ omz pes (3) (52—3z+1)+(2*—4x+3)
i 71 uig 51‘::_3_:‘_'_1 =51"—3x+1+z"—4x+3
0 EHHS ZHis| 84 olr), 50 9% +)5§:::$ij =5+ —3r—4xr+1+3=6x"—Tr+4
@ a, b, c2| A2 T 4 Uk, 0% (4) (24"—3a+1)—(a"+5a—4)
6 a+b+co| 22 7 4 QU 0% =2a"—3a+1—a—5a+4
=24'—a—3a—5a+1+4=a"—8a+5
24 B 5y
| ASl Mz T8I s @ E(1) — a——b (2) Tx+17y

(501 x( 4;) 10z'0] B2

i)=10ex ()
Y 10" % P

=10x'+ (

b A+Lay=—Jayolnz

_( 5_ 2\, 1
A—( gry)XSIy
:__%_Izy:s )Y
ME 7= Hlg
O 217t Yak= chetils et 4= QIot, 50 %
D AE 7& 2=k 50 %

(3) —7a+4b—7
M) (Fa—30)+(46—3a)

:%a—%b%—%b—%a: —}—;a——lzz—b
(2) (22—3y)+5(x+4y)=2x—3y+5x+20y
=T7x+17y
(3) 2(—3a+b—5)—(a—2b—3)
=—6a+2b—10—a+2b+3
=—Ta+4b—17

@ B) 2 Srt+t (2)3d+2a—2

(3) 42" —112+13

W) (Fr—ga+1)+(gr—z+3)
:%—xz—%—r+l+%xz—x+%
—5e 3.7
=T —grty

O
rlo
bl
>
Pl
Kl

Cn d3LS



2) (a2—2a—5)+%(4a2+8a+6)
=a"—2a—5+2a"+4a+3

=3a'+2a—2

(3) 3(2x"—x+1)—2(x*+4x—5)
=6z"—3r+3—2x"—8x+10
=47 —11z+13

gmE BI(1) —2x+6y  (2) —5a+9b
(3) 52’ +x—1

(1) 22— {5x—3y—(x+2y)} +y
=2r—(5r—3y—x—2y)+y
=2x—(dx—5y)+y
=2r—4dx+byty=—2x+6y

(2) 2a+3b—[2a+{4a—5b—(b—a)}]
=2a+3b— {2a+ (da—5b—b+a)}
=2a+3b—1{2a+ (5a—6b)}
=2a+3b—(2a+5a—6b)
=2a+3b—(7a—6b)
=2a+3b—7a+6b=—5a+9b

(3) 4" [ —3z— (22— x— (x+1)}]
=dr'—{"—3x— (22" —x—2—1)}
=4 —{"—3x— (22" —2x—1)}
=42"— (2" —3zx—22"+2x+1)
=dr'—(—x'—x+1)
=47+ 2"+ r—1=5c"+2—1

)

A2t XIBHx| 2| 71 42%
1 (1) 8a+2b (2) —3a—b
($%w—%y (4) —2x—4y
(5) —2a—14b+7  (6) Sazt+-2y+2
PR
2 (1)3s'—2x (2) 2a°+2a—4
1,. 1
(3)3y+3 (4) —5b'—g5b+2
(5) —x*—3x—2 (6)a"+2a—9
3(1)5 (2)3a—14
(3) 3y (4) 8a+5b
L J

3 (1) (FoA A)=z—(22—2—2)+3
=r—(x—2)+3
=xr—x+2+3=5

(2) (oA 4)=2a— (4a—5a+20—6)

=2a—(—a+14)
=2a+a—14
=3a—14

(3) (ol A) =3y —{z+y—(2x—z+y)}

y—{xty—(z+y)}

=3y—(zty—z—y)

:33(
(4) (o)A 4)=5b—{a—(Ta+b+2a—b)}
=5b—(a—9a)
=5b—(—8a)
=8a-+5b
e 323 <kl JleA 3%
(
4 5, 5 1
01@® 02(.2—?, b= T Ty 03 16
04@ 056x—y 06 @

07 10a—7b—3 08 —2x*+5x—1

L
01 8®
(3z+y)+ 2“’3_ Y x:y
=&r+y+%&:—%y—%x—%y
:?:c-i-%y

=z 1 2 1 1 2 3
_.'_O-I Ay = r—=xr+-=+z— —_—
( A 4) 3 2 2 TE Tty
4 5 5 1

03 Ei16
22" —22—1)—(22°+kx+3)
=27 —dxr—2—21"—hr—3

=(—4—k)x—5

20 crecrgPEORYT



05

06

07

08

A —4—k=—200]2&

dy—3x— {3x— (x+2y)}]
4y—3r—(3r—r—2y))
dy—3r—(2x—2y))
dy—3x—2x+2y)
=2x—(—5x+6y)=2x+5r—6y
=Tx—06y
wWebA] 28] A= 7, yo] A —60]ER
Sh= T

T+(—6)=1

I
(IR
=

|

— e o —

2r—

& 6x—y
[ [=(4x+3y)—(—2x+4y)

=dz+3y+20—dy=6z—y |
80
2(2x+5y) —3A=x—2y°| D2
3A=2(2x+5y)—(x—2y)
=dr+10y—x+2y=3r+12y
SoA=r+H4y

& 10a—76—3
ol tighale [ et shw
[ ]-(2a—5b+1)=6a+36—5 - ©
o[ J=(6a+3b—5)+(2a—56+1)
=6a+3b—5+2a—5b+1
=8q—2b—4 @
whehA] upA) Ak A
(8a—2b—4)+(2a—5b+1)
=8a—2b—4+2a—5b+1

=10a—7b—3 ;)
A 71E HIg
0 A2 M2 4 T, 0%
O CIBIAE TE 4 UC) 40%
© BI27 Bt B T8 4 UC, 40 %

B —27°+5x—1

7he-d) Wizke] ehure A2

of 7t go| Bz} s
HPICH,

L]
Dalb+c)=ab+ac
@ (a+blc=ac+bc

A-TI=B
=[1=A—-B

| — = A rul
L= Al0] 22 B2 o—

F0lE Lisse 34
o= b0} sl %
o] BiEf3ict,

[J—A=B
=[J=B+A4

A—B+C

A B

A B C
DD

HOMBE =M= Al o—

MBI,

L 71=2M 41~45%

(£—x+1+A)+(A—2"+3x+4)
=—4z7"+122+3
ooz

2A+2x+5=—4x"+12x+3

S2A=(—4x"+122+3) —(22+5)
=—4x’+122+3—2x—5
=—4x"+10x—2

L A=—22452—1

2. Chet2le] &} L
71K 245

o571 E(1) 124°—21a
(2) —122°+10xy—122
(1) 3alda—7)=3ax4a—3ax7
=124"—21a
(2) —2x(6x—5y+6)
=—2xrx6x—(—2x)xX5y+(—2x) %6

=—122"+10zy—12x

As171 2 E1(1) 4b+18 (2) 3x—2y+7

1) (2ab+9a}+%a=(2ab+9a} x%

_ 2 2
=2ab % P +9a x P

=4b+18

P
(2) (2127 — 14ay+49z ) + 7y —2L% 14Ty 49T

Tx
_ 212" l4xy | 49x
____________________________ T Tx 7r | Tx
=3z—2y+7

su@-1 Elaz%, b=8, c=—4
3 . N 12 0o 20152
SOt 2zy—y ) X dx="c2'+8x y—dzy’o| B2
12 g oy

s2@)-2 B —6a’b+18ab’—6abc

(1% A)=(—6ab) x (a—3b+c)
= —6a’b+18ab"—6abe

r—z+1+A, A—z*+3z+4 2@  B(1) —3z+5y (2) —5a+15
wha}A] (3) 15y —12x+3
S MAINT I.4ota 21

Cn d3LS



J
(1) (9x2—15xy)+(_3‘r):%
=—3xr+5y
(2) (az—aa)+(_%a):(az_3a)X(_g)
=—ba+15

(3) (20xy"— 162"y +4xy) +%:cy
= (20xy"— 162y +4xy) ¥ %
=15y—12x+3

A marointor Tere) a1l b s somars
251713 E(1) —32°+2x+1 (2) 52°—2x
(1) x(2—zx)—(6x’—3x)+3x

. bx'—3x
3x

=2r—x1'—(2x"—1)

=2r—x'—2z"+1

=2r—x

=—3z"+2x+1
(2) (20x'—4x")+(—2z)"—x
=(20x'—42") 42" —x
_ 20x'—4z"
4"
=51'—xr—=x

=51"—2zx

oAs1714 Ei3dy, 7,5

r=3yo| B8
2x+y+5=2x%[ 3y [H+y+5=[7]y+[5]

om@E) B @b—10ab (2) —20°y+ 142"
(3) 222%"—27y"
(1) (94°b—15a’b) +3a—ab(2a+5)

_9a'b—15a’h
3a

=3a’b—5ab—2a’b—5ab
=a’b—10ab
@) (ay—2) (B (a3
8x'y—4x'
2
—242°y+ 162"+ 42’y —22°

=—20x"y+ 14"

ab(2a+5)

=(3y—2) x(—8z")+

-\

(3) (£"—y) x ( —Sy)z—(3x23;+2y2)+é

=(2'—y) x25¢"— (3x’y+24°) xy
=262"y"—25y"— 32"y’ — 2’

=222y —27y"
%1u@-1 E —5a—18
3a—4b+109] hol| 2+ 7& thesHA
CHMAS CHRIS = 2 F--mmmmmmmmmm oo oo
S= AfR8iC) 36_4b+]0:30'_4(2ﬂ+7)+10

=3a—8a—28+10

=—5a—18
su@@-2 BE(1) —2a—b (2) —7b
(1) £ 0] 2ol a—2b, yol 3a+b% A

x—5y _ (a—2b)—5(3a+b)

7 7
_ a—?2b—15a—5b
- 7
 —14a—7b
B 7
=—2a—"b

HA FOZI A ZIHE|
e E x=a—25,
y=3a+bE tiYst= A

!

—

2) 2r—(y—zx)=2xr—y+zxr=3r—y
3x—y2 xoll a—2b, yol 3a+b5 Y3

0| ma|sict,
3r—y=3(a—2b)—(3a+b)

=3a—6b—3a—b
=—7b

“’

A2 218H%17| i 485
4y
1(1)a’b+ab (2) —x'—2y+2°

(1)
(3)2a"—4a’b—2ab” (4) —3z'—9x’+ "
(5) —24"0"—5b"+5b°

(6) —24x'y'+ 22y — 122"

(1) (2) —12a°+18a+3
3
2b

2 (1) 3x'— 182"+ 27z
(8) — 2y +4s'+8y  (4) —90'—12—

(5) 5xy"— 162"y +6x" (6) %— 12q'+6ab’

182"

At w0l ChotOf 3 (1) 362" +=,~+122 (2)5ay—4s"

['_a)lr
—a" (n0| 24)
a’ (n0] %)

(3) —8a'b*+a'h’
4(1)5x+2
(3)4x°—3x+5

(2) —x+12
(4) 16z

22 CHECR gRBORYT



3 (1) (6ay+3x+2y) -y x6x”
_ 1 2
=(6xy+3x+2y)x o X 6

2
— 3627+ 287

+12x

() 122" taxy' 62y’ + 2y’
2xy 7y

=(6xy+2y")—(6y°+zy)
=6xy+2y° — 6y —xy

=5xy—4y°
(3) (o)A A )=(—8a'+a+2) xa'b’— (a'b"+a'd")
=—8a'b’+a'b'+2a’b—a’b"—a’'t’
=—8a'b’+a’b’
A2l ok 712M 49%

( 01@ 022:7°—4x—2 038
04 —4xr°+28x+8 05@ 063
07 6b°—3ab 089

L

01 8@

2x(3x—4)—3(x"—6x—1)
=6x"—8xr—3x'+18z+3
=32"+10x+3
u2tA @=3, b=10, ¢=30]22
a—b+c=3—10+3=—4

02 8 2r'—4x—2
xy—3y+49°] yol 22+ 25 fj¢lsHH
xy—3y+4
=x(2x+2)—3(2zx+2)+4
=27"+ 22 —6x—6-+4
=27"—4x—2

03 &8

62’y —12xy"
—3zy

=—2x+4y

(6z°y—12xy") +(—3zy) =

r=—23, yZ%% —2x+4dye] sk

—2X(—3)+4X%=8

-

[lxA=B
[ J=B+A

Hletatof Ziets| et

Alof| CHBIC,

712M 46~469%

S3HI NOTE

RU: SXHE A3 A0l 210l OfF 48 HIT0] =

@ Alo| 3t 2Xlofl Off £ cHlsio] ALt 2t

04 & —42"+28x+8

o ohAlS DE} St
EX(—%I):—I4+7I3+2I3
" :IZ{—I4+7.I‘H+2.I‘2)+(—%I)

=(—x'+72'+22°) x (—%)

=27 —14x"—4dx
wpba] HEE A AlskgE 42

(22"~ 142"~ 4z) +( —

?)

N||—l

_ a_ e _l)
= (22°— 14z 43:)><( .
=—4x"+282+8
i 71E Hig
Al2 i 4 Aok 0%
Ol CIEMAE 78t 4 UCh, 40%
HI2A| AAret A2 P& 2= QUch, 0%
e ot 2t g
O CHefAE 15h= 20| ofat Bi=A| AlLkgt Zut

£ T8l 20122 o CHEAlE S8t = 0] A2

— a2 Lite0] €8 Tk

05 8@
@ (6x'y—6xy"+12xy") +%xy

2 2 3
— 2 24 1907) X
(6x°y—6xy"+122y") e

=9x—9y+ 18y

® (—24%'+54%") + (—ab)'— 243

3a
=(—2a°0"+5a°0") +~a’b*— (2a—1)
—2a'b’+54°b"
a?b!
=—2a+5—2a+1=—4a+6

(2a—1)

06 &80

B=(4x"—6x)+2x=

2_
AL 6L _ . so)om

................................. T 2x

3A+2B=3(2"+2)+2(2x—3)
=32+ 6+4r—6=31"+4x

o
ro
2
z
Rl
Kl

Cn d3LS



S

07 & e6b"—3ab
AlztEo) zolg [ et ahd

1 , e )
3% (4a)*x[__|=324'"~16a'

13—6a2 x| 3240 —16a’h

o= (320" 16a%) +1?6a2

— (a0 2E2 3
=(32q 16a’b) x 60

=6b"—3ab

08 &9

=(ay—18) X%x2+ (22y"+3xy) Xf

2
(ay—18) x (—%x) +(2xy*+3xy) +%

=g@y— 22"+ 2y +ar’
:(%+2)x2y+3:2 @
webd 2ye] Age g2, 29 At 10)m
2
a ., a_
g‘l‘ 2=3, 9 1
a=9 + @
xHE 71E HIg
0 A2 S 4 QlCk 0%
0 a2 22 7Y 4+ Ut 0%

( 01®@ 02@ 033 04—7 053 |
063 073a+5b 8O 09@
10 —6xy—y"—3y M@ 12—-14 130
14UE® 150 16% 1709, ©, @
18@ 196x+x+19  207x—6
21 %a+2b 2210  236b+2
24 —21°—2x
L J
01 8®

255 0 SFE7R] 20tM ALrsict,

-

o] )

= (201) x (0))

a+02 uf
@ ax+b

= 0| CHEH x4
@ ax’+bx+te

= x0f CHEE OR}A]

® 27°—2(x'—1)+x
=2r"—2x*+ 2+ 1
=r+2

\

(%x —I—y) —2(%,r—%y) z%x-i—y—%x—l— Ty

02

Z—%x—PSy
web a=—, b=so]oz
ab=—14
B0

A+ J=BO[J=B-A
[ |=(—2a+5b)—(5a+2b)

=—2a+5b—5a—2b
=—Ta+3b

OIXHA] © Bt Sxfoll ChEH XK4:7F 291 CHEHAL

@ ® O 434
@ Huo] g'o] EgHElo] GLorE o]xAlo] o]
o},

—7
HSE E1 SFEW|2| 2ot AlMBICE
32" —6x+8)— (' +axr—10)
=32"—18x+24—x’'—ax+10
=22+ (—18—a)xr+34
ulgba] rel A= 2, 2o A —18—ao| B &
2+(—18—a)=—9, —a—16=—9

Soa=—7

B®
o chetAlg [ et sl Al Mi2Ct,
ojd chakal e[ et shd
- (—22+z+1)=32"+42—1
S =B+ e —1)+ (—22 2 +1)
=x"+5x

o AR B F 2=t y=
dr—[3x—4dy+{x—2y—(20—5y)}]

=dr—{3r—4y+(x—2y—2x+5y)}

=4r—{3x—4y+(—x+3y))

=dxr—(2x—y)=4dx—2x+y

=2x+y

24 crEcrgPEORYT



1, y=52 20+yol dh st

1y, 1 1
2x(~g)+5=%

r=—

£ 3a+5b

EHS (), |

(2) = 46—{26—
=4b—

LoD 12 MR kst

3a+b+a— )
—(da+b—_])
=4b—( 2a—4a—b+|:|
=4b—(—2a—b+[ )
=4b+2a+b— ]
=2a+5b— |
[ J=(2a+5b)—(—a) “
=2a+5b+a
=3a+5b

O
Iy e |

08 8@
ZHHZ (), () &M ARSI
H)=3(42’—22+3)— {3x— (22°+[__ )}
=122"—6x+9—(3z—22"—[__ ]
=122"—6x+9—3z+22"+] ]
=14x"—9x+9+ ]
= 14" 9z+9+]  |=6r'—6r+110|m2
[ J=(6x—6x+11)—(142"—9z+9)
=62"—6x+11—142"+92—9
=—8x"+3r+2

5
4

(EIEH]) < (CHE]) © SHiYEE 0150 AlSich

O
a ~0

=gab+gb
® 7a(2—>b)—3alb+1)=14a—Tab—3ab—3a

=—10ab+11a

10 @ —6xy—y'—3y

0+A=000=0xa

(A+3y") + (—y) =6x—2y+ 34
A+3y'=(62—2y+3) % (—y)

-

CD=2y, CF=

DF=2y—2

1 A—J=B

w[ |=A—B

BC=3xz, EC=30|22 »

\ 712K 49~52%

A=(—6xy+2y"—3y) -3¢
=—6xy—y'—3y
11 8@

EA1ZI8 ABCD2| S0[0 A M| A2k ABE, ECF,
AFDe| 50| #ic},

&) 343 ABCDY Yol 3z x2y=6xy
~bzvsl ABES] Yol=
%x (3x—3) X 2y=3xy—3y
A7tg ECFO Wole 5 x3x2=3
21713 AFD2] glo]=
20|EE » 1
5 X3xX (2y—2)=3xy—3x
upeha] 423 AEF2] Yol
6xy—(3xzy—3y) —3—(3xzy—3x)
=3dx+3y—3
aus 23 512 GP
AZIS AEFQ| 2o| Zojet 018 & 4 glonz
W0l =i 78 4 gk,
etk 712, MZo) ZolE ¥ 4 Q= TS| |
ol2t Yeo] Zo|, EOIE Y 4 U= EzAZIHo|
0= 013510 2" AEF2| 0|8 Falch
12 8 —1u4
PED LEsMe DAo2 U0 AHAKSICE
3 _ - _L
€ (—sr+120—6)= ( 2;5)
=(—8x'+12x—6) x (—2x)
=16x"'—2412"+12x
olug r'o] A= —24
(3z'+ 152" —6x) % %zzxw 102" —4
ol zfol A$ 10
whepA] Lok 3R (—24)+10=—14
13 80

1
dwr

Off cEAlg [ ekl Alg MLt
() oW uaae [ Rhepd
I:l X 3y=27x"y'+54x"y— 72"
S E ety santy — 122 ) 3y
=9z +18x'y—24xy
upehA] vE2 A A4FEE A2
(9z'y’'+18x'y — 242y ) + 3y
=3z'y"+62'—8x"

O
rlo
12
=
Pl
Kl

CN d3LS



14 8@
HEMZ — x, + — +, —2 AR AT,
B (F424)
= (10z'y+22%") ~ 42" — (52" — 2’y ) X %
_ 4 3 2 1 2y
—(103:y+2.r3()><§1r (5xy—xy’)
_5 2 ]- 2 2 k]
=5 rytyay —Srytay
5., .3 ,
= zxy+21*y
15 8@

HSHMFZ — x, + — +, — O £AIR ARSI

@ (&'—6a)+a+(—a)=d"—6+ad’
=2a"—6

5x°—2x o .
®7x +(x x).g

=5r—2+ (£ —x) x>
I

=5r—2+3xr—3
=8xr—>5

@ y(3y'—1)—(2y)"x (y—2)
=3y —y—4y'(y—2)
=3y —y—4y°+ 8y
=—y'+8y'—y

9¢"—6ab  8ab—16b°
® 3a —4b

=(3a—2b)—(—2a+4b)
=3a—2b+2a—4b
=5a—6b

® (8xy'—202"y") +(22)" % %

; p ) _]_
= (82 —20z"y") —4x" x 7

3,2 2.3
_8ry—20xy XL.,

41‘2 y.
s a1
=(2xy’—5y") x 7

=2x—5y

-

CIIAIS Chlgt i 2

SE ARSI,

5x°—Tx+80] sl ™
I —2x*+10x7} HEl
T2 M2 HHlsICH

A7} =Bl Hot
—3x*+22x—110| =g
TS M= Hl5iCt

17

L) E‘F

Zol

-—
0

s
(]
-

’
4

Eol

_ 2,2
=3+ 7 X 53:
a4 19
=3t5=75
), (), @
B2 0l 2y+ 32 tHYSICE
Mrx+y—3=(2y+3)+y—3=3y
© (x—3)"={(2y+3)—3}"'=4¢
=1, (2y+3)—1, _ 2y+2
() 5 ty= 5 +y= 5 +y
=y+1l+ty=2y+1
@ 3r—(2y+x)=3r—2y—xr=2xr—2y
=2(2y+3)—2y
=dy+6—2y
=2y+6
ool & A2 (), (), @o|t},
EHE)
AlZ ZICHS| 8t 2 A, BOf| x, y2| A2 RIS,
—2(A—2B)—A+2B
=—2A+4B—A+2B
=—3A+68
_ of2x—4dy (Sx—?)y—l
a 3( 3 )'H:‘ 2 )
=—2xr+4y+15x—9y—3
=13x—5y—3

webA a=13, b=—5, c=—30]H&
at+b+ec=5

6x'+x+19
M meiet &= Wl &3l 5 cratile| &t Feich

Halfsl &= Holl 23l 5= ofghale] g2

-——

(52" —72+8)+(—2x"+10x)
=32"+3z+8 - 9
w2br] A+ (—32+20—11) =3+ 3+ 80| 2%
A=(32"+3x+8)—(—32"+2x—11)
=32+ 3x+8+3r—22+11

=6z"+z+19 - @
ZE 71E Hlg
O T3St = Dol 25l S CraAle) B2 P
%k 0%
O I AB 78 4 Qlct, 60 %

26 cHec gRBORYT



20 B7z—6
O+A=00 A=0-0
O—A=00Q A=0-0
) (375" 2z+4)+ A=42’+5x+10|E2
A=(4x'+52+1)—(32"—2x+4)
=42°+5x+1—32"+22x—4
=r+7r—3 1)
(42" —3r+1)—B=2x"—3z—5°|2&
B=(4x"—3x+1)—(24"—32—5)
=4z’ —3r+1—22"+3z+5

=22"+6 - @
" A= B=(a'+72—3)—4(22'+6)
=2’ +7r—3—2"—3
=Tx—6 - @
W 718 Hig
0 AZ 78 4 Uk 0%
0 BE 78 4 it 0%
© A—BS 7ig 4 20%
21 @fa+2b
(R £0]) = (2 =] £0I)
+(&2 2SR £0I)
B =A4sad gl
(4a+8ab) + (2ax 4) =24 +82b
8a
_a
=5 tb o
22 g ol
8 2 8 2 ]_
(3 +4ab) (3 +4ab) 12
Z%a—l—b - @
ukzhx] A ol he
(§+6)+(Zat+b)=tatr 0
2 3 6
A 713 Hig
0 2 XSpH| 5018 7 4 UC, 40%
0 =2 xSeix|ol HO0IB 78 4 UC 40%
© XA 50| hE a, bo) Moz Ligp £ Uk, | 20%
22 310
SHE — x, + — +, —2 &M AMSiCE

-

AAige| =22 2ol
£ bl Aoz LiEHHO}
SIB2 a=(b9 42
2 LietHCE

I )
=(o0l) x (4501)
ooz

(&01)
=(XguiF|e| £u))

+ (o))

\ 7|4 52~53%

B (#d)={(x+3)— (52" +12x)} +2x
=(z'+ 32— 2" +5x"—12z) +2x

=(8z"—12x) =2z

_ 8xr —12x
2x
=4r—~6 o 1]
whebd g=4, b=—60|02
a—b=4—(—6)=10 )
AR 71z oI
O Z0{E Alo] AHS AlAISE 4 Qict 80%
@ a—b2| UsS FE 5=k 20%
23 Ei6b+2
Be) TIX a2 ho| Ao LIEHACE,
a=2b+1 @
T mebd AazrEe) Sdlo) Lol
2a+b)=2{(20+1)+b}
=2(3b+1)
=6b+2 - @
A 71 ol
0 a2 bo| Aoz e 4 Qich, 0%
) it?fﬂ Seilol 2ol bol Aoz Lerd |
2L B —2x"—2x
ZHHS 7S] B & A, Boll x, y2l AS ST
) A 2B—(A—C)}=A—(2B—A+C)
=A—2B+A-C
—24—2B—C - @
Z2A—2B—C=8x"—6x0|E&
C=2A—2B—(82'—6z)
=2(22"—3x)—2(—x"+x)— (82— 6x)
=d4s"—6x+22"—20r—8x"+6x
=—2r"—2x + @
A 71E Gl
O ZHS 21CH5) 3 4 9k, 20%
0 ClalA 2 72 4 Uk, 80%

Ot
rlo
2
=
s
kI

Cn d3LS



S —@D—\

.I‘—l-l

URIHSA | ® o=-1% £<

1, 2sAl —%<%“ <0G

of o st

7V A 56~57%
ol5171 1 ), (@) @ -?_EA_]QI Aale] 7|EA| 58~E92
Q= ik i o 20 OB URRLTA
ool A FrgAlQl AL (), (@o]ch Aq5713 Bl < (2) < (3 < (4 >
__________________________________________________ e
o712 B2 (2) —1,0,1 (3) —1,0 ) o spi | O B®
(1) z=—19 1, —142=1>4(AHA) ot= DiXlwol g O a<be] PR 6& H5HH 6a<6b
—02 ),  0+2=224 (A3) S PG 1S M 6a—1<6b—1
r=19 1, 1+2=3>4(AA) @ a<b2 FRol| —48 F3PH  —da=—4b
r=29l ), 2+2=4>4 () oA 62 M —da—6=—4b—6
upebA] F=oi7l 54 sl 2 B a<bo) YBlS goz }i-m %g%
(2) z=—19 |, 3x(—1)+7=4=12 (%) putoll 105 i 4 0<b 1
=04, 3x04+7=7<12 (%) L =mWE =%
r=1¥ W, 3x1+7=10<12 (%) @ a<bo] ofwo] 3& B8kl a+3<b+3
r=2 uj, 3x2+7=13<12(7-l%1) oPHS 43 Upim _aTHZ_%
e e A L0 ® a<bol Fwio] —1& FSW  —a>—b
(3) x=—1¢ u11, 4x(—1)+1=—3<2 (%) opsiol] 52 L 55 b
2=04 1),  4x04+1=1<2 (%) erlTeE e T e
r=19 1),  4x1+1=5<2 (AA) @2 B ®
=29 uf,  4x2+1=9<2 (AA) 2a—1>2b—19] ool 15 BfshH 2a>2b
upepA] Folxl EAle) sl —1, 0 L. FEER R a>b
@ a>bo] o —3& ib}Eﬂ —3a< —3b
@ B(1) 10—32<7 (2) 3002+1500>5000 ® a>bo) o] —18 FEA  —a< —b
(1) 109041 o' = 291 32 W 4 10-32018% [ port oxjany opwlo] 7S HahE  T—a<7—b

10—3x=7 = A7} BHELCH Z7HL} a. b
‘6}- =] ] T pexlEo] 7 o ole 2k @ a=>he 0 _g 4= L’PF'EE —_—>—
(2) & A7) 300902) AW 247 HAL 300ze] | T T
=] at 8 o 5
at, gk el 5002 c,x'i 39 7HAE 1500900 | = A<B G a>b2) opH ]%5 b %fpéb
e 3002+ 1500 > 5000

icz—l—l >éb+l

su@) B@ 3

@ =0 z+3<5°] st @ B(1) —1<2x+1<13
3<5 () (2) 0= —x+6<7

@ z=—1%& 4>3z+1°] dfeJsha (1) —1<z<69] Z} ¥lof 25 Fsld
4>3%(—1)+1 4> —2 (3D —2<2r<12

@ 2=1& 4x—4=2z°] sk Zh el 12 el —1<22+1<13
4x1—4=2x1 . 0=2 (H) (2) —1<2<69] 7} Mol —1& F3hH

@ r=28 —x>2z-+3°] hsta e —6<—z<1
—2z2x2+3 . =227 (AA) Zh ol 62 HshH 0= —2+6<7

28 cCHecr gEEoRYT



S - . J1E M 5o 12

123 chx1m) 71 60~61 @ 2=0% 62— 1<20] Iobwl

( ) —1=2 (%)

1@ 6 2® 03123 ® 2=12 —3z—3>—7°] jIat
046 05@ 0B@® 070 @ —3-3>—-7 .. —6>—7 (%)
08® 092z < 106 114 ® 2= —12 32> 2—20] hI5td

| 12® 13 -3<z=0 J —3>-1-2 .. —3>-3 (%)

a=be . ]
a>bE=a=h @ r=22 —xr=>5z° thgJstH

01 8@ ® Ol(ﬂﬂm)—(om)— , —2210 (AA)

= A] FlAl o= =
ONORS O RS o|=2 Folch, B r=—2% xzz —§<1°ﬂ st
02 &6 —2—2 ([ 2
(%)=

r=28 K7]9| BS54 digshd ok} g}, )
@ 2x2—1=3>8 (#3) Sy <R

2

S—1=0=—1 (#3)
@5 07 5@ @
® _%+2:%<_1 (AA) 3r+1=494  3z=3 . z=1
@ 5X2—2x2=6<3 (7]A) r=1& ®7]|9] B5aof thielshH ok e,
® 6-2x2=2>1 (%) @D 2x1—1>7 So1=7 (AHAD

@ 1+3<5x1 .. 4<5 (%)

03 81,2 3 @ 4—-5x1=1 .. —1=1(AA)
Fol7l LEAQ] zo] 1, 2, 3, 4, 58 A2 @1-3>1-3 L >—2
ek ok 2t

- L . i L A
r=19 1  3(1-1)=0<7 (%) ® 7+1<05x1 <5 (7))
r=29 o, 3(2—1)=3<7(3)
r=3% uj, 3(3—1)=6=7 (3) ma-+n=mb+ntM 'DB @
I:{.:40E]I-|_-H 3(4_1):9{7(7_]1)1) wia = mb ®3_2<b_2°ﬂ}\-1 ab
’ - @ m>00[H >b
r=5 1 3(5-1)=12<7 (AA) @J)ﬁmmcﬂ z(b ® 5—3a>5—3bllA]  —3a>—3b
webd Fojdl HEAC S 1, 2,3 < a[<J
® %—l<%—10ﬂ)\1 %<% - a[<b
04 86
a b
@ a>bolH  a—1>b—1 @ —7<—34 =
@ a>bollA 3a>3b . 3a—1>3b—1 ® —a—5>—b—>5°A4 —a>—b
a._ b . a b Coal<b
@) a>bolA 07T St =
@ a>bld  —d<-b 09 &>, <
9a—4<9h— 4] A]
® a>bolA —8a< —8b
9a<9b Soa=b
o —8a+2< —8b+2
a=bhojA —2a=—2b

05 5@ S 9—2a[=]o—2b
® 52+6<8 a<bold  ga<gh

06 E@ ‘é‘ﬂ—l‘é*b—l

Cn d3dS



S

-

10 Es6
—2<z<19A —2<—2x<4
! o —2<x<19| 2} Hoj
uebA M=9, m=230]2&2 4=—2x>—2
=25 —2r=4
M—m=6 o @
M7= HIg
0 5—222| Zo| 9IS g 4 Uk, 0%
@ M—me| 32 7 4]tk 30%
11 B4
|x|<28 WHA 7= A 2
~2, —1,0, 1, 2 o @
BS54 20—3<19] zol —2, —1, 0, 1, 25 2}
Ao &2 cfdsh o3 2t
r=—2Y o, 2% (—2)—3=—7<1 (%) a0 uj
axr+b>0, ax+b<0,
r=—1d,  2x(—1)-3=-5<1 (&) ax+b=0, ax+b=0
r=04 o, 2x0—-3=-—3<1(F) B
. = 0 CHEt YREESA]
r=19u = 2x1-3=—1<1 (%)
r=29 1  2x2-3=1<1(AA)
uteba] o) 7l B5-419] b=
—2, —1,0, 1
[s] e o —?‘—%ﬁ?l’
& el v DzE=E<=e
HE 7 1= HIE @>E=<=»o0
O |z| <22 UEEAF = B2 20| 22 & 4
UCt, . 0%
0 2zx—3<12| 52| J+S 18 + RUCL 70 %
12 8@
@© a<bollA —d4a>—4b
a b
@ d(boﬂﬁ 7‘(7
L4 b
St I<
@) a<bo] FHNA a5 wWH
0<b—a
@ a<be] oFA 2= b 3l
, . s H< 00|22 HES9)| ot
ab=b glo| bRk,
® a<bold  a—p<b—y
13 B —3<x=0
5x+a-+5=00°]A4 Sr=—a—>5
", x:—%—l b 0

\

—5<a<1004]  —2< —%51

—3< ———140 5 —3<r=0

+ 9

g

30 %

70 %

2, ExIFSA

@ oElx}_,_;.H c _]g]%ol

Ad5711 B ), @

)] %xz—mm %xﬂzo

(L) 22+ 8<C 270 4] — 25"+ 22+ 8<0
() 3x—9<3zolA —9<0
@ dr—7>16—4xold  8x—23>0

ool Al XA L (), @elet.

—4
@) EHO,
@ z>5°14 z—5>0
@ z—22> —F+ 1014 —%x—l>0
@ —zrt+4<4r—5°4  —52+9=<0
@ 20" —x—4>22"—2x+40]4  x—8>0
G —x—2x+3>—3r+19)4 2>0

webd QRyEAlo] obd 2e ®elet,

s @) EIONE)

@ r+4=3r—6°l4  —2r=-10
L x=5

@ 2x—3<zx+294 x<5

@) 3xr—8<x+2°)A 2r=10

7[2M 62~63%

30 crecr grEakyT



ya .. \ 712M 61~66%

L)

@ 4x+9=2zx— 1914  2x=-10 zu:. AIALR} X181 X] 7| A 66%
Sox=—5 5
® —5r+1=—dz+6o0A] —2>5 11 x>1 (2)z=—3 (3 z=—1 (4).1:3%
S.z<—5 (5)xr>4 (6)x<1
@ BO 22z (Qa<z @)z>2 (<1
Fold 2ol Yeh= s (5)x>—1(6)xr=4
xr=>3
=S = (3)r<—4 4) r< —=
@ —32+7<—294  —32<—9 EC 7
>3 k 4(1)x=6 (2)z=—2 (3)x>10 (4)xr=8 |
® —z>5z+12914  —6x>12 .x<—2
@ z—2>2r+1914  —z>3 . x<—3 T (1)2z—1>1004  22>2 x>l
® 62—10<3z—1904  3z<9 - <3 (2) 3x4+2<—7olH  3z<—9 .. z<—3
(3) 5r—2<7xol|A —2r<2 x=—1
(4) 2—3z>2old  —dz=-2 - z<i
(5) x+4<5x—120]4] —4r< —16 Sor>4
(6) 7—2x>dx+1l4  —6x>—6 . x<]
% %KH]'*J- bE]X}_‘f_EA_!gl %ol 7|4 B4~B5%
N 10 2 (1)1=3(2—z))d  1>6—3z
2151713  [E 12, 4r+12, —10, - ‘ 5
3xr=5 cL 3:2§
0 81 @) 20z—1)<zolH  2w—2<x .. 2<2
Fr—+>—03(z—2)9] FHo] 10& Fshd (3) 4(z—1)>z+20)4  dr—d4>z+2
5e—2>—3(x—2), 5r—2=—3r+6 dr=6 x>
8r>8 1 (4) z=—2(x—1)+19]4  x<—2z2+3
webA] 714 2 g Tolt, sr=s s rsl
(5) 1—3(x+2)<2xol|A —3r—5<2x
@0 80 —5x<5 x> —1
22+3>z—alA (6) —6—x=2(3—2x)°lA
Lz mams —6—2>6—4z, 3r>12
ol #549] 87t £> —5olmz .
—a—3=—5 ..a=2
om@® B 3 (1) 022+1>04904  22+10>4
3r+2<5z—804  —22<—10 2re—6  r>—3
. r>5 (2) 04x=022—08°4  4x=2r—8
r—a>16—4zolX  5r>a+16 2r2—8 rx=2—4
4416 (3) 0.7x+0.8<0.5x° 4 Tx+8=5x
r>T5 22<—8 x<—4
ojuf 5= K54 0] sj7} A= gons (4) 0.12240.2<0.052+ 0,151 4]
L;s:& P 1220+20<52+15,  7x<—5
;3:9 Sox< —%

O
rlo
12
=
Pl
Kl
_=
I
oln
1=
=]
o
0%
1=
w
—

Cn d3dS



4 (1) qr—y=194

@) fr—2<2zn 2

<4 Soxr=—2

1
N

1
4"
2 o
37
—2x
2
376

(3) >—x°1]/\‘| dx—
La=10

(4) 0.52—2< 4—%;5011,«1

r—2=4

4<5bx

10>3x

2r—8=16—ux

3r=24 LT r=8

A ekl

7|2M 67~68%

[ 013 02x<403@

05®@, ® 06 ®
09@ 10-3 11 —8

14
L®

042
07 —12 08(%G)
12@ 130@

01 80

() 4—3x>2—x—2x A

L) 54

(©) 0 X x—2< 304

(@ —6x>—x+1°14

() ' +5<z(x—2) A
L 2x+5<0

() 2(z—1) < 3x+5°14]
L—r—7=0

OVolA URHEA &

B xr<4
5x—4<x+120]4

02

03 8@
r—6<—2xr—3°|4
weha] S0 7

B @2} g,

04 &2
dr+1<—2(x—7)°lA

dr+1<—2x+14,

(=), (u

4x<16

3r=3
354 Bg

20

—5=0

—5xr—1>0
r+5<—2x

2r—2=3x+5

(9] 37jolct,

<4

L=l

524 glo] Liehy

6x<"13

.r<%

L]

(2 =(&2) x (AZH

X (=29 Y)

-
W

=21

05

06

07

wpeba] o3l LEALG UEA 7S A4 p

1, 22| 27

25| 38 7

P 22| Il

80 0
@ 3z+5=7°04
3r—2=0
@ 2x>2x—3°)4
3>0
@ 7t=2] Zo|7} x cm, HEe] Zeol7}
(r—2) cm?®l AAZIE 9] Ylol=
z(r—2) cm’o| 22
rlxr—2)<10
@ A% 3kmE zA|7F Eot
ojm
3xr=9 L 3r—9=0

FE7F 10 %91 255 rgoll B0 e &7

r—2r—10=0
AL Ael= 3z km

®
o] opo. L oo
o] e - golnz
Lo
. 1—0—2020
webd RS obd Ae @, @elth

I
—_—
10 =20

EHO)

3x—17<25—4x°)| A
<6

wepA Fol7] FE5A1E g
1,2 34,5

o|ng JHeh= g
1+2+3+4+5=15

Tr<42

Z )7 2l g

I

& —12

20< —x+a°lA 3r<a

. x<%
Fol 2 o] vehhs

La=—12

=< —40|B2

iHE 71E
ErAOIr_|-

g
50 %
50 %

32 cHecrgEEARYT



08

09

10

11

/ —aD

86

@D 7x+22<152—189]|4]
—8x< —40
R )

@ 2(x—1)>z+3°14
20—2>x+3
R )

@ Igl > IEI 4204

20xr—1)>1—x+12

20—2>—x+13, dr>=15
R
@ 0.92+0.5> 0,62+ 204
9x+5>6x+20
3r>=15 Soax=h
® 1.20—L<Zp—7594
2.5 W6, 7.2, 150
. _ 5L 255 2 0
12x—35<4x—75 -
2 2HY| 108 SEIC)
8r<—40 .. x<—5
8@
Bl g2l Loy opiel 208 Fabw
4 2 )
5(3x—1)—40=10({x—1)+4
15x—45=10x—6, S5r=39
. xi%
wpEba] o) BEAl S ghEA 7= 2P 2 A
= 7°0|t},
B8 -3
—8x+2(a+4)>3(x+a)olA
—8r+2a+8>3r+3a
A 8—a
1lae>a—8 Sor< 11
Fol7l Hgae] grt x<10|m2 A BEEA|
e T o a< 00|H TO'In_l To
8—a SOEAPI= I B 2
oL &esl o| S T8 4 Pk,
Soa=—3
B -8
0.52—0.4< 0,32+ 0.6 A
br—4<3x+6, 2r<10
Soax<h 1

712M 66~68%
r+7>4x+aolA
—3x>a—7 .. a< 7? - @
ol £ BG40 H7t 4R gonz
7?‘ =5 7—a=15
L a=—8§ -+ @
i 71E Hlg
@0.5r—04<032+062 S F& Uk | 0%
@ x+7>4x+al| SHE 72 4 RUCH 0%
O a2 22 78 £ 3o, D%

12 B®
—‘2—:c—ax+122:c+3°ﬂ/‘-'1 -%—:c—a:c—tzz(]
(1
. (?—a)x—zzﬂ
94e] 540 zo chet AT Ho| Hej
5 —a#00]0jo} sl
a#%
13 8@
—2(ax+1) > 3ax+8°) A
—2ar—2>3axr+8 . —baxr>10
oluff g< 004 —5a>00]E2
2
I>—E
14 B®
4—axr =694 —aqxr=2
Coar=-—2
ojuff oA B5ALS WEA = 7P 29 g
o] —10jmg
a>0, —2=—1
P — a
La=2
34| NOT!

LRSS ar= b8 UEAFI=
@ 7Fe 22 x| 20] pOIH = po|22

b_
a>0, =p
@ 712 2 22| 20| ¢0|H r< 40|22

b_
a<0, =q

0P
rlo
12
g
Pl
Kl

Cn d3LS



RS §g

(15 JCEEAR T

251711 E(1) 5e—6>x+18 (2) x>6
(2) 52— 6> x+180] 4]
4x>24 Sor>6

51712 Ei(1) 1100x+1200210000 (2) =8

(1) 8] z&ole] 714
A 37k ﬂéf
. 11002+ 1200 > 10000

(2) 11002+1200=10000°] 4]
11002 =8800 .. z=8

1100z

@ B —6, —5
A%shs F A5E 2, 21002} 3k

400 % 3=1200(¢)

4(zx+3)<2(x+1), 2x<—10
L r<<—>5
wraba| ek A9 —6, —50]c)
%M@ E 1770

3k Hoj| A5 27 e8kgtchar s
504+20x<400,  20x<350
L x<175

kA g ol ) 177]9) ARE exke 4

%m@ EHO)
o] AR = 4000 Yol R

|

40002 = 40 % 4000 % 0,7
L x>28
X~ &8

mebA] 201 o|Ako]H Tk QIAFES A= o] Galsit, e

AT/, ) B@

a7kl o] zol5 r emet A
%x 12X2>42, 6r>42
=T

wkeA] AF2F 0] fgoli= 7 cm o]

24 @ & 1_2

z km7HA) &2k evta

Apo]ofof g},

-@D—\

rE ge0lez orE 2
x2| 22 —60|ct,

x= K082 71
2 28| gk2 170|Ck

(xo| YE=Z)
>(40He| CfA| EH
9| 71H)

r=280|H 28HO| AUE
20 4039 £ U
#o| 71z{0| Zooz of
L Zo| Raleittn Y
4 QI

£ X
5+3S2,  Srt+2rs<12
5r0<12 xgl_Bz
N ) e
whebA] Fo) == km7HA] ok & 5= Qi
s Be
4 %] AES xr g A=k sk
.—_all_ 12
Thn A —
100% " 100 ¥ 100= 100 9 _(2+100)
100 © 77
4x+1200=<6(z+100)
—2r=-—600 L x =300

whebA] 4 %9] RS 300 g o)/ Alofof gt

) A2 ok

2M 72~T3%

(

L

01® 023 03® 043714
05@ 06471 075000
093 101km11100g12®@

14 %km 15 @

08 167+

13 36

01

02

03

®
A8k F 7= 2, o285k
42—10=2(2+2)

2r=14 =T

wheba] 7Hg 2R 2] gro] 70|88 £ 520 g

Z Ve ge g

ENE)
oA WA 523 AJROIA S e

934+90+814+77+x
5

341+1=425

7T+9=16

=85

=84

cha

wfebs ThL Wi 4t AlgeIA Ha

ofof g},

®

A 2o Zo]

(22—3) cmo| 22
2{zx+(2x—3)) =180
6x =186 Lr=3l

3

bl

847

= xceme} s 72e] Zol=

wheba] Al29] Zoji= 31 cm ogdolofof gitt,

=13

=

34 creEcr gEmORYT



04 B34

2N ol A elFelo] Be ololmic got 20 =1666 o
Ackx ot Agt B dlgote 7zt

(15000+3000x )¢, (20000+1000x)%
ojmg

15000+ 3000 > 20000+ 10002

20002>5000 .. 3:>% X2 zo| 742 30/ck,
wjepa] 37E Fof] Ae] ofFelo] B ogeiu S
o (2lzo| g2m))
yd el e] =] 4
ARSR wopd. =X (201) x (500)
05 8@
7)gol7t FEolo A -5 x7f ot sk
30—x>2(5+x), 30—zr>10+2x
—3r>-20 .- x<%“
n - o 1= Xjoizo|oE2 71
wabh 7]3gols FeololA e AW 67174 2 40 712 6oy,
4 Utk
06 & 471
60 mL#2] Z7|eFS o7 APH 20 mLAE] 737]
RS (10—x)7) A 5= gleBng
60x+20(10—2) <360 - @
40x=160 Sox=4
whbA 60 mLAte] 7] of2 2] 477kA] A 4=
2k, - @
E 7I=E Hig
© 0| CHEt URIRSAIZ MIS 4= Uk 50 %
0 9s FE 4ot 50 %
07 E 50004
o E|Mx9| X7}
HU7FE ot 3P X 1.2x0.9—x=400
0.082=400 .. £=5000 2010(7} Y 4 S0t 7tH
e a1 A|zRiclH gae
wpEpA] f7h= 22 5000€0]eh, 1500 % 7=10500 (&)
2G| 4210|7} W =2
oz NOTE | 2107}

@ o191 B0 b 2] 0l4S 291 7424 = a1+ 155 )

@ aBIQ HES b % BB 712 = o1

0] 200008 OlM0|2Z2
00|z THEC o B

100 ol XIZ{34ck

~109)#

08

a>00|22 UHE g2
B 167 LE-OE S550| i3t
o g Boke] E5 A7he ritole} o ol BHRIX e2cl,

14000+ 1082 << 12000+ 120x

—

Az

712M 69~73%

09

11

12

13

—122<—2000 .. x>%

whebA] & Eoro] Eak Alzbo] 1674 olAtolw
A 2342 Husts Zo] o AYsitt

®
Ao =ol5 reme} s

%x (rx5)xz=500 .. x>6

wfetA] Q] ol 6 cm olAkololof Bk,

1km
A2 AYE r kme} shH g9 A
(2—x) kmo|2&

xr 2—r 1
s
+ =

e

3 6 20+2—x=3
Sor=1
b A2 A= 2 1 kme|},
El00g
9 %] AgES rg A=tk sk
7

B 100+ -2 2> (100+2) O

100 100 F =100
500+92=700+7x,  2x=200
S x=100
webA 9 %0] 4TSS 100 g o4 Alojof o}
ME 7 1= HlE
© 20 CHE! URIRSAIS M2 4 Q\Ch 50 %
0 =2 74k 50%
B®

z(z>7)W A2kl sk
1500 % 7+3000(2—7) =20000

3000x=30500 .. xz%
whabA] 4=mlo)is 24 119 2| Z}gc)

367
gk Alghe] FRE aolt 81l x (20=2<40)
o] Yt sh

ax08xXxr>ax07x40

0.8ax>28a Sox>=35
wteba] 3618 ool 407 9] Al HEE A
= Ao] sttt

O
rlo
bl
>
Pl
Kl

CN d3LS



14 @35 km

KA o] oAl x km HejA it shE

/ —aD

b 0

o (ZrofZ2 ARY

wh2hA] oA %km ojuiefl Sl= M= oI5t

r=

woe

+ (24 Af mf 2421 AIZH
+(= mf Z2 AlZh)
= (1AIZtH402)

W fict, )
ME 7IE Hig
O 20l THEH YRR SAIE M2 4= UCH 50 %
O Es 78+ ch 50 %

15 8@

=2 v g TUAFITEL S

8

=X 200 2

100

1600=3200—16x,
Sox=100
wFebA] 22 100 g9] &

> 1{]0 (20{] x)

16x = 1600

A 7ok g,

U S cE S5l
FS=2| Yo| vy,

r015 02> <03®@ 0O

6O 070 08O 090 0100
MO 1215 13®@ 14707 15138
163cm 175 km187%  19@

21-4 222<3 34 243<a<5
2534L

L )
01 &5

S5AI9| 3 © BSAI0] Ho| £l sH= 0lxIel 2
2x(—2)+3=—1=1(#AA)

D r=—2Y 1,
r=—14
r=0% o,
=1 uf,
r=2% uf,
=3 uj,

wpebA] Fohs Te

2x(—1)+3=

1>1 (%)
2x0+3=3=1 (%)
2x14+3=5>1 (%)
2x2+3=7>1 (%)
2x3+3=9=1 (&)
—1+0+1+2+3=5

q 2x+3=104  2zx=—-2 z=-1
whebA] febs $e —1+0+1+243=5

02 &8>, <

el 5S40 Ao 22 S5 SolL s E2E 2
T2 U5H 2559 WEio| iHels ol28ich

B a<bolAl
o] & Hshd

SHH d >, a<00]|2=2

—a>—b

c—al>]e—b
d ¢
By

03 8®

5 . b, 2l A HHE 75 £ BEAQ| MES 0I2FICt
Fold =AM c<h<0<a

@D b<ao)B& b+c<a+e
@ b<aolBR —b>—a

@ a>c, b<00]2Z  ab<bc

Soec—b>c—a
@ b<0<qo|a %<0, %>0

L1 1
'b<a

B c<b, c<00|ERE  *>be

04 B8O

€D LRSS O (L) >0, (YR <0,
(URHA) =0, (YA <0

ED @ 3x—4<4—3zxo4  62—8<0
@) 7>20]4 5>0
® 54
@ 1—2x<—2x+804  —7<0

® '—1= —2'+92+100]4]
22— 9x—11=>0
uheba] AaREEA1Q] 718 (Do,

05 8®
pr’+qr+r<00| x0f et YRREA © p=0, g+0
ED ' +ar—3<ba"—7x+2004
(1—-b)z"+(at+T7T)x—5<0
o] F5-4l0] rof tigh YapEFA]o] =
1—b=0, a+7+0 .. a+—7, b=1

06 B8O®

TAZF 1

D o —pa—19) 2ol HIE xR PRI,

36 crecr grmaRYT



08

3
o

—8<x<<16°]4
e

g Loy

2

w91y q<3

2
o)A

a=—9, b=30|0&

a—2b=—9—2x3=-—15

B®

AUtHo|| 222| A SHiE S5l AleE B2 1
cf.
x+2 3r—1
Le 2% S s —pola
3 5 =1 oA

2(x+2)—3(3x—

1)=6(1—x)

2x+4—9xr+3=6—6x

—r=—1

whebA] 7bg 2 g4 10

EE)

ATt A E= B

@ 17x2>5x—129]A
Lre—1

L=l

It

O A8 B2 0ot

122> —12

@ 2(x+3)>x+5904

20+6>x+5

©) 1;.1’.‘ S I3 .I‘+5

Lz —1

—20]| A

1—:c>2(.r+5) —

—3r>-—3

@ 04(x—2)<0.55—

<l
0.7+

4(xr—2)<bxr—7

—r<l1

Lrx—1

® 0.42—03< %—%oﬂzﬁ

dx—3<br—2

—r<l1

EIONE);
At A

Fol7 1go] Lhehji 3

E= B O AE

= |

@O —r+3=4r—1°)A

—br=—4

r=

SES

@ 7xr—3=2(x+1)—194
Tx—3>2z2+1

Sr=4

BN

-

1
4> —?:c? —8
ol==2

1
=8 —?.r<4

a—6=10|H

r=1
& A 12 a2 71K
oz 72 BEEAZ (X
f=rt

\ 712M 73~75%
1 2r—1 2x—2)
@7-1‘ 3 <14+ 3 of| A
3r—2(22x—1)<6+4(x—2)
—r+2=4r—2, —br=—4
IZ%’
@ 0.2x+05<0.3x+ 14
2r0+5=3x+10
—xr=5 Lr=—5
® Lz —(z+2)+ 3ol
r+1=—4(z+2)+5
5r=—4 .:-:2—4
2
10 8@
2k px>q°|aH7|-x>k0p>0, » =k
) ax—2>x+12904d  (a—1)x>14

1
N

&
Jwr

i
-]

)

FolR HgAo g7} x> 70| R

a—1=0 Lazl
14 14
s —0a =
b 2> ——relmm =T
a—1=2 a=3
B0

= hE OIEAF|= K94 271 EXHGHK| Qtos{™
Q k<1

2r—6=3xr—a° A —x=—a+6
Lr=a—6
o] HFAE WIHA7 = 2
A% 27k ZAEHA] ko a6 1
M g—6< 10]ojof 3} &
a<7

T<hE MENFE A5 27 EASA ko
W k<10]ofof et

E15
SSAIE MY AH2l BlE TRl
olw A A42 xe} 5t
br—1<4x+5
wpeb] ke Ghe

Lar<b
1+2+3+4+5=15

O
rlo
bl
>
Pl
Kl

Cn d3LS



S

» vt
ri
E E

5 —

A ¥7HE xolet sk

x % 1,3>0,8—x=3000, 0.04.x = 3000

-

" =75000

upehA] Z)7he) 7k 24 750000},

& 7074

(230l £7tels o] 744)

=(Liz2{gt2 otol Jh4~) —

x (2>30)719] SoF 94L& ekl sk
30004 150(x—30) <9000
1502 10500 L X=70

A Fot gdE Hd 70074 WeldE 4

ek,

1134

= b
= [= || —_——
a®E b % LT F2 Oa(l 700 )9-1

o X2 Fot

2(2>6) o] oFAol 7he}a skl
20000 % 6 < 0,6+20000( x—6) > 20000 % 0.8

720004200002 — 120000 > 160002
40002 > 48000 Lxr>12
wteba] 13 odolH A 7h= el = Zlo]
frefsiek,
E3cm
(&f2H DPC2| 50]) = (AlTt2|E ABCD2| &

Arche]E ABCDO) Yol

X

4715 DPCY| blol= AlttelE ABCDE] Ho]
oA = 42+ APD, PBC) Yol¢] -2 wil A
 govg AP=xcme} sh

1 1
o) ><4><.1‘:+2 *10%

3r+12<21, 3z<9 .. x<3
afebA] A APS] o= 3em ofstelofof gitt,

Dl)x—

(44+10) x6=42 (cm®)

1

42— (6—x) ?X42

E}%km
(2l 22 AlZh + (S o Z3 AlZH < (1A12H
el A efate]] 2 uff 22 APE x kme} 8hH &)

oA ol & o A2 A2)= (x+1) kmo| 22 e

§+xT+1£ 1, 3z+5(z+1)<
82<10 g%

(o2

THO|

SIF0 2 o

\

oluf AFo|7} AL FA= =
r+(x+1)=2x+1 (km)

olmz xg%oﬂxi 2.1"2%
ozt 15%
wfeb 2 @ol7k 2-& FAUE el - kmoltt,
T 2x 52 GD
XIE0|7} 22 EH2l= 2 uf 22 72| x kme} & o

42 A2l (r+1) kme| 2! (2r+1) kmd| 2|
gict.
78

FH| 2o o
0| st=0l &

A 2| e 10]e sl
3 ol shtel & 4 gl e

fE 10[2} 5},

A Ol= 0o
Tkil_ o

Ssolek.
oj2o] zgole} 3} ool (12—g)Ho| B g2

Qe Yol 2f)
+ (20| (12—x)Ho|

B0l B 4 U=

o] )
Zo S
7z| .
i xr |x+l
Iy 5 3
(km/h)

o el
ri

r
4

L1,
W$+TE(12 I)Zl
82+5(12—2)280, 32220

wjebA] o2 e 71 ol B aste,

EE)

) A = )

(ag0) o) = ESBASE)  (43g0/p)

S
8 6
5 x300=15(300+2)
2400<1800+62,  —62<—600
" 22100

b 24 100 go) B& Wojof gk},

3
HEAlo| HEIS 02510] 10 2to) YIS TBICL
—32%3:—2300112\1 —15%:322

L —3=r=6

webd 71 2 9] 3 6, 7P AL 29 e
—go|B g Lal §
6+ (—3)=3

38 crecr grmaRyT



A 712 BIg
0 29| Zro| YIS 7 4 ULk 80 %
0 =8 78 4 /ot 0%
21 84
Ag7t A EE B4 © ASE 42 uTch

1.2(x—3)>2.62+0.60]4]
12(x—3)>262x+6

— 147> 42 r<—3
o) WAL 7 2 4k —tolnz
a=—4 =)
r—3 2xr—1
—_ FS
1 g <0
3(x—3)—4(22—1)<0
—5x<5 Lrz—1
o5 WUHA7]= 7P 22 Ao 0022
b=0 =)
Latb=—4 3
A 71 HiS
0 el US 78 £ AUk, 0%
0 b9l 22 78 2 Urk 40%
0 a+b2l 2= 72 4 2UCL 20%
22 Bzx<3
FEAo| AHo|| 2 S4E SoL s L2 S
2 LD 2550| Walo| HHRE 0I83tct
208N 2(20+1)<3(a+1)
4a+2<3a+3 .. a<l =)

ar—3a>x—3°04 (a—1)x>3(a—1)
oltf a<10A4] a—1<00] L2

<3 @
7= HIg
0 a°| ol He2 T8 4 Qirt, 40%
0 S 7 2 Uct, 60%
23 B4
£ URFSAlS| 88 242t 75 & £ S ulwsic)
() 5 (x+2)=>2(3x—1)04
—72>—5 z<2
Hx+2)—1<3(a—x)olA
72<3a—7 - 2< 3“7_7 )

-

o UYHS g—12 LISDH 5

£59| g1sl0] HHRCH

\ 712X 76~T772
ojuf F BEAe] 7k M2 gorng
3a—7 5 o
—=2,  3a—7=5
3a=12 coa=4 - @
ME 7= Hig

@ 5—(r+2)=2(3zx—1)2 = & 4=k | 40%
@D dlz+2)—1=3(g—z)2| hE FE = UCk | 40%
O a2 22 78t 4= It 20%

24 B13<a<5

pad r<kE UBAFI= XSS 2711, 2, 30[H
O3<k=4

B 2x<a+3904
a+3

< 3 + 9
o] FGAlE VA7 = A= 271 1, 2, 30|22
3<#s4 - @
6<a+3<8 ..3<a<5 - @
iE 7 1E H|g
0 9| 30| Y9IE 78 4 UCt 20%
04130, 10| wioiz e 4 ). 60%
© a2 210 IS T 4 Lk, 20%
2| NOTE
®$:30|E <3
= 0| BEEAS UEAZI=E A2 1, 2
@ “;’3—40|_ <4

= 0| RSAE UBAF = RS 2=

25 34L

B AS 250 S0 UH 22| US 0/8510f Hot U= 2

9| Q42 LIEHHC,

B 42 25 50 Ud 8o ¥ rLet s
(z—4)x2>18 0
3r—12>90, 3r>102
L x=34

a2 B50 o " B9 42 4
34 Lojt}, -0
i 71z Hig
© 0 St LRIESAIE M2 = S 60 %
0 TS 78 4 Qct, 0%

0P
rlo
12
g
Pl
kl

Cn d3LS



f o541 BOXag

(D Blx1AT 2iMg) SIAMERIAL jei ez

U711 B(1) drt2y=28 (2) oortosu=11

(1) $A4) autele] chelo] 4= dzolar, g yuke]o] che]

O] 4== 2yo| LR 4r+2y=28
(2) 3%9) 238 rgol Fol = 279 FE {3rg

ol:, 5%9| £ ygol Fol Ut 239 Fe

5 . 3 5 _
100V &1 gt igev=1

5171 2 El Eo] H=E
z 1|23l 4als5|6]7
y 16 | 12 | 8 | 4 —4| —8
webA dx+y=209] 35 =A% (2, y) 2 YERHE
(1, 16), (2, 12), (3. 8). (4, 4)

(5, 0), (6, —4),
(7, —8)2 y7t A=
7t ORIk,

2@ W), @
() zyeol Qo g Y 4lo] ofucy,
(©) 3(x—y)=3x—yollA
3r—3y=3r—y So—2y=10
wpeba] m) R S=7F 170Q] URPgA A o)),

ool Al A4} 2741 R Ael 2 ), @olek,
"""""""""""""""""""""""""" FOHE YR

r=a, y=5b= CHEHE
I SA0| MEEH =M

Mg, b)e YRR A|

=1, y=48 2 P2l thIst

® 1—4=-3%3 @ 3—4=-1 o sHolct.
(3 2—4=—2%+6 @ 3+12=15%+5
® 5+4=9+1
221 @) EHO)
y=1 ), 2c+3=10, 2r=7 o=t
y=29df, 2z+6=10, 2r=4 =2
y=3 1w, 22+9=10, 2z=1 .a::%
Z0|7 SREAle] 5
y=44 o,  2x+12=10, 20=—2 r=—1 501 J ol
kA 2243y =109] sf= r=-2 y=-1

z=2, y=29| 17}

Q mIx14at 2100) edalabxiAl izl so~eis
o15071 3 Ir-i—y:lo
B 500+ 1000y = 6000

50097He] FA T 1000972 522 gste] 108
Aoz r+y=10
A 7142 6000 o] 2
e o R i A L R R
rt+y=10
[ 500+ 1000y =6000

5002+ 1000y =6000

U571 4 B o] F=
o3z 1| 2| 3] 4
4] 3] 21

Az 1| 2] 3

Y 6
weha dgugAle) s x=3, y=2
s (@ 5O
[.I:—_UZS o=
H2  g=1, b=3, ¢=27
r+y=27
Latbt+c=31

@  B(1) z=1, y=5 (2) =4, y=2
(1) 22+y=79] S 4% (2, y) & e
(1, 5), (2, 3), (3, 1)
r+2y=119] 3| & =A% (, y) 2 e
(1, 5), (3, 4), (5, 3), (7, 2), (9, 1)
wreka] 2oizl I A9 sl
r=1, y=5
(2) 5z+y=229] kg &A% (2, y)2 Yehfw
(1, 17), (2, 12), (3, 7), (4, 2)
r+3y=102] 3IF =A% (x, y) &2 JEpH
(1, 3), (4, 2), (7, 1)
wheba] F20i7] A A9 sl

=4, y=2
Q) B —2
r=—2% r+y=—3° tiesH
) —2ty=-3 Ly=—1

r=—2, y=—12 ax+3y=1¢] Jistd
—2a—3=1, —2a=4

Coa=—2

40 crecrgrmoRyT



EE) v o

Sl
( 01Q®,® 023, ® 03 (), @
04a+—3, b+4 059 0B@
{x+y:9
20—y=3
L ! J
01 8@, &
@ x2] 2j=7} 20|82 Azpgkg o] obuo
@) 3xr—y=6x+yolA —3x—2y=0
@ 4(x—y)=4y— x|
dr—dy=4dy—=x oox—8y=0
® 2z—4y=2(x—y) oA
2r—4y=2x—2y Lo—2y=0

whaba] vl 2] 4=7F 1701 b oot
02 B0 6
FolA x, ¥ 4k 2w+ 3y=210] Z}2} tdshi
D —4+15=11%21 (@ —2—12=—14+21
®2+19=21 @ 4—9=—5%21
® 24—3=21
03 80, ®
r=1, y=—25 F Ag7g Aol k7t e st
()1+2=3, 1—4=—3
() 242=4%0, 1—2=—1
©3—2=1, —1—2=—3%—1
(@ 1—8=—7, 5+4=9
olidollA] (1, —2)& 3= e AP 4LS
(), @o]ct,
04 Ba+x—- b+4

4(3x+ay)=3(bx—y)+ 14
12x+4ay=3bxr—3y+1
L (12—3b)x+ (4a+3)y—1=0
uf2ba] 12—3b+#0, da+3+00]ofof sl

at—3, b#

A 71 Hig
7Ol SAIZ Felg 4 2Uct, 0%
a, b2l Z21Z 78 5 Uk 0%

.. \ 71=2x 78~84%
05 &9
r=2a, y=a= —x+5y=27° JJ5FA
—2a+5a=27, 3a=27
L a=9
06 8®
r=>b, y=5% 2xr—3y=>5°] t¢I5IH
2b—15=5 S ob=10
=10, y=5% ax+2y=20°] sk
10a-+10=20 La=1
ab=10
r+y=9
07 l23:—y=3

) ZHRIReIR S F o stglom
CHETSE '

+(F 32) ¥ o719 2o AehS Eefrlal i A
=(&3) Y7t = 2r—y=3
r+y=9
20—y=3

r+y=9
W A

°EEJ“J'“&I*—!2| ol 7|2 83~84Z
1 Beh2 BT @
G+oe s se=[21] . 2=[7]

x=7& ol tilshd

T+4y=8, 4y=1 . y=
. !
LOh2l 7 E
EHHEE
alb+e)=ab+ac 201 BO
@ x 25 slH 6r+d4dy=16 - ©
Ox3& 8 6r—9=3 e @
©—@&3shd  13y=13
29| AKO| B35} 2o o —T .
oz = A2 spp w TP AT AL G x2—0x 30,
ch
su@-2 B1
[ —2r+3y=8 e @
Sr+2y=—1 e ©

CN d3dS



/ —aD

@ x 25 5pH —dr+6y=16 e ©
©Ox3& 3 15z+6y=—3 e @
©—E@& s —19z=19 La=—1

2=—1& Qo tigJahu
=6 Soy=2
webA g=—1, b=20]0&

2+3y=8

at+b=1

1@  Behy+3 1 4
@olA 25 yo] Aoz Yeh

I: ...... ©
©F Ol sk 2(y+3)+3y=11
Sy =5 y=

y=1% @] tdsbd  x=1+3=[4]
“Ohy+3 D1 €h4

@ BAlet odalulsialel Tl sizugs~eem

Asl712 Elhr—y 2 @1
wellA  3r—2x—y=1
=1 e @
©+@&3H  5r=10
r=2F @] tJshd
2—y=1 ..y=[1]

Sohr—y 2 @1

%IHI@ B3
FolZl A4S Aelshd
Ir+2y:7 ...... &)
3r—4y=1 e )
X285 8H  2rtdy=14 e ©
O+ s 5rx=15  ..x=3
=35 Oof thdshd 3+2y=7
=4 L y=2 29| AP
wbA g=3, b=20]EB&

D x=0, y=0
@ z=11, y=2

Y
@x—S, y=—73

2L
su(® —1

11
25t erTl gy

—03r+04y=12
[3\3:+4y=36 """ @
—3rtdy=12 e =

5 _1‘,|"—| 71|—r
a+b=5 £ -6 wize 12

\

O+C&sh sy=48 . y=6
=62 Gofl tfYshe  3x+24=36
3r=12 .. x=4
webA x=4, y=6% ar+y=2° s

da+6=2, da=—4 La=—1
@ B3
2x—y_l
3 20—y=3 e =
of| A
y—4x —drty=5 e ©
5
O+ ©< 3 —2r=8 L rx=—4
r=—4F Qo] fstd  —8—y=3
Ly=—11
@ st EAS) ols_]at}ur]-xg*_] 7EA] 87~88%
%5713 EBG
=3 T—y=3
r—y= —y=
[ |
y—x=3 r—y=-—3

QAL 7, o] Ads 22t Lot A4
of thEmz gy s gk
+2y=5 +2y=5
T Z I
2r+4y=10 r+2y=5
5 AR x, yo] Aok Aol 22} o,

22 AHEA4 9 sie F0] gt

o
d]

sx 0 = o)

) 5z+6y=1

(c)—x —y— °IH S5r—6y=1

@ +z+2y+ =04 srtey=—1

oMol d AWPHAE WERS W, W7k FE B

)..T_.‘ ) -‘-4’ () C’]E'l'.
PO

.P,.Zﬂg-] = (L), ()
r—y=1 r—y=1
o | A |
—2xr+2y=2 r—y=—1

F AN g, yo) At A2k Zout A4
o] th2E R AYugAle] s gict,
3rt+y=2 R [3x+y=2

® |
6x+2y=4 3x+ty=2

42 cHec grEARYT



S

T A z, yo] Alg=} A=gto] Zbzh o

\ 712N 84~89%

-

(5) L ©of hJatH  2(y+5)—3y=7

o2 AYPA 49 s F43] gt —y=-3 y=3
“ 2r—3y=4 od 5 ARIHA] . g AL ;,_r_zs% Qoll Eﬁf’dffl-‘& r=3+5=8
2r—3y=6 (6) ©& Ol didstd 22+ (x+1)=
Zkz} ot Apato] tt2na Ay si= 3r=3 ..z1=1
ek, =15 ©o gidstd y=1+1=2
olidellA di7t gl AFWAEAE W), @e]r},
2 (1) Fod Azl Aeshd
i@-2 B@® Teddy=11 e &)
{3:-2_:;:3 A IZx—4y=6 —x+dy=3 e ©
2r—4y=23a 2r—4y=3a — 02 3 8r=8 or=1
o] AL &7t glons =18 ©of hystd  —1+4y=3
3a+6 Soa#F2 dy—14 coy=1
(2) FoR AYLFAE Heshe
2r+3y=—13 e @
y=2x—15 e ©
P O Goll et
S AL AR St 2z+3(2z—15)=—13
1(1)x=2, y=5 (2) x=—3, y=5 8r=32 ..x=4
(Blx=—2, y=3 (4)x=2, y=1 _ r=45 L] Y y=8—15=—7
Q0| Ho| AT e —
(5) z=8, y=3 6)z=1, y=2 401 125 BBict, 5,1, 1
2 () x=1, y=1 (2) x=4, y=—7 (3) o2 of| A
(3)z=3, y=8 (@) z=2, y=2 Lr+45y=2
(5) x=2, y=—4 (6) x=3, y=7 %;":'ﬂgi—éf B =6 e )
3 (1) r=-—3 y=1 (2)-17:1, y=-—1 dr+y=20 e ©
4 (1) 3= F43] Wk (2) 8= glct, X3S 8 12243y=60 e ©®
5 (3) 3l slck (4) 3l T3] W ) G+ @S 3H  22r—66 - r=3
r=3& ©°] it
T C%)Jrjl)i?‘?m 5z=10 .. x=2 12+y=20 .. y=8
=22 @e U3t 4—y=—1 .. y=5
(2) -0 3 5y=25 ..y=bH {O‘IHO'%:O'GOM
o _ g 0.22—y=—16
y=5% O] thshd  3z+5=—4 R e o @
3r=—9  .r=-3 58 Efitt. [$_5y:_8 ...... ©
(3) Ox25 8k dx—2y=—14 e © A0S Ty=14 - y=2
O+© s s2=—10 . r=—2 =28 Gof tjJate
r=—25 O°f YA  —4—y=—7 z44—6 - z=2
v z y_5
(4) Ox25 3 6rt+4y=16 oo © (513 4 3 of| A
Lx3& 51 6r—9y=3 e ® 0.2r—0.3y=1.6
©—-@<3H 13y=13 ..y=1 [41'—3y:20 ...... S
y=1& ol s 3x+2=8 2x—3y=16 e ©
3z=6 .. x=2 —OgIH  2r=4 =2
ZSRAALT I 2santums 43

Cn d3LS



(6)

(4)

8—3y=20 —3y=12
y=—4
0.2x+0.1y=13
z_zty IOIW
3 5
2rty=13 e Q)
{Zx—3y2—15 ------ (8]
O—L&shd  4y=28 y=T
y=7& ol thdsh
2x+7=13, 2xr=6
L xr=3
r—2y=—5 e @
l2x+y:_5 ...... (]
Ox25 3 2r—dy=—10 e ©
O—©& s 5y=5 Sy=1
y=1& @l digjstd z—2=—5
Lr=-—3
r+y=3x+5y+2
[:',:-f—y=4.:::'+2y—2O“}\—1
r+2y=—1 e @)
{3x+y=2 ------ ©
Lx2Z 3phH Br+2y=4 e ©
O—©& 3 —br=-5 r=1
=12 ©of idlstd  3+y=2 Ly=—1
(1) {.r—l—y:B A Ix+y=3
2x+2y=6 r+y=3

T APt e] x, yol Aol Aarato] ZHzt e
o= A-IEA 9] s Fas] Wk
[ —5.r-|:y=301}\ |10.r—:2y=—6
10xr—2y=9 10x—2y=9
T ARG A ] x, yo] Al A2 2o Aad
of tf=uz AFYHA 9 s gict
[Zx—l-y:—l X {4x—|—2y=—2
dr+2y=1 4r+2y=1
A2 A &, yo] Al 22 Zot A
ol tEme dgugA o) s gk
ot TR v
—2r+6y=2 r—3y=—1
= A4 9 1, yo] Aot ol 247k 2o
B2 ALl s R4s gk,

0+ 541 BOX S

e 20| 155 Z5IH
5x—3(xz+y)=—15

S 2x—3y=—15

4> 09

ro g
2
i A
]

y 1o
L pa
B
0K

\
md *223 <k 71EM 90~9t%
(01 13 02-1 03® 047 05@
06@ 070 O08x=-1,y=1 097
10 xr=—-2, y=1
1M(1)x=—2, y=1 (2)a=5, b=8 123
135
L
01 &13
5r—2y=4 e .:—]\
ly=3.r—3 ...... o
L& o tieletd  5r—2(3z—3)=4
—r+6=4 =2
=25 o] fdshH  y=6—3=3
wehA g=2, b=30]02 & +H=13
R 718 Hig
29| 22 e 4= Ut 40 %
¥l 22 78t 4 Qlok 0%
a+bel ZE 78 4 ik 0%
02 @ -1
0.3x—0.5y=16
%—i—%:—zoﬂﬂ
e e sy=16 e &
I4x+3y=—27 ------ ©
x4E3H  122—20y=64 oo ©
©x3Z 3 122+9y=—81 e ®
©—@& 3 —29y=145 . .y=-—5
y=—5% Qo] tfdsd  3xr+25=16
3x=—9 Soax=—3
wp2lA] g=—3, b= —50|2&
20—b=2x(—3)4+5=—1
03 8®
2x+3y=x+3
lx+3=y—2 ol
x+3y=3 e &)
[x_y:_5 ...... .\1:‘)
O—-LZshH  4y=8 Ly=2
y=25 @] i8Jetd  r—2=-5
Lx=-—3

4b crecrgrEORYT



f o 2y BOX \ 7124 89~91%
04 87 =25 @ di8Jetd  y=0
FEA S vl DAY G BE BEA7 0 Al
3r4+5y=20 e & |2(x—1)=3(y—1)ow
2e—y=9 e @ .‘I,‘—Qy:]_

9| sfie} et {256—331:—1 ------ )

OX55 3 102—5y=45 - ® rozy=Lo e ©

O+©L 8 13x=65 .. x=5 Ox2&3shd 2r—dy=2 oo ©

r=5% ©° tedstdl  10—y=9 O-@xsd  y=-3
et o y=—3& O fYFHE  z=—5

=5, y=1% az—3y=1, br—4iy=219] 2z} Latb=-8
R e VA | el 2s0 095 0.57— —0.1
st 5¢—3=7, 5b—4=21 ooz o= wHAS .22—0.5y=—0.
= P
5¢=10, 56=25 .. a=2, b=5 @ DAL ® %IJF%y:l oA
“atb=T > €
at ’ [23:—5;;:—1 ------ &
HE 71E HiZ r+2=4 e ©
0 B9 siE 7& 4 Uk, 50 % Ox22 508 2r+4y=8 oo ®
@ a, b2 S 72 4 UL 40 % o = _ L
© a+b21 28 78 4 ), 0% O-@Zsd  —w=-9 .y=1
y=1Z& ©of gidshd x=2
a+b=3
05 8@ L1,
L1,
— —92= = Heols ‘11 | 2 3

=1, y=2% ax+by=8°l tjJ3lH G| o A
ateb=8 e S | Zrty=2

=17, y=—28 ax+by=38c] Js}d

£ Y axr iy Oﬂ EH }:] ]— ?).I'+2y 6 e @
7a—2b=8 e © {

0o s 8a=16 ) 2r+3y=6 e ©
L= = fry
®+Qi° B ’ }: “ Ox3& 3 9r+6y=18 oo ©
=28& O] st .

“ >l o Ox22 8 4z+6y=12 - ®
242b=8 .. b=3 .
Ca—b=—1 ©—@& s 5r=6 I:%

r=3gGel st Lyay=6
06 8@
= — _12 6
I23: 3y= 10]],{-1 2y 5 -¥=7
r—y=0 12
sz—3y=—1 ------ A hatb=
=y e © otk q+b2) ko] 7Hg 2 & @eltt,
& O Helskd
atb=cidold oo 3 .
©ol ekl z=1 ad=be riy=3:194  r=3y
Catb=2 Fol 7 YA s
I4:r+3y=8 ------ A rty=12 e Q
y=2x—4 e L) =3y e ©
0% o thlskd  4z+3(22—4)=8 <l shef 2.
102="20 =9 O @ dhelstd
Zo AT 1. 25wy 45

Cn d3dS



08

09

10

11

yty=12, dy=12
y=3% ©of gigdsia
webd 2=9, y=32 2z-+ay=30] thstel

Soy=3
r=9

/ — D

18+3a=3, 3a=—15 L a=-—5
Blx=—1, y=1
3(x—3y)+2x=—14°]4
5r—9y=—14 e 6
(x+7y) . (—5x)=6: 594
5(x+7y)=—30zx, 35y=—23bx
. y:r—x ...... )
L o] s S5r+9r=—14
ldr=—14 Lr=—1
r=—1% oo gigdsld  y=1
B7
alz+2)+2y=>b ar+2y=b—2a
{ oA
r+2y=4 r+2y=4

o] dAgulA ale] F)j7} o6 o n g

a=1, b—2a=4

a=1, b=6
Latb=1
Bx=-2 y=1
20 —3y=9 ceeres )
lx+4y:_1 ...... ©
Ox25 3 2r+8y=—2 oo ©
O—©&&s  —1ly=11 y=—1
y=—1% O Jstal
r—4=—1 Lr=3
wtipA =3, b=—10]E%
3r—y=—7 e @
—x+3y=5 e @
@x3& st 9r—3y=—21 e ®
@+@& s 8r=-16 r=—2

r=—28 @° Hgshd
—6—y=—7 Ly=1
E(1) x=—2, y=1 (2) a=5, b=8
(1) 7k2, A2l ¥<l =9 Fo| Z2t 150|128
{—2x+9+(x+4y)=15
(x+4y)+7y+6=15

e y=(x9| 4]) Bo|==2
ez f= 70| ™
2[aich,

24Ho| 65 =olTH
2(2r—y)+3(x—3)
=25
S Tx—11y=25

S UriEAIL] 2] 7| o

S 20 Apsio| oz
92 yo| Asrt ZeH
oTRiiEAlo] 87} gict,

AN
—xr+4y=6 v ) -9
r+11y=9 e @@
GO+ std  15y=15 L y=1
y=1& ©of tfJstH
r+11=9 Soax=—2 = @)
(2)(1)ellA 2= —2, y=10]22
4 9 2
a
b 6
webA] 44+ a+6=150| 22
a=>s
E 2+5+b=150|E&
b=8 o @
P =S HIZ
© z, yol| CiEt HRHEAIS M2 4 UC] 0%
0z, yo| 22 et 4 Qlot, 50 %
@ a, b s T 2 UCH 30%
12 86
[ 2I_I_3""+ r—3y _25
3 2 6 of| A
0.3(x—3y)—05y=2
Tr—1ly=25 e =
I&r—14y=20 ------ ©
X 32 SH  2lr—33y=75 e ©
OX7Z 3 21x—98y=140 - @
©—@%sPH  65y=—65 Ly=—1
y=—1& ©o] JatH  3zr+14=20
Jr=6 L xr=2
witbd ¢=2, b=—12< 3ak+b=50| tJs}A
6k—1=5  6k=6 k=1
13 @85
2r—3y=y—3
—x+2ky= —y—l—loﬂ}ﬂ
2r—4y=—3
[ —(2k+1)y=—1
(2x—dy=—3
' [2.r—2(2k+1)y=—2
o] A A Y] 7} gleng
=2(2k+1) k= >

46 crecrgrEoRYT



S ! B \ I1EM 91~94%
h=1% ©ol UsHE —rty=—y+1 eme gy LU0 BO
L ((g0] Zio| AtepelEe) St 2ol xem, oFEe] 1ol y em
N — 2y =— == 2IHo| Zo
. xr—2y 1 5 % ( ) o} s
ojuj o] WA4e] gt &7} (a, 5)0]m& +(0fet#1o] Zo}))
x ($01) r=y—4
a—10=—1 L a=9 -+ @ I
9 I x (z+y)*x3=21"
. {xzy—4 ------ @
ME 7= HiE rty=14 e ()
0 k2 2 T8 4 Qlct 50 % 0 O geelE  2y—d—14
0 q2| A= 7E 4 UL 40% - o
0 akol s 7E 2 Ut 0% 2y=18 .. y=9
y=9% 0o ti¢jstd  x=5
upebA] AbchElEe] Sigle] Zoj= 5 cmolth,
@1 & 1627
oAl A 3R] MR x7l, B AR oSyl
5 2} &t
3. CigliFrlol &8 ,
r+y=330
20 10 Lo
@ a-EJHdeA-Igl %‘g“ (1) k=M 92~94% T00*  100Y ™
. {:c+y:330 ------ @]
ei5171 1 B 50, 35, 15, 35, 15 Flog—y=120 e o
(7 e © . . O+O W sr=450 . z=150
e v TSl =1502 Ol thdstd 150+y=330
) _,x(l__) r=150= QO] sH 50+y=
O+O& s 20=70 x=[35] 00 180
AO-0gFE  2y=30 =[15] @ 201K a% B7fet Y -y=
) — O Y= y=|1o . .1:(1-1— a ) ulebs] 25 B 1pAbe] ok
apebA] ek AP F F (35, e e 00/ 0
olch, 180x(1—m)=152(7ﬁ)
@ Bamdr b= ] wEbm e 20lg U | $9O2 BAAE: 32370, B A% 2867
(e=ov2 ety Ak A AES) NS A, B AES BUEE ¢
5a=26b4+1 e w = a=bq+r i
G O IS 5(50+2)=26b+1 (€, 0<r<p) | MBI
o b B Ix—l—yZGOO
b=9 %bz-:aTtH?Jarm a=47 | — oz +050=9
) ol T2 X|tdol bl5t »
=/00 e =
%m@ E]@ O AARZFO| — [I+y 600 )
609—600=9(7H) —z42y=180 e ©
&3f 2719 YolE 24, o|me] Yol & yiolet st zusigin, - :
Iy+15=2(x+15)’ y=260Z Ol ti]lstH  x+260=600
y:?,x' ...... @ Lr=2340
- 20—y=—15 e ) wleha o] o AjAleEke
=155 O°f st y=45

w3 olme] tholiz d5Atolct,

B Al 260 x (1 +W) 286(711)

Ot
rlo
2
=
s
kI

CN d3LS



5341 BOX
1@ EI@ O-@& s y=300
5ol 55 7H5 AMHE Wl 29 & 10]2t st y=300& o sk x+300=500
A, B3AE1E B AE 5 e BY S 2 g, =200
ye} shd
o
12x+10y=1 e @) s 26 km
I6.r+15y=1 ...... © AR 7S €3 7 A2 E x km, Zol7l #2]E y kme}
O-©Ox28 54 ot
r+y=10 _
—20y=—1 " yZ% . 5, = [JH—.U—IO ------ @
EJF%—?’ T+3y=18 e ©
—i% =nof| cjelshH 1_ 1A} 30~r- & -
S oA ety 30 (Alai} O—0Z3sd  —2y=-8 y=4
=lter=%
120=4  r=ap y=42 O Yt z+4=10 .. 2=6
) _ ety AHAS B3 7+ Ae)= 6 kmoltk,
TebH A BT AL83t] o] BEo B 715 e
L g 24%0] A £ AR 0F B0 5 -
24l g Aol ssiol czo o | @ B2km
i, 2717} A& Ae)E rkm, AN} AAAS B &
Dolze AH2lel B2 | g A= al 5l
< Xy Alolel oz | B 7118 ykme S
0|ch Tt+y="7 x+y=T7 e S
@ o x| 2l Al z 4. 5 .
€D) cabnel 518 () maseem | 02 e T P ©
ol517| 2 Zo| Iz ©Z Gofl sk %yz? y=5
(1) Zoftm EoiZm  FA y=5% O tjlstd  x=2
el (km)  « v 6 whetA 4717k e A= 2 kmoltt,
AIZE(ARE £ Z 1
i 4 8 s () = 90+
x—{—y:ﬁ %)\g()] é% }‘]Z_}% .I:—E—. ‘Eéﬂl %Er'_l AI&%Q‘E—OIE}EP%
(2) [£+£:1 I:y—|—30 % |I:y—|—30 ...... (':—l‘)
e St 20| 0158 A2 _’71[}0.r=1‘30y' S @
=fH  sesaas C‘H::_‘ = C,a,_ HE| = -
EINC L O S suseow OF O gusE
2z+y=8 © ek, 2(y+30)= . y=60
e-osd  z=2 y=60 G thelatd  z=90
£=%8 Ol Hideha ufebA] 4401 L7k A] 904 ol @t g},
24+y=6 Ly=4
D P L P TR EERPEEPEEPPEEPREE (Aol 2 r+y=300
W3 G@u= _easass @ B0 g 5 (2225g
V) ==(%) 5 10 8 o W”W—lf’
. x (A229| %)
4s2elS(@ = | s | 50 (1) 5 259] A4 300 goll Sof Q= Ugo] Fe
AZo|o 5 10 40 5
2elS @) o7 | v | X Toi X500=40 mxSOO—lS(g)O]EE
z+y=500 z+y=300
2 S+ 20,40 6 4 15
100100 100 100 10077
z+y=500 - r+y=300 e &)
3) @R | 2) (P14
(3) (2 r+2y=800 e (= (@) (1 {3r+y:750 ------ (=]

48 cHecr grEaRT



S—am—\ CIRe
O—-CZ 8P —2r=-—450 .. x=225 . Ix+y=19 ------ S
r=2255 of sk 225+y=300 z+2=26 e ©
S y=75 O—aEsH  y=7
—— * 220 HEIES 75 g 4 _
uhebA 6 %2 a5 225 g 4%dch oA}, y=7& Qo] sk z+7=19
=12
AT 0) AderE Al 2%, AE9EBI1T%
o - - o o= wpehA] A= 7upE]e)c),
HEE A9 555 2 %, 9= B 555 y %7t 8t
5! 03 5@
%xznwlg—oxsno:%x(zooﬂoo) 5% &aEe] 2 2 g, 8% 2aE] &=
, y gola}t s
21004+ x 200==2 % (100+200)
100 100 100 z+y=600
2r+3y=55 e @) 5 8 6 ,
-Z—I ‘ ) 100 100¢ 100 <600
r+2=36 e © _
@—©X2% Eﬂ'EE _y:_17 - y:]_? % [I+y—600 ...... C‘)
) 5r4+8y=3600 e
y=178 Ol AP z4+34=36 . 2=2 2 +8y ©
. . AX5—O% s —3y=—600
webA AeE Ao 3= 2%, 4%E B 5=
S y=200
17 %]t} Y -
y=2005 ol ciedshd  x+200=600
Coa=400

A3 <k i 04
0127 023 03@® 0485009 |
055 063 0714cm 08 388
09® 106 118
5(r—y)=20
12(1) {"(x D=2 ) g 7km 13200
2x+y)=20
L J
01 &27
A Aol Ao Ao =AE 2, 4o A
o} sAk= yet shd
[xzy—S
(10y+z)+(102+y) =99’ 2425012 o
— [‘r:y—g) ...... —;n
zty=9 e © 05
O ©of thelstd 2y=14 y=T
y=7& Qo hdskd  x=2
w2bA] A5 7 2] A= 27010,
02 B8®
ol zute], &7} yulelet sk
EXy=13 sel tiale 2, 4o
2r+4y=52" C2l= 47Ho(ct,

whebA 5 %9] 23S 400 g 4%

85009
Hiol 12152 7H4 S »¢Y, o 120E2] 714
2 yolet shd

42+ 2y=16000

[ 22+ 3y=14000"

_ [2x+y=8000 e @)
o I2x+3y:l4000 ------ ©
-2 8P —2y=—6000
L y=3000
¥=30002 @l sk 22+3000=8000
22=5000 L r=2500
ulepA| el 714 9 Fh
250042 % 3000 =8500( )
5
SFAY =71 3491 Hto] x7l, 3591 Wro| y7het sk
r+y=8 )
I 34r+35y=277 (W
L—x345 38 y=5
y=5% Ol tidstd xr+5=8

Cox=3
upeba] SHAY =71 3591 W] 4= 5o},

O
rlo
bl
>
Pl
Kl

Cn d3LS



ME7IE Hig
© z, yoi Cist HEBFEAS MIZ 4= QUCH 50 %
@) SH =7} 3501 HHo| FH= 1S 4= QICL, 50 %

E’éﬁérgx}o;i Bey= EEJI‘”—E}
o6 6
=3 Ay 9] UolF 24, F4E] YolE yitolet
S
[.rzy-i—:’)
x—10=3(y—10)+1"
= [x=y+5 ------ Q@
r—3y=-—19 e ()
O& ©of digdsbd 2y +5=—19
2y=24 Ly=12
y=125 O°f| sl x=17
upeba] &) v o] tolz 1740},
07 Ell4cm
e o] 4olE rem, 71 2 4ol yome}
s
rty=46 e @
y=2r+4 - ©
L& ol idshd 3x+4=46
3r=42 =14
r=14F @of thgshd  y=32
wfeba] ZR2 10] Zol= 14 cmoltt,
08 E388
20 9] Tl =5 x, oA =5y} 5h
r+y=1780
= ig 7 v
1007 100°
- [.r+y—780 """ @
5r—3y=700 s (]
Ox3+03FH 8x=3040
=380
r=380F o e 380+y=780
L y=400 - @
upeba] &6l o] ofEhY 4=
400><(1 130) 388 s

0 +51) BOX g \

09

Sl oA i,
Dad Z=m (z4a)d
@0 T (x—b)2t

A SADIZ NS0 B o

ZE 71E Hig
O z, yofl CHEE HRLEAS MiE 4= QUCH 40 %
@z, yol BE 7= 4 AL 40 %
© Salie] oSkl 48 T1& 2= QUC, 0%
®
“94 &L 102t shar, A, B 348 1AI7F 5¢t

W 5 Gl 20 O 217t x, yot ShY
IS.I:—H}y:‘l
2e+5y=1

Ox2-Ox3& A —gy=—1

.

y=5 Ol B 3ri=1

_2 )
3.1:—3 ‘..r—g

2 25 = d Z2l=

ARIZ AR, 2 4ATH

Tl B BAS ALasto]
Aol A7HE 9A 7kl

5% BF we b

30=20(Ct, 10 26
shgol7 AL Al i, WA A2 Ay
wola} shd
r=y+10
[40x=60y’
L (r=y+10 e o
o ng:3y ...... ©
OF ©ol tfdshd 2(y+10)=3y
Ly=20
y=20& Qo] thelshH
r=30
wpebA shede)7h SEE A 304 Fofl RIA|eE vt
v,
(%ﬂfﬁ L 4 11 &8
Gol7t @)zl Q%‘—‘—' y, A ?&"‘" xOIE'-E
@ a7l ot SRS oo [x—2y=—7 @ 0
) e LIx| = +a.::D y—2r=—1 e (@)
e s Gx2+OS s —sy=—15 . y=5
y=55 Qo disletd  x—10=-7
L x=3 = )
whebA 7R R QF Sl
(707t o2l 2g=) - .
3+5=8 -+ €

+(7 =07} E 34)

50 cHecr gEmaRyT



Ili’é‘l 7IE Hig
O x, yOf CHEH HRIEFEAIZE MIZ 4 U0 40 %
2] I, y—l QE 62 T ?.lr—li 40 %
O 71RBIRI2E Bt =8 718 2= 2UCh 0%
5(x—y)=20
12 &(1) (2) A% 7 km
2(x+y)=20

(1) & A& L2 w9 o) &8 A%
(z—y) km, 72 ule} YL ojo] uje] £
H2 A4 (r+y) kmo|B &2

5(x—y)=20
l2(:c'+y)=20 v
r—y=4 e @
@@es | e -
O+0S s 22=14 .. 2=7
=72 ©of gdskH 7T+y=10
. y=3
IﬂrEJrH gt BoflAl 2] vl £ Aj%
7 kmo|t}, )
ME7IE Hig
O x, yOf CHE HRILEAIS MiE 4 UCH 50 %

0 TS S0IM2| Hie| £ F1# 4= T 50 %

SEH NOT=

@ (22 722 2212 uje] ue| 42
= (RHxtst SOl o] 221) — (ZEel 42)
@ (22 et LS el e £21)

= (ZHEEt SolMe] o] 22) + (ZEe] 42)

13 E200g
10 %, 14 %9 AgE2] 4 242k x g, y golet
S o & 5o 42 2y go|Hn®
r+y+2y=>500

% +m fo?)
. [x+3y=500 N
N [5x+7y=1700 oo ©
Ax5—02 3 8y=800
Soy=100
y=1002 o tdshd 2+300=500
o 2=200
whebA o e Be| oo
2x100=200 (g)

X500

/ —aD

(2] A=) +0, »

(2l 712 %0

. 28 0 Yoz Mol
UL IR e=Ct,

2a+b=45 CHYSICH

. 7120 98~100%
( ]
01® 02@® 03—14 046@ 054
6@ 07@®@ 068G 0O
MWz=—4,y=1 M@ 120 13-21
142 15® 163 17768 18(®
19 2% 50m
20 (1) 20002+ 1000y=10000 (2) 94:]
21-5 225  23(1)(7, -9) (2)—3
24 7% 3 km 252008
L J
01 8@
) o, yOll CHSt YRPEEA
O ar+by+ce=08 (T, a, b, c= A== a+0, b+0)
) Fold wAAe gelshu
(k—3)x—4y+2=0
o] W alo] z, yol tigt YapdAAlo|m
E—3#0 . k#3
02 8@
BB |21<29 H4 28 FOIT HHAN Tl yo 2
st
B |z <2 AFze -2 —1,01,2
r=—29u  —8—y=5 . .y=-—13
r=—1% uj, —4—y=>5 Soy=-—9
r=0% uj, —y=5 Soy=-—5
z=19 1}, 4—y=5 ..y=-—1
r=2dd, 8—y=5 .. y=3
w2bA a+b2 e
—15, —10, —5, 0, 5
o|B & F3k= ghe 5o|ck,
03 & —14
r=a, y=b FOIZ| YR HUSIH a, b ALO]
o| TIE Mo Liefct,
r=a, y=b% 2x+y=4°] s

2a+b=4
a—5(a+b)+3b—6
=—4a—2b—6
:_z(w)_

=—2Xx4—6=—14

0P
rlo
2
=
Pl
Kl

cn d3lS



f o 41 BOX3g

04 BO®
0TI GHE ALEA0) CHYSITE
m :2, Y= —]_-;— a‘r—y:50:” E-H‘:I’:]ET]-% S| 32 SolH
2a+1=5 .. a=2 Ty +1=3e—dy
S 2r—y=1
=2, y=—1& r+by=3°] thUshA
2—b=3 Lh=—1
L a—b=3
05 B4
r=2y& FOT! HILFEA| cHUSHH @, yO CHEH &
FHaloZ LIEHACE
) o=2% Foldl A9l sk
[Gy—‘Zy:a
8y—y=a+3’
vy ~ BHx10—0Ox 32 5IH
= [a:4y """ - 27} Qofzlc,
Ty=a+3 e @©)
% ol st Ty=4y+3, 3y=3
L y=1
T — & r=2x1=2
=15 @] st a=4
06 B8O
A2t EAPL oM & URMEPEAIS ARSI SHE 3
Sioh.
(D ol7l % AUl s
[4:c—3y: =6 e @
x+3y=—9 e ©
o] sfje} Ztf,
- il 5 = — " = —
O+LZ 51 5 15 LT 3 v=p, y—q7} Uxi
r=—3& o sk —3+43y=-9 Al ax+by=c2| of
3y=—6 L y=—2 = ap+bg=c
= — = — _E — =
r=-—3, y 25 5x+b(2y—x)=ay+5° of e e
olshy —15+b(—4+3)=—2a+5 2 1 YxiEIEAIS ne
L 2qa—b=20 e © PEEARZICE
F x=—3, y=—25 blx—2y)=5y+axr+25
o dska b(—3+4)=—10—3a+25 AUt 62 ot
L h=—3a+15 e @ 2(2x+5y)=3x+6y
. _ S z44y=0
@2 @ sk 20— (—3a+15)=20 v
5a=35 La=T7
o o= ‘f’:ftF'Oﬂ IDE ::|0|'
=T& @°f st b=—21+15=—6 2(22+3) =52+ 10y
L a+b=1 Coxt10y=6
07 8@
A7t 201 AEEEA O UH| 220 £ AFHa
8 ol A8 2 MM ECL

S5(xty)=1
z—oy+1_ °IA
Sr+sy=1 e o
e N
A+Ox52 3W  150=6 =2
r=2gcol dishy 2+5y=1
y=—1
5
08 B8®
y& SlOHT O yo| Al=o| ZEHZI0| ZOoHKI=E St
E) ()X 20+02 51 Tr=21
-
09 8@
Zofzl HRErgAlel shE 7ot O 51E
3r+ay=160{ CHUSICE,
0.1x—0.3y=1.2
& .1 ol A
¥t Tv=—
r—3y=12 e Q)
I5$+y:_20 ...... ©
O+ Ox3 8 160=—48
r=-—3
r=—3% Qo] sk —15+y=—20
L y=—>5
A z=—3, y=—55 3r+ay=16° dY
3h
""""""" —9—5a=16 ..a=—5
10 Blz=—4, y=1
A=B=C B2| x4
o{ﬁig T= [g:g T [g_gﬁ HEBICH
—— .
21‘-:;-55/ %-{-y
£2) 2r+3 el
5 21
rHdy=0 e 0
|I+10y—6 ----- L
-0 s
—6y=—=6 Ly=1
y=1% Ol tielshel z=—4

92 cHEcrgFEORIT



Ed —
]

o —
rL
g E

- —

8®
x, y2| AUS FOIT! WA S
r=—4, y=2F o] P4 felshd
—4a—6=—12+2b+12=—28+6+12
" —4a—6=2b=—10
—da—6=—10°4  4a=4
2b=—10°4  b=-5

Ml 4=a, b,

La=1 ’

L a—b=6
80
22| 47t ZOK|=2 HUHAS HESIC
3x—(1—aly=2
[ T e
9xr+6y=>b
[9;5—3(1—&)5/:6
9r+6y==0b
(i) 37} o] goew
—3(1—a)=6, b=6 Soa=3, b=6 —.* Zict,

(ii) 37} gloef

—3(1—a)=6, b+6

 — D

co| B

a+b+c

(i), (i)l A & A2 (), (e,
B —21
pr+qy=rZ UEAF|= BE x, y0l| CH5HA
’ P prtqy=r
Prtqy=r0] 88 © LA Vot qy= r-"-l
a7t F4=5| Bt
agena [V 4
axr+by=—15
[ —12x+9y=—15 o] s} Bis] wone ELME Bol &7l
ax+tby=—15 18000 X (1+%)
a=—12, b=9 =21600( )
La—b=-21
80
28 %8 7l H3FE "o Hs- O 22F
AEet 238 w9 MeE x, 38 =Y NeE yet
SHH
[x—‘,—yzzo ...... —‘D
2_’r+3y:46 ...... @
Ox2—L&3H —y=—6 y=6
y=6% o dstH  x+6=20
=14
uwjepA] gk 28 529 A= 14000,

. 7124 100~1022

B®
bed 4012 7|12 x cm, HF0[9 7|12
off CHEH HELEAS M2t

yemet st x, v

ED =40l9 712 xcm, 4&0]2] 7|1& yemet 61
x+y+176 —174
3 L]
r=y+6
é‘ [‘r+y:346 ...... (—?D
I:y+6 ...... @
L2 o skl 2y+6=2346
2y =340 Ly=170
y=170& Lol sk
=176
whetA] F4019) 71 176 cmoltt,
16 B8O
207t a0l b % 0l0}2 291 Wt O of1+457 )
@ cl42 A9l 91718 29), B4 B Wk

y (z>y) o]z} ahd

0 ) ( 20 )
(H——IOG +y 1+100 48000

x—y=4000
. (z+y=40000
- Ix—y=4000 ------ ©
O+ 0& 3HH
. 2=22000
2=220002 O] tfYshA
22000+ y=40000

2r=44000

. y=18000

wetA B4 = A e

20 o
22000 x (1+—100 ) 26400(9)

& 764
ZEZt0A} 5 F4Q D5 HAE 212t xH,
8t x, yofl CHE HRLEAIS M2CH
Fgole] F7kaAr =8 A= oH, T A
= yHolet sty

10 5

—r———y=

100

Y —
EN\I

yHol2t

rt+y
5 =75

2r—y=60
xr+y=150

O
rlo
E
>
Pl
Kl

Cn d3dS



O+ o sk

3r=210 Sox=70
=70 Lo sk 70+y=150
Soy=380

wfeba] Fedole] |eiAl Te A4t

)

o

80 x (1—%)=76(
E1O)
T 2ol U= 10[2f 5t AZLEAIZ M2CE
b A de] ok 10]2f star, A, B7f skl &
% e Uel S 22t 7, vt ohe
[ 2:c+2(r_-l'-_y) =1

Ty+(x+y)=1
— [43‘—'—2?}:1 ...... @
r+8y=1 e ©
X 4—0& 3
15x=3 . xz_%
9
r=5& ol et fH2=1
_1 N
=5 ¥

weba o 21 A7k £} sl 53lo] A,

B 24 50m

(713p} ClelE es| e o =2l 742))
—(ctale] Z€ol)+(7Ixte] Zol)

) 71%ke] Zo)E xm, £8L 24 ymit shH

600+x=14y e &)
[ 800+x=18y e ©
O—0& 5t
—200=—4dy
y=50< ol s

. y=50
600+ 2x=700

ufeha] 7)2ke] 482 24 50 mot},

~ Tt 28| 52 G
7R Cl2iE 2H5| STfsicts 2 7|xto| o o
20| Cl2lofl S01717| AIXfStof 7|xte| o Fissi0]
2IE AXI5| LIRS S Usit,

2tk 207tz me! ——([+x)m
JIRpE 2ot i mel  EEEy
Cl2lg 25| Sast Tl me e me

2HH ([ +x) mE 20} 5122
(7Ixte] £=) x (&Ts| Satehk= o 22l Alh
=[+zx

-TD-

A, B7H 37l 5= 59t
B 4 9l 20| o

0| ¥ B7t EXt &1H
1020| ZEick

(2D =(&2) x (M2

ZIxtel ol 100 mo|
ch

Q= &2 "’ EQleo
CHRISHH 2 &t
=

=
L)
__rl

2

mo

i

T

\

20 B (1) 20002+ 1000y=10000 (2) 9%o|
z, y MO[2] IS URIIHAICR LIEHL],
D (1) Av] zHo]e] 7H4L 200028, W ydole]
7}22 1000y Ho| =2
20002+ 1000y =10000
(2) (1)ellA] 2z+y=10
ojuf x, yi= AFAFO| N 22+y=102] =
A (z, y) 2 HERH
(1, 8), (2, 6), (3, 4), (4, 2)
upeka] x4y G2 9, 8, 7, 60|02 9

=1 A
Folg 4 4 ek,

i 7= HlE
x, yoll Ciet YRIUAALE MiE == QICh A0 %
URpEIEAIC| BHE F1E 4= QUCh 40 %
2 78 4 QUL 0%
21 B8-5
A=t 201 ARIUHEA O YH| 22| E|AZulia-
£ F6ld Al-E E2 DTicE
riy=2:30|08
3r=2y
X i _ =
[ - QY=06 eeee-
2+3 IOHH 3xr+2y=6 (f_y
31‘:2‘1‘] 31-:25/ ...... [
O Oofl hdshd 2y+2y=6
. -
4y=6 SY=75
y=2-2 0ol st
Jr=3 Lr=1
I—4y=1—4><%=—5
iE7IE HZ
x, y2| HrlAlE T 4= QlCh, 20%
r, yo| = +& 4= ]Ik 70 %
r—4y2| 22 T2 4= Uk 10 %
22 B85
kil y=5%S 0185 2| 2= elch
y=5% O atd  —r+5=2
]
xr=3
Z 2% Ba 73 sl
r=3, ¥y=5

94 crecrgPEORYT



S - . 7124 102~103%

Q9] zo] AFE a2 25 Bodrtal 8 x=3, O+ sk
=R Cl!x H}A] A —y= [s10=}
y=5=¢ l'_o 94 ax _y 102] sfjo]o g or—1s - xz%
3a—5=10, 3a=15
" a=5 e=2g a0 dasta L4y=12
mepd 2o A4S 52 AR Bk 0 9
A 71E HIg
0 xR 20 75 oA o8 8 4 | wpapa] Ado) 2o A& L kmoltt. 0
QU 0% 2
L= (= =1 60 % iE 7= H|g
. 0 z, 40l CHEt SIRIENES M 4 Ic, 50%
0 T30 4212 78 4 Uch, 50 %
I R 2 20| HLE i} 513 y=5=
[ )08 emnizct olst 2o] 2ol clolg e 2 o D
) ) ® A= i wEo= ZolA ot
mefsiof g TBiCt, BiCED 3181 A, B F At
o 20| e 72lo| §o| 4
23 8Q01) (7, —9) 2) — of gaflo] Zol7} Eict. N A
IS AIB510f SIRIEAIS) s B a8
y=5-20 e o @ANZ 22 wyo= HoN g A
e 1 [ B N Bt 391 ATt Bt HIF
r—2(y+2r)=—3 e © orElZ| A BZ Dt Zi0|22
O ©ef st 5 ARMO| H2 {2l2| xpt
r—2(5—2x+2x)=—3 49| 2i|e] Zo|7} =t
s
r—10=-—3 Sox=T
=720 sk
y: — = —
74
wehA] o EAE ) cg8la% Oqe5re
(7, —9) ’ 0 B wAsiol sk A, BF A% 42 47 o
---------------- A elel Aala e 8 et R y=ax ° -
(2)4 (7, —9)7F A y=cx $12] Holoz 20| & y golet sk
_ o9 . =a=ap 20 2%
—9=T7¢ Soe=— 7 (2] 100x+my—220 R
. o 25
=R HE Az ogolsois . T00%+ 90— 190
2M (g, b)= P& 2 UCh 70 % N S0 .
0 col 22 78 + Uct, 0% RS g 5IM-‘-MZMO{] ----- ”
xigel o 152 g U UBztsy=3800 e ©
2% @A%< 2km B AZ y g0l S04 Q= O—©Z s 2=600
2 EhEo) of: —.«,.«fg] g =600 G sk
—(£&2d 1= p|l=s
(72]) = (&) x (AIZH S o|=sict, xie] oF: Ve 2400+ 5y = 4400, 5y="2000
D ohite] £82 A% rkm, A49) £ A% i . =400 "6
¥ kst 24l + 108= 10 = Loz web A 43S B 4B 600—400=200 (g)
T e 60
st gy=2 v 4530k gt + @
2,2 o e A 71E HlE
3¢ 3YT 0.0 2 0 2, yoll et SRISEAS NiZ 4 U 50 %
= o 102="10 \pi=2 Apes : =
L [rty=12 e Q 0z, yO| US T 4 Uk 40 %
Tlpmy=3 © O B8 78 4 Ut 0%
ez E W\ n] I. 25 wms 55

Cn d3LS



1. u'l"'

12 3

7|2 106~1075
5171 1 B Eo] #F=E
() 1 2 3 4 5
y(®) 600 | 1200 | 1800 | 2400 | 3000

< 2] gro] Wigte] we} yo] gro] Py A Bz y
= zol| i [FH4=lel .

51712 =3, —3, —9
fA—=1)==3x(—-1)=3

f(1)=—3x1=—3
f(3)=—3x3=—9

3;ﬂ0_1 B3, ®
@ zo] @el 2d Wyl g 1, 2
2 yo| grol sht HajAA o 347t ohy

o,
@ 2] k0] A4 yo] 2k 2] ol Watel w2} 8
b e e g,
® 29| ol 2 wj yol gk
1, 3,5, 7, -
2 yo| go] Stz Hax A oo
o,

B2 3447} o

su@)-2 B, ©
z9] ghol 2 uf yo] gr& 1, 2
= y9] gko] shtE AR A okom R vt op

Cy=2ed—2x
600
©y="r
ol Al y7t xofl gt el A W), melc),
21 @) B®
__20
f(=2)=—=5=10
20
f4)=—"=-5
S fl—2)—f —5)=15

-

1
.:‘:X?:l(]lﬂ.rﬂ = |

1
S oIt

(‘HaAtHEo] Hol)
=(gHal Zol)
% (&£0])

St y=Flz)M fla)

D x=aMlM2 St

@ x=a 1 y2o| 3t

@ flz)oll x=aS i
Bt 2t

K= NO|
N=ag"=p"
(a, b= M2 CIE A
m, ne AFs)
o2 APlFalE o,
Ng o0 =
(m+1)x(n+1)

._IIt*Iy—

(a#0)= z& ZIO|
shof et y2) gio] st
M EEIRIBE y= 0l
CHEt &=0|Ct,

\

G 13 aan

712 108%

[D‘I@ 02 -9 030 ©

050 06@ 07 —2

L

04®

01 8®

y=—

L) 22 gre] 29 uf 2] gk
3,5, 7,

Z 49| gro] SR HAA OB E o

oht}.
©y=114—x

(@ y=9x

240
(o) y=—F

ool Al 7} ol diat 4
@e] 47o]c},

02 & —9

i 71E

3 A

0,

Hig

]_

(=), (),

0/(2)2l 248 78 4 Uct,

40 %

O f(—4)2] g5 & £ UCL

40 %

GF2)xfl—4)2 2= FE 5 UCL

20 %

03 8w, o
W f(—1)=3x(—1)=-3
U f(— 1:—3><(—1} 3
o) f(—1)=—1+4=3
(=) f(—1)=—2>< (—1)—1=1

ool A f—

04 8@
f(2)=aclB&
f(b)=180]m&

56=20

a=5x2—2=8
56—2=18
Sob=4

La_8_
S y= 2

=391 e W), @I},

56 cHecrgEEmaRT



05

06

07

€D omeract 2z

215171 1

/ —aD

Eo
12
fla)=g(3)llAl  —a+3=-—1
—a+3=3 L a=0
80
@O 8L 302 e Y]z 20|22
f(8)=2
3= 39 Hjgo| g 308 pizojgoj 7},
@ 3x+= 39] vl LHro]gojzick L e
S f(3x)=0 zle
@7 302 e e 10|22 3,609,612 -
A7)=1
145 322 e YoR)i= 20|82
f(14)=2
S (T)#f(14)
@ 3% 302 e YA]= go|B 2
f(3)=0
45 308 e YA 10]28
fla)=1
S f(3)+f(4)=1
® AAF 28 308 U U= 0, 1, 2 F
shtolmg f(x)e] k20, 1, 2 F sfufoltt,
8 -2 OF ===
9 = y=02 Y
gd)=aclnm a=g=3 @ yaig Pt
N _ 9 9 = r=02 3
f13)=glb)elA 2=
Sob=—2
D 20| a
= 7 (a, 0)2 XKt
@ y2Mo| b
— = — (0, b)S Rl
UREISe} J2l= ceey

712 109~110%

&), =

@ y=x(x+2)=x"+2x
ojn 2 UAF=7| o},

ol%gollA y7t xoll HiFt LAteta=el 2L (), melct,

--------------------------------- 7+ x0f CHEt URFEf
=»y=agr+b=E
(£, a, b= 2=, a®0)

5712 E()3 (2) -1

\ 712A 106~1122

@1 E(1) y=6000+5z, YaFgH=o|c},

(2)y==, QA7) ohint.
@2 Bat—2

y—2x=ax+1°]A y=(a+2)x+1
o] T} zofl thgh YaFg7t H & a+2+00]0foF

] Rk
a+—2
@) B@®

y=3r+a®] AHZE y50 WeFe g —pukE Fego]
B o] Al
y=3x+a—>b
o] A=A H (—2, 1)& AE=R
1=3x(—2)+a—b
Soa—b=7

@ olAMEIAS] IR} AT sk i

Ysl71 3 B Eol F=

(Wy=0&y= —%:c—lﬁl ]

S RO
0= 5% 1, o x= 1
r=-—2
E r=02 sk
1

y=—5x0—1=—1

2
webd] z AR E —2, yEHLS —1olch

@)1 B, ©
() x=0& y=>5x—15°] tfglalH
y=5%x0—15=—15

) 2=0& y=—g+30] b

y=5x0+3=3

O
rlo
12
=
Pl
Kl

=
oo
+
3]
~J

Cnd3LS



—
3
v

-

© 2=0& y=—z+3° thAstA (y9] gke) 371F) =14
y:—0+31:3 3 @2 B
® 2=0& y=—gz+yl A4 5‘%;—40]5& a=8
1 3_3 ‘
y=—X0+>=="
4 4 4 @1 BO
ool 1z o] yEHe| 391 = ), (olTk, —3-0 3
0—(-3) 3 _ 1-(-3) _4
Q-2 B2 = T
: 1
y=a—5x2] L7} 4 (% 7)% A upo e su@®-2 @A 5
7=a—3 . .a=10 aErF = A (2, 0), (0, —1)2 AYEE F5l=
(=] L
kA y =08 y=10—529] thdsha dids
. oo —1-0_1
0=10—5z .. x=2 -1
%x1|0_1 B —3
y=ax—3° ZHIL7} 3 (—1, 0)& AR
0=—a—3 Soa=—3
su®-2 BFHo Yy
y=azt1e] JH=E y5of WFoR 20T FYIS Ll aamoy xisyx|7| 712 115%
o 2efLe) A2 )
y=ax+3 1) 28 7, ydH: —7
o Il A (1, 0) Avpeg (2) zA7: % yAT: 1
0=a+3 CLoa=—23 .
Zo| &2 _=
Wb 2=02 y=—3z-+30] st y=3 2 Eo] 3 312 (@) —
o b=3 4 Zo| 2z
Soatb=0 \ J
1 (1) y=0&y=z—7°l teJstH
0=x—7 Sox=T
E r=0& fiYstd
Q‘D olxtelprol JaREQ} 11LA1 s iy 3~ 1% PP

L A EH o HmEe _~
Gl 4 @ ES| AT Wb r e 7, y4Ee —7elch
Pt TTTTTmTTmssssssssssssssosssoososonooonsen iR y=ar+b2l T (2) y=0& y=—4x+10°] telshd

_3 o] 7allszo 7_9.7‘_—.10 T oyAHo 2 L0l A
o} @y b o1

3 L=
(2)y=5z+29] AefzE % A E r=0& sk
y=—4x0+1=1

ujehd 28R e 1, yAne 100t

(0, 2), (2, 5)& AUER &
\2, o)
% 79} et

»

H(0, 201K 22 W0l D (1) y=0% y=—sz+20] WUt

2
h
S21 @ -1 14 E:DJ%;’} i’:gl ol 32t 1 1
setd 0=5z+2, — HT=—2
(y2] kol S71) —Touz
10 5 R

58 cHecrgEmaRT



= 2=0 s
EE IV
y=5 X0+2=2
uebA pAHe —4, yAHS
20]B2 AR y=—+2
B EI e

ch.

(2) y=0% y= 32— 3] dhlsle
0=—3x—3, dr=—3
E r=02Z hYgstH
y=—3x0—3=—3
whebA] -
—30|ng AAF
y=—3r—39 Oz o=
% a1yt gt

—1, ydHe

3 (1) Foixl dareta=e] a2 =7E = 3 (0, —5),
(1, =3)= Av=e=
(—5)

(e =—21=50

Folal QAskrel 1eh=rt % A (0, 1),
(4, —4)& Aoz

(e = t=-2

=2

4 (1) y=%:c+49—l aejze] 787 )= %‘ﬂj’—v yd

HE 4olHR o] Tz = 4 (0, 4), (3, 6)&

———= F (0, 4)0M x| Zlo|

A},

whebAl LAbghe yZ%:cﬂgl e
Ol 9 2z vl Zo) G 0-3
=4=2 1274
o
—d
& —1ojaz o] adze = 4 (0, —1),
(5, —4)8 At

wkeby Qake:

__i _10 IEL- £
y=—gr—lo AMEE 2 N Py,
22 193} P, IRaRS» ﬁg

—4

L

323, ¥l glo| 225

a7k

(

_5,

al
=

=X

S 0

0
2

L=
Y& lLk= 3R
28 2= U,

\ 7124 112~116%
A2 o1 712A 1617
013 02@, 3 0315 0403 !
05 06®
75
07 (1) A(15, 0), B(0, —5) {2}7 o8 —2
11
08@ 10-4 M5 120
L ))

01 &3

W y=—3(x—1)+3x°0A
wfebs Qafaert ofict,

© 2120] 27} Yone Arkgst opt,

(@ y=(x2] 0|24} ) o] B UAFGH=7} ofy T,

() z—y =34

ool A y7F xoll thgt AR AL (), (=),

()] 37|},

y=3

y=xr—3

02 B8® 6

@ y=—20-29] THLG g% Yo 2
2 ol gsiel y=—270) Tefae} Ak

® y=5—229] TG yFo| WYO B —5UF
Hagol5siel y=—220] Tezmel AAc,

3| NOTE

URtE y=ax-+b2| DTS HHOISSIHE a2] 22 B
5HX| ooz 0| JeiEE W0 |E5l] y=a'x+5'2| 224
o HRXIAH a=a'0|0{0F BCE

03 @15
y=ar+b2 2=} F (0, 12)2 AYEE
b=12
E y=ax+129] 27 (—4, 0)& AUER
0=—4a+12, 4a=12
Coa=3
Soa+b=15
04 B
D y=x+15

@) y=300x+700 x 40|22
y=300x-+2800

24

(3) 24=gyo| 22 y:?

O
rlo
12
=
Pl
Kl

=
o
B g

e d3dS



05 @
y=2z—29| ANTE yFHe| YFO= mUF
Bol 5t Tee] 42
y:%:r—2+m
o] Ao y=ax+33} Zolof s
2

34 —2+m=3

o2
.a.—g, M=>5

. _17
Soatm= 3

06 5®

y=—2x+19] =] yAHo| %o]gg 29

0} pAEo| 4 B4 F Row Het,
H7)9] Ozl pHHS ohS3}f Lt

®-2 @1 @5 @2 ©-+
75

07 @&(1) A(15, 0), B(o, =5) (2) 5

(lJy=%x—59] Sde|Ze] pAHe |
—50|B&2

A(15, 0), B(0, —5)

11 .0
, YEES

o

HE 71E
05 3 A, Bo| S 78 4 lct,
) AZ3 AOBC| 5012 73t 4 9Urt,

BIE
60 %
40%

S3H| NOT!

rEHO| @, yEEO| b2 YRAIo| Ot 25 H yFL
2 SeMRl 829l Hol=

%xlalxlbl (St a+0, b+0)

08 & —2
y:%x—l-‘-’«] O yFe| Yo YYo|F

S y=max+no] Lo} HAA 2R

o541 BOXag

(7121)

=(42) x (ARD)

= Jgimo) pEE0| A
2 2ont pEo|A it
ck.

[a—b=—6 e O
2¢+b=—-9 - ©
O+C= o
Ja=-—15
Soa=-—5
a=—5% Q0| chsHH

y=gr+nel TAZA A (8, 0)& AfmE
0=2+n Lu=—2 -+ &

wed] y=1z—20) Tehme] yAHL 2]}

+ O
A 71 Hig
0 mo| US 78 4 Utk 0%
0 1ol Y8 78 4 Uk 0%
0 yEEE T8 4 ) 20%

2(—k+5)=3(3—F)
—2k+10=9—3k

10 & —4
y=ar+b2 I EE y59 YFor 29F
Yol F3t Lzl A2
y=ax+b+2 1)
of L=} = A (—1, 8), (2, —7)& AHER
8=—a+b+2, —7=2a+b+2
Soa—b=—6, 2a+b=—9

9lo] 7 A2 Akl 4

a=—>5, b=1 - @
Soatb=—4 3
A 7= HIE
@ malo|sst Ja|me) Ale & 4= gt 40 %
@ a, b2| S FE 4 U 50 %
€ a+b2| TS T 5= UCL 10%
11
11 & >
y=—3x+62 1= x&H
e 2, yd¥EE 60, 6
y=—x+19 2=x| »H y=—32+6
H& 1, yEHS 10|},
uhebA PRz Wol: N\,
1 1 01 T
?XZXG—?XIXI y=—x+1
_1

2

60 crecrgrmoRyT



’2eo
F A (-1, 5), (2, =1)& Avh= 240 7]&
e

Wb £ A (2, —1),
&7 % —20]|8 &

a—(—-1)
4—2

La=—>5

3, YRIEHe| Jaymo| A
@ olxtelprol JaRES] AJA] 5z tig~tio%:

1711 ElC, @ ]

o 20

V718715 a0l paHe —Lojrt,

© g>00)H JgjEs 922 o7 sFal 2| Ao|o),
o[l &2 A2 (), @Ol

aolil

@ @, ©
%zn@ @a>0 b>0
ylfl“-lol e A=A —b<0

a=0
b0

2m@  B(1) m=6, n¥3 (2) m=6, n=3
(1) 71717} 21 yAHo] defof st

m=6, n+3
(2) 718719} yAHo| B oo sfu

m=6, n=3

@ 8JAKEEA0] A ok (1) i po~zi

o571 2 Ei(1) y=—5x+1 (2) y=3z—4
(2) b= AR A& y=3z+bet 31 o] 1
Z27k 8 (1, —1)& Adeg
—1=3+b .. b=—4
upeba] Pk UzgHRe) A2
y=3r—4

2stH
O0=ax+b
_ b
Sx=—

ZEH0| —50|22 12 -
o= ® (-5 0)8 X

==

y=—2x+b9 2HZ e
—2)8 X<
£ 0|25l b2l 2E T

7t & (3,

g 4 9ok,

y={(71871)x+(y

-

M| ®o| Bt =lal 2oy 2
DD:| )\-” ps| g = xiD };l
Li= ztel 71871

e y=0= y=ax+b0il CH

HH)

Ej

\ 1A 116~1225

W@ BO
y=u+19] ez} FYOZ 718717 Solw, y
4ol — 1ol

ufeb ARG A

3
y=5xr—1

y=0% skl 0=Sz—1

- )
]

@1 B flx)=—2x+1
A y=f(x) 9] 2ehzo] 71&7|=
=6
3
fla)=—2x+ke 3P f(—1)=30]22
—2x(—1)+k=3 k=1
s flx)=—22+1

=—2

@2 B4

y=az+b9] TRHLE y=1z+79) e} FYH
_1

= a==

5, 0)& AUE=

y=—z+be] 127} 3 (=

Ozix(

5 Sob=1

—5)+b

Sobh—a=

S

@ olxkelpol Al ekl (2) sjeu 122~1nz

usl713  E(1) y=—22+4 (2) yZ%:c—l

ooy —2—6 _

1) D7) =g=—y="2
ke @lalElkg=o] AL y=—2,+pT} 51 o] 1
7t A (—1, 6) AR

6=—2x(—1)+b b_?_cl

wetA] ol Aol A4S

y=—2x+4
—1—-0_ 1
@) (N =——7=7
yAHo] —10|Bg Fahs UaLFH=] A2
1
y—gx 1

Ot
rlo
2
=
s
kI

=
oo
+
o~
—

CNd3dS



-

Q-1 B -2

) ===y

Fo|A G D ZR SH= AT Al

y=—x+be} 5k o] I|=sl A (—5, 3)S AUz
3=5+b Lh=—2

wheh] y=—z—29] JejLo] yHE

s} -2 ®

=—1

20|t}

42 1

“T3=(-1 2 U y=ar+b2] 1
X - ol A

y=—z+be] THIIF A (—1, 2)5 AveR ®a>0

= x2| 20| St

o=t (—1) 4 =2 ol yol 2l A7f8ict,
2 v @ a<0

L a+b=3 - 29| Zlo| B71E

0f 5ol S ZABICH

S’..MO @y:%I—Q
y=0%& y=—2x+6° tdsd

0=—2r+6 r=3 _
------------------------- 2Z0|A BHih,
Z yEHo] —20]1 pEHHo] 391 A F A (3, 0), = pEHO| 2ict,
(0, —2)& Ay==z
o —2—0_2
(71&71)= 03 — 3
ufbA] el Yalghaee] A2
yZ%w—Z

\

02 B0 @
Dy=0< y=—%x+6°ﬂ sk
__1 B
0= 5.9:+6, . x=30

whbA pAH-2 300]T),
@ z=5% uj,
y=—Lx5+6=5
]

A (5, 5)5 At
o zo] gho] 71 uf yo]

1
E.I‘ZG

o] ER=:]
"""" ® 718717} 8ol

e gag

@ 718717t 4ol , yauol
AP AL hect,

® y=—rz+69 1839 7187 —,
y=—52—19] 1efz2] 7127]t 50|z
% e Bt g,

Farol = A 3

S3H| NOTE
Uxfele y=axr+5b2 J2H=
Woa=0,b=0
a>0,b<0

a<0,b>0"Y
a<0,b<0

AN v

03 80
9] 4 y=—5z+be}t 3FH o

Fol7l AR

aAz7E A (1, 3)& AUER

:' Alad crx1) 7H2A 124~ 125% S=ooxlEe b8
X — ] y=0% y=—5z-+80 st
010 020, ® 033 0=—5z+8 . 1=2
04 A1 AR 05—-1 064 0718 .
08® 0932 100.® 1@ webd 233 e del Hae (£ o)
125 132
\ ) ome 04 & Ahe
a>0, b<0 £ ab<0, a—b<0°|EZ <0, b>0
01 @@) a<0, b>0 1
5 5 oIt} a—b<0, = a<b =<0, —b<0
y=5z—29) 22| 71&717} FolBR 17 = o b a 1
= = r— - N u
9] 719717 21 @48 Fow ek e o VTR A
1719] Sefme) 71 27]% Tebd cha gt (v <o S e ne AL ’
; .. e AU gkt
® -3 ®—§ ®—g @g @g

62 crecrgrEaRYT



S - . JlA 123~125%

05 &-1 o] 418 y=3z+be} 51 o] 1efzrt 3
T Axpghgeo] a Ly} PaPsio g (=1, —1)&AYER
a—2=—4 Soa=-—2 —1=3x(—1)+b .. b=2
wpeba] xRt y=—4x+79] 2 =7t 3 SLy=3z+2
(2, )& AV & D y=0% y=3x+20| tf¢lstd
b=—4x2+7=—1 0=3z+2 .. x= —%
La—b=—1

@ 718717} FFrolnz zo) grol F71e uf yo|
&= F7K,
® 718717} 27 y AL THEEE T AL A

06 B4
A 1252 (2,0), (0, 4)5 A=z

2 gaysict,
(1e7)=—a—3__, !
=3 @ 71717k ool an, yAulo] kolmz A4
214 e yAHEL o|uZ y=gr+ho] T AREHE A LpA] ek
9] xr
9 717N —2, ydd e, 7 ® 3] <|—4|°]HZ y=—4x+52] 227}
Wehd a=—2, b=6ol9%  a+b=4 p—— vl & 1,
27(0] Hoizio| 242
07 E18 =0 7R 09 & 32
FAH(=5,9), (=2 =& AER y=az+b2] 2AZ} F A (0, 4), (1, 0)&
_iz_ PAIRAEE=E
Ly S 4 (1]
QAF40] A& y=—dz-+cet S o] e a=1=g=—4
T o y=HO| cO|Ch, 1-0
7]‘ Zr—] (_5, 9)% ZIL}EE = y‘grﬂ% 4019_%
9=—4x(—5)+¢c e=—11 @ b—4 P
= Fol7 F HE At dAge] A2 webA y=—4z+49 THZA A (¢, 12)2 A
y=—4.17—11 L-I'.‘j_i
y=0% y=—4zr—11°f fI5HH 12=—4c+4, de=—8
0=—4r—11 L= —% Soe=—2 o 2
coabe=32 ;)
b= —14—1 > @
A 71 HIg
- atdb—3c 0 a, bOI 28 TE 4 U, 50 %
=—4+4x( 141) 3x(—11) @ 2 3= & 4 U 40 %
© abcl| 2= 72 4= QU0 10%
=18 >0
A 71 big
o| Zi2 P&t £ 9) ; 10 E®*®
0 a2l 32 T 4 ol 30 % TAES} yAHI Q5 e T
0 9| 2US T8 4 ULk 0% =0 S o=@t} OF A (—1,0), (0, )& AY=ER
0 62| 2 & 4 Uch, 0% 1— o
(7]1&7])= =1
O a+4b—3¢2| AUS 7 4 9k 0% 0—(—1)
whebA] Araaee) 243 y=z+1
L= —2 45 AYyeg
08 B6 @4 (—2 ), (0, )& A
27 (—1, —1), (1, 5)8 Ayuz (e =g =7
—1
(71&71)= H—li 3 bl QAo e y=_a+d

0P
rlo
12
=
Pl
Kl
=
ook
+
o~
wW

CN d3LS



11

12

@ %A (4,0), (0, N& Atu=
(7)) =t—g=—=
uetd] QRS A y=—Trt7
@ %A (4,0), (0, 2)2 Ao
(e =2=g=—%

e ARFRY e y=—tu+2

B®F A (=3, 0), (0, —3)& A==

oy —3—0 _
e7l)=g==3y= "1
whebA] dafekpel A2 y=—2-3
BO®
dAFT y=ar—19 oy O

deld 7127 o 02
% 339 14 69 7)
27\t A7 2a

a=7E S ABoF 3"7

40% 4 X

A4 ©9 7187|%r}

A Zotof i},

ol AH @2 F A1, 3)& AYER
3=a—1 La=4

% A4 Q9 71&7)+= 400t

E AA 02 B4, 1)& AVER

1=4a—1, 4a=2
L1
..a—2
Z 214 © 71871 olth
b f<a<dolnE  M=4, m=y
. M-f—m:%
85

Fol7 ARG A& y=—Lx+bet sha o]

aeEsk A (10, —2)F AR

—2:—%x 10+b cob=2
y=08 y=—2z+20] st
02—%564-2 S x=5

-

LRSS y=mx+n2
JHEE yHo| YEe
2 g "alolsset 2
2imo| Al
y=mx+nt+k

Ufel+ y=az—19| 1
Bt & AE X of
o 717|

URIE y=ax—12| 2
izyt A BE X< of
9| 7127|

13

245171 1
B0l 13
BANL] g [5z]mLolck.

ojuf & #ANL] ¢Fo] 1000 mLo| =R & Fof

of gl YA Fe

@ BEQ) y=32+%x

whetA yz—%xﬂg oy
o] pHH L 5, yHAHLS 2 -
20|88 3= =9 glo] O 5

&2
Folal st 5 4 (
og

=3, 0), (0, 2)5 A4t

A==

weba] QRFEA0] AL
yzl.r+2 ...... @ O

T y=gr—19) 1S

Hajol el 1L e] A2
y=axr—1+b

y=2o] Heko 2 puts

ol &, o] YAsEE  Z=q 2=—1+b

2 5
3 b=3 (3]
ab=2 0
i 7 1= H|E
F0IFl TJ2Hme| A2 18 4 QICt 40 %
) Halo|sst asfj=e| A2 ek 4= 9o, 20%
@ a, b s 7 4 Uk 0%
O ab2| S FEE 4= ULt 10%
4. LXEo| ER
@ olx}'ﬂ-* 201 I]'.Q. 7|=M 126~128%

£ 5z, 1000—>5z, 1000—5x
Hol 5 LA Fojgog pH Eol Eojr]

([1000—5z]) mL
y=[1000—5z]

(2) 25°C

64 crecrgrEaRyT



(1) AW eE7} 5°C ek Yo} 3t LE7} 9 °F4Y

2 F &R,
gt 9
‘y—32+5:c
(2) y=772 (1)2] Alof| sk 77:32%3,-

9 C o

5 =45 Cox=25
webs] ML Es 25 °Colt),
10
4
ck.

@1 By=10—2z

gEnlc} ofo] A=) Zlo|7} 4 cmA] FolABE 5B

F4F ofo]2389] ol 2 cm FoHAle, ot 4=
OREIC,
y=10—2
Coy=10 3

su@)-2 11+
o8 3] 8| olF y cmet 54,
5Hulc} 0] 5017} 10 cm ¥ obA| B 28 ot

o] $0+= 2 cm EokxIth

i

L y=8+2zx Ei

y=30 st 30=8+2x

2r=22 Sox=11
b B8 H97) AR A 118 Fof 22 o7}
30 em”} EHth
g€ @) y=30—15z (2) 21km
(1) AEA7E B4 15kmz de|unz o8 5o g3

#2= 1.5 kmo|ct,

L y=30—15z

(2) z=62(1)9] Ao tfedstd  y=30—9=21

upaha] 64 $-of A-gAket B A1 Atele] A=

21 kmeo|t}, 1000m, &

2 Ufotct 7k=0] 6 "CH

Lifedz
su @ @
BP2] Zo|& zcm, AHZ+8 ABPDE] §olE yem’2}
s

1

yzix(20+x}><10 " y=5x+100

y=160= t|JshH  160=5x+100
5x="60 =12
uzbA] BP2] 2ol 12 cmolt},

/ —aD

——e MMRET}1°C 22ty A2 1)
Septng JueErt x °C 2 s ers mjojch SR}

2 opuy gerpict,
2

1L20ict 29| 2=7¢

=3 (o g

L20iC} ojolA=Ele) 4

L]

s 1F0iC} 22| =0[7¢

10
= =2 (cm)¥ FO0p

200m=0,2km =

\ 712M 125~129%

7|2M 129~130%
( N ]
01 y=%.r—|—30 02 577} 03®
04 —18°C 05@ 066G 07@

0825 0920% 1050°C113@ 129=

L )

01 y=%x+3ll
|
4BuCl 2o L5271 10 °CH L7 EE i 5

o Ho] omis 2 —x °C it

y=%x+30

02 @5t
S 2A SAYS o y kmE FHY -
Qrka 14},
HiE S 1ARF 40 wjuic} 45 kmE 3T
% suaw TARE RS v 452 kmE 5
=x=
o y=4bx
y=225% tf¢ishd
225=4bx JSox=5
whebA 225 kmE FASHE W WE S 547
Ao gk,

03 &8®

ool B 02kmE G| E9st & o8

Fot g9l Agl= 0.2 kmeolch
Soy=5—0.2x

04 —18°C

AW 2RE rkm FoloA9 7]e& v °Cet
aH4F, 0.1 km gobd gjulct 7]-20] 0.6 “CH W
2 xr km o]0 49 7] 22 A E}

. y=18—6z - @
=62 dielstd  y=18-36=-18
ulebA 2O 2 BE 6 km =olo|Ae] 7]

i 7 1= HiZ
D y= 22| A2 LIEfD 4= QlC} 60 %
@6 km =0[0IM2] 7|28 7 4= Qlch 40 %

O
rlo
12
=
Pl
Kl

=
oo
+
o~
ol

Cn d3LS



05

06

07

08

MEE sot xbA %

20| oFEoM x, y2t 5l 2XIE shsk=s 2R
y=—180} Z0| HS xb’Holi'il UEE FOISICE 75t
=2 72002 ge = —18 "C2 Mo} 3ic},

B®

g=Ao] xmel A A4 2] efele y7)¢to)e} B1A)
F410] 10 m 2o wupct e 171944 o}
ABR 4ol xmél AFefA 9 e
c} 0.127]9} =t

y=1+0.1x
2=300< tigshH
y=1+0,1x300=31

weba] 4=4lo] 300 mel A oA 2] ¢rele 317
ol

B8O
2ttt Bol 3LY AANER r& F Bol

@D\

09

oL AR,

4
Soy=40+ 5L
y=100 Helsh
4045 3
100=40-+ 5L, 2x—60
Lar=40

weba] SRAE of A& f7hA] 40+20] ™t

B
R AekE rkm, G AR G yLet s,

1kmE gel= o _Lv—~l Sty Hasiog
rkmS Fel= ol 5 xL_J 3uto 71 9 g sic},
y=30—1—l2;c

e 15801t 20| 3 L 7

it 10

120ic} 20| 257}
5 “CH efeict,

2=36< qlskul
P .
y=30 12 X 36=27

whebd e FE4-9) S 27 Loltt,

& 25
A 1HE viee o gast gdriule) A
= 3013, B4k 10E o whE ok Ze

e 18km YHE = x|H

g g=gooz gl A
Bl
18%2=36 (km)

EUMOMRE] .
(ZHB0|9f fIx|7ER|e]
2|)
— (&) RIxIHRI2]
Hal)

ok Ahgle] 4t 24 Solna Az &
A g ) Bk o) A et shu
y=3+2(x—1) Ly=2x+1
2=125 ofQlp
y=2x124+1=25
wheba] A 12705
Ao} A4 250]c),

UEE b Zagk AT

E 20%

AoE SRt A pd F9] 7|Ake} B Alolg]

72]& y kme} spAL

7|77 B4 2 kmE GE|BE i 59

2]& 2z kmeolc,
Coy=40—2x

y=0& idshH
=20

upaba] 71217F Bejoll m2tsh= o] A Al7h

20+£0|c},

29 A

0=40—2x

50 °C
Zo|Z dgef|A 108 Fo] o] 25 45°C,
02 o] Z2] 255 35 °Co|Bg 208 59
5—1 £=7} 10 °C W &7ich,
wheba] pa Sob —;c °C Y7l E Hg 59
‘__E'Ea CE} '6]']:5.

— 7T

_ 1
y=a—5x a
=10, y=455 tjJ3}H
45=a—>5 a=50
whebA] 25 £2] k2= 50 “Colt, @
iHE 71E HIE
0 y= 0| Ao LIENY 4 Q)Ct 0%
0 XS 20| 2== 7E 4 Uk, 30%
EHE)

FUT A z2 o] FWANARE Aol 9
A7) Al (36+3x) m
A 1A 9 AR
AR ARele] A2E y met sk
=(36+3x) —62=36—3z
ol FA7} HHo)E wfettoH y=00]
0=36—3z .. z=12

6x m

A=X-

66 crecrgrmoRyT



S - . A 129~131%

uleba] A7 Qdol S wels g Al A7t 02 880G
= 1220l fa) © f(z)0ll 2=aB tiRIE 2t
12 8oz O fl—2)=—2=—1

_ —2
H P= 2% 2cmE 23o|BE 2 T BP9

- -2 __ _2_
2ol 2z cmoliL, PCe ol (28—2z) cm W A-D=—7="2 f()=7=2¢|E%

o|tt. fl=1)=—1(1)
% F9| % 4479 ABPS DPCe] Hole] 3& © (=2, f2)=L=10]z
y em’e} 3 ’ 1
= X 22X 12+ X (28—27) X8 fB)=f2)=g-1=—3
Soy=4x+112 ) (=) f(4):%=%, f(%):g_l—ﬁmlgg
y=148% tiUshd  148=dxr+112 L= T
42=36 .. =9 ﬂ‘”“(? gy =y
webA F 42k ABP9F DPCe| Holo] ol oA F& AL v, @eleh
148 cm™Y wi= 4 P7L 4 BE 246t 2 92 &
olct. 03 &13

k) © f(z)0ll z=hE CHRIEH 2t
B f(3)=aolB&  g=4x3—1=11
flh)=701B2  4p—1=7

R Sa+b=13
01@ 02® 0313 0@ 05®@
06@ 07® 083 09@, ® 04 B®
100 M@ 1220 130 149 B LRt O y=(20) UxHA)
15@ 166 17165 188cm 192 © zy=301A y:%
20 216 2-3 RO Emo] 27} 51082 YR} ok
21.{1)y=40—1—10x (2) 400 km (3)34 L © y=(z} oJAt4) ol 22 A7} o
L J (@) o] 27} glom g Qakg4rt bk,
W) y=zlz+1)o  y=2"+=zx
01 8% y=(29) o|Ah4) o] B2 ARFeH47H ol
y7t .1':0'||_ CHEt gl © 2| 2fo| ekl wat y2f Ztol &t ool A y7F ol Tt AaFek=el AL (), m)Q)
L SsEICE,
27fo]ck
©y=15
@ y=x+250 e s 05 8@
@ AA] BHS 18 B 60T UL | o e e e O y=p"+qz-+r7h 20l Chet AR © p=0, g0
y=6x 12 501 6°01 &Mt y=x(2ax+1)—bx+30l4
@ x9 gol 2 wf o] G 4, 6, 8, - . y=2ax"+(1—b)z+3
= yo] ghol sz AR geng g B ol ol 3t Azpshe7) =2
7} ofue}, chj ;j?:));aa’ 2a=0, 1—b+0
® A4 9} 309 F gk shie|lng o|ojof &lu g
o)}, a=0, b#1

0P
rlo
2
=
Pl
Kl
=
1]
+
o~
~J

cn d3lS



06

BO®
YRR y=axr+b2| JHEE yRO| Yetoz poig T
g0t 22HEO| A O y=ax+b+p
y=6z+m®| IHZE yZo] Wz —2uka
Bl &3 1L A2

y=6xr+m—2
o] o] y=nx—5% Zojof stz

6=n, m—2=-—5

Lm=—3, n=6

EO)
O y=0 1 22| g}
@ y=0% y=—62+30°| tj¢lshH

“x:%

0=—6z+3
@ y=02 y= —x—i—%ﬂ] o elsha

0=—z+3

@ y=0& y="z—o) st

©op=

N|b—l

3 3

OZI.I—T Soar=2

@ y=0& y=2x—1°] hYdsh
0=2z—1 .. .r:%

® y=0& y=8z—4°]| th¢Jshd
e L1
0=8r—4 o 5

35

PO y=02 0 22| Tt
yEH O =0 1 yo| 2t

y=0& y=-z-+20] sl

-1 o
0= 4$+2 .r=—8
A y=%x+ 29] efzo] pEHL —golt},
r=0% yz&r—%k—loﬂ = IR

1
?k—l

Y= 5
web y=3z—Lk—19] Teze] yHAL

—sk—10]ck,

-

718717} &=, yEHo|
240|092 X 1 AFRH,
H 2 AMEH, H 4 AHEH
= Xlch

UREH y=ax+b2| O
HI= |al7t BE v
=0 o 7zt

n o
ﬁo

i
-]

i —

"

24 E‘F

Zol

B® 6

2| Zlo| B7F5HH y2l Zhe B7HBICt © (71871)>0
71&717k esolofof stz @, ®olnt,

®

Uxfaiso| 2ol YRS Ol

@ y=0% y=——4z+19 BJata

1 R
0= 2.r—l—l =2
r=0Z sl

1

]l:—?XO—Fl:l

A y=—%x+ 19] ez e] pAHEL 2,
yEHEE 10|t
®y=—%x+194 gy
Eeg® ags go !
nE A 3ARES A

WA] =t

@yz—%ﬁlei agjsLo] 7187 —

0| 2

1
23

y=tr+19) 2829} 7]87]= Tolek.

B[\

T ad L) 7]&7|7F tEne & O

= HashA ot

1 1
@ _§‘<‘_2

oluE y=—Lr+19 17
57} y=—re] tuch g3l o Ze,
® WA y=—2r+59) LG yFo]
a0 2 — 49k2 Wao| 54t Lo Ao
y=—%:c+5—4
yz—%x—l—l
®

Uxfaiol aHmo| 71270ty MHO| $5E I
a>0, b<oo]B2

ab<0, —%>0

68 cHecr grmoRiT



/ —aD

» —t
ri
a@

B4 —

Le 712717t 2

a ! <=, y=HEH0|
whzpa] yzabx—ggl e y 2§01 a;
© Q8% a9y gonw
Al 3 AREEE AUA o=
ot. 0 N

806
HRlsh = URIRIe0| TJrimo| 7|87 k= 2Lk
y=z—a® 2T} y=br—32] I 7} AR

\

712M 131~1332

webd AR 48 y=—3z-+be st ol

aemrt A (-1, o) Aue
T==3x(—1)+b b=

) y=—3x+%

=—3z+-9) TATE yZ YFo 2 G

Bl 5t e A

1,5
R Rk y="STtyty
b=1 y=—37+3
y=0% y=z—a°l JYsHH o] AEIt A (—2, k)2 Ao
0=x—a Lr=a k=—3x(—2)4+3=9
" Ala, 0)
y=0& y=z—30| tjeJahe 15 8®
0=2—3 .- z=3 5 =2 of 7§ 02 207t ¢ cm SOfHiCt,
B3 0) © FE o7l 0HE™ 20|17} ax cm SO{HCE,
AB=1491A |a—3|=40]B2 e 100 g#=] 5 27 WiEets wel 8 2
e o ABO| Zol= 5 Uit =
a—3=4 ¥ a—3=—4 0 Jaizol pmEe Ity emet e
Cr B g1 rio} Zct, F5 @ A v wjulek 842 Zoj7t 2em
ol ¢> 00| SR £8 274 Wd¥ dolt 2zem S
u— w}
Coy=204+2x
. y=32% st
U 32=20+2z, _ 2x=12 .. x=6 _
o ) I 2] s upebA 100 gAE] 35 671 et o 443
= —5, —2)& Ahe AAe 7)&
;]7: (3“:»]2’; Y e Es
_2_; =—3 —5—k=3 16 86
-_Z: . 1 L2 o m'e| Simg 2sic,
= « S (-8, 7), O 1 o] BINS Aste ol - Lol HoIEs} B,
(=5, —2)8 XlLt= &
o vg eiEz sie Ui @) wm'e) WMAS Walw ¢ siolee] g yLet
QI-A_‘ AIC’ -
$’é. :cl, ), (2, ) B XlLhs 249 7|27 y=—3r—17 St
110 HOlER 5m’e] WAe Aa 4 glonz
O o 1 o) otx1g B o oL A AAE G S 5
. ;g( L 1), (3, 2 A L 10| moles} mas| rm’] WAE A5k o —r Lo dEs Ba
e -4, ? ) ?s - )3—. - - h
A . e sie,
(x9) 3ol 7K =2 —(—1) =" a1
A y—30—§1‘

(vl el 3N =—2-T=—21

L (g7 =—ib il

r=90< ti¢lstH
y=3[)—%x90=12

webd e melEe) e 12 Lole),

O
rlo
12
=
Pl
Kl

=
oo
+
o~
~0

Cn d3LS



—
o
v

-

17 @162 R 7= Hlg
B = 30| £ 25 A, Boj ot U= 20| ¥ yLat 5t 0 a0l 242 7 4 9lh 0%
T yE 22| A|OZ LIEKHCY 0 52| 248 78 4 Uk 0%
&) & Fol BTl dol 9= B9 2 yLet st O flab)ol UE 71 5 UL D%
Al y=50—2x _
' o O} 219| 20| Z24Lt
B: y=66—3z ooz pe sotorLe 20 B0
T B5) gol gl Bo| o] Zoay =0| &L=, URIEHS y—az+bQ| T2BE yE=o| Witoz pora
50 —2x=66—23x WEH0|SEE 2 ZO| A © y=axt+b+p
s x=16 y=—2z+19 IHZE yZo| Yo pytF
ujehd] Bo| Zher] AR 2] 168 Fof F BolE e e A2
% A, Bl ok Qi B0 ol oA ® .o g y=2atldp 0
o}, It (a, b)B KB of =7k (1, —3)& AvE=R
b=fla) —3=—2+41+p
18 B8cm cp=—2 @
22k = or= 2x1o|C] EEE/:_Z-I_I-Q] i v s (q. 3)E AYER
12200l @ cmBE SEIRICE
O r= & ar cmftE S2QICL 3=—2¢—1, 2qg=—4
(7o EER Lg=—2 @
AP=zcm, BQ=2z cm Sop—g=0 o Q)
°lE= AW 71 Hig
QC=(10—2x) cm  TC=BC—FG O TS5 Qajmo| A2 a4 QUct, 0%
A}218 AQCP2] YolZ y cm?e} ah — 10—z (cm) 0 pol 22 7 4 Qlch, 0%
1 ) @ g2l gl= 78 5= AL 0%
y=g x et (10-2)) x4 092l U 72 4 Uk 0%

Ed -

Soy=20—2x

w2 y=125 sk
12=20—2x, 2r=8
Sox=4

S BQ=2x4=8 (cm)

B2
k) © flx)ol z=kE RSt 3t
fla)=—10]22

—£+1=—1, _12_ .,
e s
Soa=6
fl4)=bolER

12 .
b= T T1=—2
w2bA] gb=6x (—2)=—120|2&

Sab)=f(—12)
=—_—12+l

=2

(EH]
4t =19 J2HE| THHE g, yHER bO|Ct,
y=0& - +5=10| ot
X . .
E_l .r=a
S Ala, 0) b §)
E r=05 sk
%=1 L y=bh
S Blo, b) @
ole 2+ OAB2| Heo|7} 3o|mz
1 _
7XaXb—3
ab==6 (3]
i 7 iE Hlg
O ™ AQ| FHEE g 4= ]It 40 %
0 = B 2 78 4 9}, 40%
© abl| 2= F1E == ]UCY, 20%

70 crecr grEaRyT



ILts 28| 512 U

a0
ZHHO| ¢, yEWO| bOI RS TAEE Sl YR | ol mS T2mE of

0| A2 El_%;fa.:#ﬂ A
i—l—%:l = y=ar+b
w2tk =T 22i=ZolM Alae, 0), Blo, RS Y
== dck
22 88—
5 Uxpeleo| JeiZot URIEICE O F YAERe| O
efZe| 712712} yEH0| 25 &k
5 dzkghee] gt dxjsked 71&7)e) v
Alo] mE golof oz
m+n=%, —4=—3m+n = @
% A1 Aglste] E4
17 13 o @
M=7g "="1¢ (2]
n_ L 13 16
m T 16 17
= [ L
:_% @ lkmEEEk=digGL
o| FLUFI HRsih
E 71E Hig
@ m, n0i| CiEt HELEAS MZ 4= QU0 60 %
@ m, n2| U= 7 4 Uk 30%
—I UE T U 0%

23 Bs (2%
RS £ A|pMo| 7I27 1= 2Lk
(1) ©2] 2827k 5 4 (3, 0), (0, —5 )% At
L=k=4
(22 gke) Z71) =0—3=—3

(v9] gl 37N =—F—0=—%5

9] ATt 5 4 (4, 0), (0, p)& ALt
b=

(187 =Lt =2
met S=Lolmz  p=g o

\ 712A 133~134%

(2)F QA e

. 3 e 3 9
GD y=7x+6, et yZ?r—7

L2 aHZE y=o] YFOE oUF B0
L ED 41&
3 9
y=yx +a

o] Ao] y="2z+63 oot shuz

9% =6 . a=2L "
5ta=6  .a=% 2}

hE 71E Hlg

0 pol 22 718 & 9lck 40%
0 a2l 2US 78+ QUck 60 %

Ju—y

2L B(1) y=40—75z (2) 400km (3) 34L

9o 1LE o kmS 9 4 Urt,

© 1kmE Eel= ol 2R L7} Zesict

B ()34 1LE 10kmE 98 5= 9lonz
-—— 7

zkmE 2e& ﬁ'r Le] #¥i-7F gast
o},

= 40—
Soy=40 0% (1]

(2)y=02(1)2] Ao] hejsa

0240—%.1: =400
wehd AR g 4 9 A Az
400 kmeo|t}. = @

(3) 2=602 (1)2] 4fe] eiisi

y= 40——X 60=234

10
et e PR S 34Lolh - ©
iME 7= HlE
O yE 0| Alo2 LIEP 4= Q)C} 40 %
@ z|ch H2|E & 4= UCk 30%
© 52 5ol A4S 7 4 Ur. 0%

=
oo
+
~J
—

CN d3LS



S —@D—\

I - 2. LRFEHO URHIRALC| | 132 I P REL
. URFRISO} QRIS P12 B g
2)
D :
aa]x'lﬂdr:!-_';,_q_]- olxlpat (3)
21He] oelx}aol-ng_! 7124 135~136% =42 (2) 2] 4r
szl 1 B Fo| B= T4
(1) dALAA 22—y +2=09] 2HZE= 718717 2] | @ =H (g, b), (@, ¢) F--mvrommm oo
olit, yAHo] [2]9l Aot g xuE o | FHO-1 B(1) y=1 (2) z=2
’ ' HAlw r=a
(2) y @5 b), (c,b) | *O-2 BO
2 S Albs 2ol g = (5 24), (—1, 9—a)Q] yHE7} Zolof slog
= y=b
2a=9—a, 3a=9 Soa=3
12 su@® B0
W84 ar+by+ce=02] T 7} xSl HsteH
Q-1 86 y=k (k#0) Folojof git},
dr—2y+3=0°4  2y=4dx+3 Z ar+byt+c=0014  a=0, b0, c#0
S we2tr] ax+by+c=09] THZI} rFo] BHSES
2 |, PHEa b, col gel 9 & gl e @elet.
y=—2e =
su@)-2 —%
y=0< 5x+2y+3=00| tj¢IshH
3
S5xr+3=0 SLor=——
5 Lk Alad 1) 7|24 139~140%
Lb=—F ( o )
01@® 02® 03@ 0403 05‘?
5x+2y+3=00°]4 2y=—5xr—3
5 3 06 2 070 08x=-—1
y:—il‘—?
09(1)3 (2)x=1 1020 1110 12@
ep a=—3, c=—JolnR  abe=—3 13 4 2 AP, A 3 Ape
L )
WHP:b %40011*1 b+3 L
o] aujLe] 7|&7|7} —2, yHHo| 10|82 —p+30iCk y=—3* gty i=
—a=—2, —b+3=1 .. a=2, b=2 S 2x+3y—3=0
coatb=4 weta g=2, b=30|02
a+b=5
su@)-2 B8
ar—2y+3=004  2y=ar+3 02 8®
yzgﬁg y=0& x—3y+6=00] st
————————————————————————————————————— 5 Jefmot Hasict, r+6=0 Sox=—6
o] ez o] 71&7]7} 40]ofof fug 2 '
= = ;ﬁfﬁ;ﬁl yEH =02 2—3y+6=00] s
a .o 2rf,
=4  a=8 —3y+6=0 ..y=2

72 crecr grmaRyT



S - . J12A 135~1402

wteba] ARPGAGL] x—3y+6=02] L] rH i 7= G
H2 —6, yHuE 20|02 Tt = @ k. 0 22| S 78 4 Ut 0%
@ b2 At 7 4 UCh 40%
€ b—al| AU T8 5 2UCk 20%
03 8@
® x=2 @y=-2 ®y=2 06 B2
@D z=-3 By=-3 ax+by—5=00] A by=—ax+5
SR B "o
04 B8® o] 1o} 718717k —10]3, yHHo] 5ol
U2 A 6 —2y+1=0°)14] a 5
1 —?——1 F_5
2y=6x+1 y=3x+i
La=1, b=1 (2
@ y=0% 6x—2y+1=00°] fJshA ©atb=2 (3]
_ o1
6x+1=0 Sr=— HE 7= HlE
= rme L 0 yE 2| Ao LERE £ QlCt 30%
E - IL O s = I s
A Fold el pHHE 6 Y a4 @ a, bo| ZS TEF 4 QUCt, B0%
o io]t} © a+bo| 4= 712 4 UCL 10%
5ol
@ 2gjzo] 7]27|7} 30|22 9] Fho| F71% 07 8@
] yo] g 7k 1

22 +1=0014  z=—

= o) glEks g — l_i =20 =
©F T y=5et 3 y=sesl 2R @ ol A4E yaol HaAstz yae] g,

= i Otz -
12717k B yATo] ch2ng Az gagsp Lo o e
Blx=-—-1
ok, whebA i) gett 08
. =k, y=8% y=—5x+3°] st
—9= Lo telsly
@ x=2% y=3x+°l thJsha = 5k13.  She—5
y=3x243=23 Sk=—1
; whebA] A (1, 8)& ALk 23] 429l 24
upepa] ol et A (2, 32 A o g Ale
® 71&712 ydHo] B Fo]HE Fol7] 1 r=—1
U o H1LARER, |2 A2
- = Wl H 3 AEHE X DB (1) 3 {2) =1
(1) % 4 A, BS Auks "4e] 44 z=0, %
05 B2 y&3 B2 M A, Bl 237 A
= g},
1=2, y=—3% 8x—ay—1=0°] tjYs}a N
Z 4—a=a—2°]|A
164+32—1=0
2a=6 Soa=3 1
e o (2) % 4 AL, 3), B(1, 10)& Avke 24|
w}eba] 8+ 5y—1=00] L& uE ;3 , = = 24
AL
_ 8 1
y=—"32+1 z=1 "0
- b:% @ R 7= Hlg
0 aol U2 78 4 Uk, 60 %
" 5—62% . @ xlo| arAle st 4 9, 0%

0P
rlo
12
=
Pl
Kl
=
1]
+
~3
w

e d3dS



1 . 1
f— e = —
y+4=094  y=-2 a=0, b=— é-&— 3bx+ay—5=00° tfg)alH
r—3=0914  x=3
24+1=0014  z=—1 TS0 =D
- — - 1o =]
. s g A
Y 9o vhehja 3 '
o=m y gong - o A 71 HIS
JEke w3 0] ol - y=-2 = ;_ll'r—l‘:l':Eﬂ LIEt= =idal wigals g 20%
z=—11" “z=3 ok
4%5=20 . (5=(=1)) a®| A2 P 4 Uk 20%
% {3—(—2)} bOl 242 78t 4 QI 0%
11 80 3hr+ay—5=02] J2fmI} X|Ll= A2 0%
y=02 3z+2y—6=00] tj¢latH 2 78 4 U,
32—6=0 .. r=2
r=0% 3x+2y—6=00] thU3}H
2—6=0 .. y=3
2 Wi
32+2y—6=02] e}z
xdEE 2 ydEE 30|82
= Jdt 528 293 2, URIEISO| TRHIo} HRISIRRIEA
et
uteba] ok =] Y GB °E]*P*J¢'2] SanImo}
o] %x 2% 3=3 edzlolxhulxialo] N 7 A 181~ 825
A7 1 B Eo| A=
12 8@ o it
—d4=0Y¥
A =13 BHRL Y (-1, D A S Sk
Qaio) AL | 2
A
olmZ (a+1)z—2by+8=0014 N
a+1=0 Soa=—1 3x—2y—d=o0| 4
2 —2by+8=00)4] y=polm2 (2) (el A &= 2ehze) mge) 2wt
(2, 1)
2=2 b=2 o _
b (3) (200 Sf3te] Foke AYAHAI B
(I'Jl‘b_]. x:2' y:]_
13 B A2 AHEH, A3 AREH
_ s#@-1 &6, 5)
Fol2 AL A (0, 3)& AT 25 FHat ,
EERFIE R R y=gztt S
y=3 y=2x—7 e ©
olu| ax+by+1=00]4 G ©of] hYstH
a=0 Zr+1=20-7, 3r=8
by+1=094] y=—Fo|uz -
74 crece grEaRyT



su@-2 BO®
|6r+y—20:0
| 32+ 4y—17=0
6‘1«;-}-;}:20 [T @
3r+4y=17 e ()
O—Lx2E 5t
—Ty=—14
y=2%5 @l Hdshl
6r=18 Sox=3
upebs] =3, h=20|0&
a—b=1

Tc‘rzﬂ@ ®

r—ay==~6

oA

Soy=2

4
oJ2jupa 4
334 br+y=2

wbA] r=1, y=—25 dr—ay=60°l HJsFA
4+2a=6 Soa=1

¥ r=1, y=—28& bx+ty=2°] HYsHA
b—2=2 .. b=4
S 2a+b=6

(1) Va3 3=0
(
2%3;—1:0
i B A4 T
o/ 7.1
/ s
4

(2) (VoA F 2efzrh ghtA] gomz Foldl 1

WA Aol 87} ik,

o] a7} z=1, y=—2°|ck

-SD—\

T URPPEAIS TPfm |

7t QHLpR| ottt 041 BO®
= & J2iT It EHeliSc —_r—{—ﬁyzaoﬂ}:] by=x+a
= = T2fmo| 7277t 1
23, yEEo| cl2ct, Ly=gaty
x—2by=4°|x 2by=x—4
b=00|3H -—_'y—ql‘-] ) v
r=4 Cog——— a2
Coy= xr
r=4E2 —x+6y=a0| 2b b
st = Qapygale) aeme) 719717k 23, yAHo] Het
=2 of spmz
0|82 & LxpEEAe] 1 1 a 2 ]
T DRAC) 6 2> g-‘# - SoaF—4, b=3
o (I
su®-2 El—i
6
2r—y=a°|A y=2r—a

b=00|H 3z=101M =
1

=3
0|92 & UsfarEAlo|
Iz B FojA| QR
ch

2 b0

712M 140~144%

x+y=0
S Z R -
x—y—]_:(] 1 1
olm a7} shjolct,
® r+2y—1=0 1 2 —1
3x+6y—3=0 3 6 =3
o|B g sz} F=5] Wk,
dr—y—1=0 4 —1
o —F—
® 4r+y—1=0 ] 41

olog 3|7} shitolct,
5x—15y—10=0
x—3y—2=0 =3 -2

olm 8|7} 245 we,

—_3

3x+by=10°] 4 y= bx-i—%

T daR A o] e 7] & 719} yH o] m gof

of stEE
_ 3 1
2= T
2 ,__ 3
L a=73, b= 5
a-f—b:—%

43 e

5_—15_ —10
0 2=—1>_—10

7I2M 1452
@ B0 O ( ]
= 1
3rt+y—2=0 . e 5
@ ! ol A] %:%:#TJ 01® 023@ 03 3 04@ 05
RN 062 07a=5, b=1
olmg a7} gk, | J
FSMAAIT &+ 75

Cn d3LS



S

01

02

03

04

-

E )
y=2r—2
A4 £ &4
y=—x+4
o 2r—2=—x+40|A
r=2, y=2 3x=6 .. r=2
webh] F 24 myge] FaEe (2, 2)oluR  r=2Ey=—ohdo
U5HH y=2
a=2, b=2
coab=4
80
A4 y=—3x+29 g Hel| A v ™ 7]&7]
7} —30] ofiolof gy,
() y=—3z—2 ©y=tz+Z
© yZ%x—iﬁ (@ y=—32+2
olAo Al A A y=—3x+22} $ Fof A yhh=
AL L), o]k,
1
83
x—y=0
A4 s
xr—2y+3=0 r—y=0 -3
’ O—02 5t
whebA LAYE A ax+y—4=09] 12 =7}F A y=3
(3, 3)& Az y=33 0o tHaHA
=3
3a+3-4=0  ..a=%
iE 71E Hig
L] HE & o= QUL B0%
a2l 2ts 7 4 U0 40%
80
agyy T @
y=—3x+7
- — e r—1=—32+70M
r=2, y=1 dr=8  ..x=2
kA = Ak v 2=28 y=2—10| Cf
y=x—1, y=—3x+79 v, et

aeme| wHe) Kt

(2, 1)o)2, % AR
o TP o2 1Ynt
Tong o w39 Y

o=

=x{7T—(—1)} x2=8

o=

\

05

06

07

(EHE
(@a—2)z+y=3914  y=(2—a)x+3
6x+2y=—1°]|4 y:—Bx—%
T A Ao a2 7177 2, yEE
o] gejof sfng

2—a=-—3 L a=5
&2

y=0% y=—2x+5°| thshH

o

0=—2x+5
AlS
~ A% 0)
y=—2x+59 Lo yHHL 50|02
B(0, 5)
AA y=—2xr+5% y=az2] 2QL Ca} 3}

| op=

[Sv]

_I:":_
¥ 417219 OABY| ol £ x5 x5=220]n

2 A7+ OACY) Yol
1,25_25

24 8
A Co) yRES ket St

1, 5,2
g Xy k=3

)
k=

y=%~§~ y=—2zx+5°| tjglstH

5. . 5o 5
5= 2x+5, z.r—z
1

._r_4

. ~(5 5
(% %)

webd y=aze] 27k A O, 3)& At
og

5_5
2 44

a=5, b=1
UL A] ax—3y—20=02] 17} 7
(1, =5)= A4r=
a+15—20=0
Soa=5
E 5r—3y—20=00]14

_5, 20
¥=73 3

76 crecrgrmaRyT



S D\ SN 145~146%

10
Yy=—3= 7-1?+b 7 URIEA g+ by +c=02] 22HZT
ojuf & Azpg Ao} e yp ghtA] gkome o O YRS y=—f o~ Qz
* 3=
5 10 20 , 2 1
ST p—7 3 Tp—7 b—7=—6 ol (—a—i-?).r—y—l—Bb—l:OOﬂH
=1 —a] b=t
' o y=(—a+L)z+30—1
e 7= HlE —T%ﬁﬁoﬂ)\‘l e
0 22| 248 78 4 Uk, 0% 10(b—7)%—3 Fozl aefzelld 71&71= T=—%°|5§
b2l B2 FE 4 Lt 0% 10b+67 1 3 )
b%‘:% —t‘l’+§= Yy Coa=2
Z WP y=— S+ 3b—19] 27k Y
(2, 0)& AR
0=—3+3b—1, 3b=4
o4
b=
( ) 04 B8O
4
01@ 023® 03a=2 b=- 0L@
3 (71871) >0, (yEH)<0US 0IB3ICt,
05y=2 KO 07O B0 0O b axtby—2=0°14  by=—axr+2
o 1 _4
MWy=x—3 1" 5 123 13 5 yz—%.r—l—%
140 15@ 160, @17@ 18 —6 yAHo| So|m
19x=2 204 21308 227
1 F<° 5 b<0
23(—5, —4) 2% —+
7|-&7]7} ka0l B 2
HE Esl= ’ilﬂﬂl_i _£>0 £<0
01 8@ 712717} 240(c. b b
URMIRAl g+ by +c=02] T2HZ a=d p<00lB2 a>0
O YREHS y=—Fo—40 J2jm B Q4] ax+by—2=09] o] 2 EHo|
2 2
3r—y+4=004  y=3z+4 o yAHO] po|ng
7|27 ZHHo| iz okfo|ng TPl
@ 718719} ydHo | o A1 e A 250, 2<0 . a>0,5<0
Al 4 ARERE AUA] et 21, K3 A1 Xlich,
02 8® 05 &y=2
e T
RHEIL (p, q)8 KITh © z=p, y=qE hL3H f.H:EE %ﬂ" XILH= =Mo| yZ0f £xlo|ck,
B SAJ0] ARIBICE = Mo yE} 2tk
Az A gr—y—5=02] “12f =7} A ) = 4 (2, at+4), (a—1, —3a—4)2 y2E7}
(=1, =7)& A== dofof stz
—a+7—5=0 Coa=2 a+4=—3a—4, 4a——8
E AR 22—y —5=09] 2=t A - a=—2
(2, b)E AUYRR gEbA] F A (2, 2), (=3, 2)& Ave 249
4—h—5=0 Sobhb=—1 HRA 2] 0
L a—b=3 y=2

0P
rlo
2
=
Pl
Rl
=
oo
+
~
~J

cn d3lS



06 B®
20l Q1 Mol WA O 2= B

@ Folu "o wyNe 23
" —z+3=0
o] o] gx+by+3=031 FoHE
a=—1, b=0
Soatb=—1
07 8®
M1 AR HDE M2 AMRHEES XLk ZMO| A

Oy=k(k>0)E

ZJefE7t A 1AREH A 2AREHERRS
U AL y=F (k>0) Ho|ojof Fir},
(2a—1)x+by—1=00°]4

2a—1=0

o=

s a=

Z by—1=0914 y=olu=

1

A

50 S b>0
08 B8®
Ul S FHETO o]l LIERACY,
1
FADS RV v
@Hl—]dx 2,;} 0, s
r=-—2, y=3& HEPH 3
foll e 225 o % o
W Zona psh= gol 0 i
= r=-2 xZ%
1 _15
[E—(—2)IX3— 5
09 80®
= WURfEI0| Jefmo| mAo| FHE
© ZEAo| 5l
D =1, y=2% y=ax+bel 3l
atb=2 )
r=1, y=25 y=2ax+b+10°] s}l
2a+b+1=2
2a+b=1 e ©
6, ©F AYslo] W
a=—1, b=3

-

r—6y=—7 = Q
[23:—53;:0 ]
Ox2—0C3 §lH

—Ty=—14

Soy=2

y=28 OO tYU5HH
=5

3x—y=—a O
[J:+3y=—a+l O
Gx34+0F 5

10xr=—4a+1

- —da+1

o 10
z=—20F1 2 &of o
2lsto] HalokH

_ —2a+3
10

Bly=x—3

= URRIEAlQ| 2ol @Al AtE
O SRrEAlel 8

@ awesa [C Y ez
2xr—5y=0
x=>5, y=2
o|mE T QxpAle] e me] WA HEE
(5, 2)

Eol

Tt A4S PN y=az—30let 5 o]
H4do] A (5, 2)& AER

2=5a—3, Da=5
Soa=1
whebA] ek A4l g A2
y=x—23
&y
5 JefzZe| wEHo| ZHE o= LIEHHCE
3r—y+a=0
{ DF
r+3y+a—1=0
= —dg+1 v —2a+3
10 10
E}E}H@( 4;;—1—1, 2{3—}-3)0] 214
y=—2z 9lof glonz
—2a+3 _ 4a—1
10 5
—2a+3=8a—2, 10a=5
. az%
y=—2x% 3x—y+a=0°] fste] Falshd
S5eta=0 e Q

y=—225 z+3y+a—1=00°] djYste] He|s}
kil

—bx+a—1=0
O, O Ayste] =9

1

1,1
10072

xIr=

T dapgrg Al ool wigo) yatErt —10]
g y=—1& 2r—y=—1°] didstd

2r+1=—1 Lar=—1

78 cHecr grmaRyT



5 —

M —

wpeka] & AR A 9] e o] we] A3t
(—1, —1)o|Bg p=—1, y=—1=
ax—4y=1°l Hist

—a+4=1 Coa=3
4
By
£ Jjmol yHmS olgsle £ M A, Col AEE 7

b, Arztsiol GI0|E 0|85t A Bel REE A5ttt
5 ARk y=22+8, y=ar—62] LEZ2] y
Hwo] z}z} 8, —6o|mR

ol

S

AC=8—(—6)=14
A Bo] 2% E k (k<0)2} shH 42H ABCe
so]7} 3p0|B 2

L ACx k=35

L]

o A0, 8),

L ax(—k)=35

. k=—5
= A BY x3pEe —50|HR x=—58
y=2x+8°| djistH
y=2%x(—5)+8=—2
o B(—5, —2)
upeba] AxFgha: y=qxr—6°] 1 =7}t A
B(—5, —2)& Ao

]

—2=—5a—6 .a=—p
B8O
Wl E A, B, C, D2| zlHE F5iC,
AAPYEA z+y—6=02] 22| xdHL y
ARL WE ol B
A0, 6), C(6, 0)

E AP Sx+y=62] J1Ej=o 2 HELE 2
oz B(z,0)
A D 5 AAEAA x+y—6=03}
r—y—2=09] J1gfxe] wHo| g A7 A

r+y—6=0

il
r—y—2=0
=4, y=2
S D(4, 2)

4714 ABCY| Hlol+=

%X(6—2}X6=12

-

o ACE Loz &= A
2k ABC2| 50|

LrtE y=ax+b,
y=a'x+b'2] 22f=2}
T Hallsirt

= a=da', b+b
@ YR|Ei,
= a=d, b=¥

T+y=6
r—y=2
G+0Os &1
2r==8
=48 00| chstH
4+y=6

C(0, —6)

£

S y=:

712M 146~148%

214 BCDE] Wol=

Szzéx (6—2)x2=4

oln & 47tg ABD2| Yol
S,=12—4=8
©S,:8,=8:4=2:1

@
& Jame| 71277t CH2H of Foj| A THACE
—2x+3y+1=004  3y=2zx—1
=2, L
¥T3ET3
upbA] 24 yZ%x—%iﬂ‘ St Hofl A e
718717k 27} opjolo} gk,
_2 —_2
®y—3x @y= qr—4
_2 13
@ y= 3Tt
(B 2xr—2=6—3y+6y, 3By=2r—8
..o 2 8
.. y—g‘r—?
B @

ar+by+c=00M y& 22| M2 LIEH £ 7|187|2}
yEHE H|Wsict,

2x—3y+6=00°]4 3y=2xr+6
—
..y—3.r+2
. 2 3 1
) 2y=3I+§°ﬂ}~'1 y=?:€+§
W =514
Y=Zi1  y=2a+2
2 3 3
(©) 22+ 3y+1=00°]4|
— P
Jy=—2xr—1 LYy=—3T3
© x=2y+3914
3 2
SY=x 3 Sy=ax 2

ool 17t ARYHA 20— 3y+6=09]
JEme} ARshe AL (), FHT AL @oltt.

B8®

= alxjEiEAle| eIyt Uk (SiC)
O F J2jme| 7127 |9t yETHo| 25 2ok

O
rlo
12
=
Pl
Kl

=
oo
+
~]
~0

Cn d3LS



y=—x y=2z—1 =18 2z—y+4=00] fJs}a
@ o| @ |
y=x T Wy=2x+1 o TslisiC) 2—y+4=0 CLy=6
_ 1 5 X = &AM 2p— = —19] Ao &
o oS wehd F HA 22—y+4=0, 2=19] Tl F
y=—3z+1 P ¥ L6
373 A 2=1, y=29] BY9| FHit=
® iv dr—2 (1, 2) b )
wpehA Al 24 Y 2—y+4=0
uwfpa] - dapgrgale] admrr ARk A 2r—y+4=0, z=1, 61
. 22—y+4=00{A] . /
@ ]E+. y=2r+4 y=2= --—'-— .j_g-l-l Fds
0|22 AN y=2z+4 ong Jalks vygol y £ y=2
18 & -6 of 7|g7l= 2, yHEE - /!
40ct, °le /o [T %
S URIEALO| Jamo| mHo| EXYSHK| eH=C 1 =1
O = UrkHAle| D@y} BsICY, Hx{1=(=1)]
D axtoy=194 2y=—ax+1 X (6—2)=4 o @
L y=—Srts A 71 Hig
0 @70l 51EE 73 4 Uk, 0%
—y= A —] -
Sz—y=54  y=3= 0 =50l 5o/E 7al & AU, 0%
T daprg Aol el Z1e7|7F 2an, yAE
o] gajof sfuz MEE St =M UD
p AZsio] OIS 57| st TR SRS 70k
TpT3 a=—6 Bic, et Al TEe FHEE Tk IYS THES
B = gl deme) me] ERjsA) ke = e
ekl E 308
f=2 4Ll = S HE XLHs TS T2 e URiEH Alg
Feict,
19 @z=2 A7 Aol a#ze £ 4 (0, 20), (15, 30)&
y &0l WS KMo WHA O r=a (a#0) B AR
B 7 (k, 1)°] 44 y=32—5 99| Holuz (g7 =32 _2
Sk—5=1,  3k=6 ueba] o7 Ae) e} e
k=2 =)
wrebd A (2, 1)& AU yZof Fast 2419 y=ga+20 e
AL p=2 - @ MA Bo] el & A (0, 0), (15, 20)5 A
R 71 HIg g2t Lo2 A7) B o) A
0 k2l 28 78 4 3 50% . =t e
@ ol yEsg 78 4 Uk 50% 3
2x+20=ix°1|*1 3.}:220 Soax=30
= Jppmo| WHO| 73} o 3 e T
20 &4 zolct, wetd o) A, Bel &5} gobAle AL 7}
D Ml ZM2 SO S0l LERAC A5t 7] 305 Folt}, )
B =25 2z—y+4=00] U3t FE 71E Hig
22—2+4=0 .. z=—1 0 ot Ao| T2hIo) Alg a4 Uk 0%
wfehs] & 24 2r—y+4=0, y=22] 2Fe| I @ x| B2l 2ol S 7t 4 QT D%
qE (—1, 2) O EHE 7E QU 40 %

80 crecrgrmogyT



22

a7
5 UxitEale| Jefmo| mAe|
O HREAM ol &Y
r=3& r+y=50° gstd

3+y=5 Ly=2 v
= dr—ay—6=09 1=} A (3, 2)= A
=R =

12—2a—6=0 La=3 - @

A r+y=59] ezl yuBe 5, A

WA dr—3y—6=02] ZLefZL o] yAHE —20]
| —

b2 A(0, 5), B(o, —2)
. AB=7 - @
M IE Hlg
O DO yxiRE 78 4 Ik, 0%
0 a°| 32 7 £ Uk 40%
© AB2| Z0|S & 4= QUrt, 0%

B (—5, —4)
SIRAl0] 87} P45 BTk,

O F YRiEAL| =t AXIBICL

ax—3y=>5°]4 3y=axr—>5
y=L2,. 5
"YT3ET

4x+by=100] A by=—4x+10
. 4,10
V=TT

F Aapggae] aejzel 71g7)9t yiEol =
oo} sz

a__ 4 5_ 10

3 b 3 b

a=2, b=—6 - @
b £ AR 20 —y=—6, z—2=3°
o] w o] Fas AHEYA

2r—y=—=6
9| sfie} et
—2y=3

o] AYYAL E
r=—5, y=—4

wheha] ek o] A
(—5, —4) - @

aME 71 HIE

Da, b2 2= 72 4= 2UCh 50 %

@ uHel ZEF 718 4= {UCh 50 %

). [2&:—9’:—6

712M 148~149%

£=00|H A =M

e —r={1l].
r+y=1, 3x—7=02
AZIBIE 0|02
k0

=02 4x—3y—6=0

Of| CHJaH2
—3y—6=0
Soy=—2

2:.:—5=—1:+101|)\-|
3x=6 Sor=2

=25 Lol CHY 3f
y=—1

©0

r—2y=3
G—0Ox28 slH

Jy=-—12

-

y=—4E ©0f| LY

r+8=3
Sox=—5

1
8-
M Z{40] 2218 01| 1ct,
O S E{HO| HEILI M ZiA0] B HolA ki,

2r—y—5=00]A]

y=2xr—>5 e @
z+y=1°]4
y:—x-'—l ...... C]_J
3x—ky—T7=00°]4
37
y=gr—p e ®
(i) & A O, ©°] BT o,
2=2 k=3 -0
(i) 7 24 ©, @] B3P o,
—1=2 k=-3 a

(ii)) Al 24 @, ©, ©o] F HollA thd ),

O, OF d™ste] &9
=2 y=—1
webA A4 ©0] A (2, —1)& AU stuz
=2, y=—12 ©°f Y3k
_6_ 7T b
—l=7—7 k=1 (3}
ol/dollA kel ghe] -
3 __1
SH(=3)+1=—3 o
i 71 Hig
05 2N O, ©0| B ol ko S T
4 9l D%
0 =4 O, ©0| BT wlo| kI US T |
2 olch ©
@M = 3, ©, ©0| 3 HolM 2t el &
of zig 7o 4 2k, o
0 k2| gtol B8 78 4 k. 0%

e 25 52 mg
MZ Th2 M| ZIMo| A2t
ot ek,

@ M ZIMO| B TEHSH AR

@ M &M = oje & EMOo| Telist 4L
@ M| ZiM0] Bt FHoflM BHLt= Z#S

0P
rlo
12
=
Pl
Kl

81

=
oo
+

Cn d3LS



S —@D—\

—m 16 301:@._4\__/;-.0]_E1§ 16 @ 62=2

R TR
4 14, .. )
—:—_‘_—. ]— E 9 ._O_lj.
- 140125=1
; %=%% Hitiago|lmE 420 18=2
_y
-1, Releet A SXE 2~3% 323
0-1. Rk s = ’ wheb Foks ghe
01®@ 02@ 013G 0u® 0065 2—1+42=
6@ 0 01B® 099 104
11575 1217 139 04 Ei@
B 58144 O 710242 LIELIS 1 229 A0}
01 B8O ¢t szl
28 1 ]
FOIE| 248 2EAS2 e, B O gy7—5 = et
3 } 28 11 .
5 =0.1363636-+ = 27 N 0 5}
@ 05 L @ Sox1a 10 2x5 T TEET
5 - 28 11 .
-=0,135135135:+- = 37 L PP
@ 3 7 H L 006 o ® 20x21 15 3x5 - cEAT
15006 ¢
® 2 =0818181--- = 27 @28 _—1_1 _ossx
e 20x35 25 5 ©
7 28 11
—=1,1666--+ = 17| —_— O F} A
@ L6 ! ® Zoxs6 a0 Txp T AT
62 _
® 55 =1878787-- = 27} 5 80
HERN ST ol 2 A E) soias O JloEaz LEHHZE 1 220| A0k}
= 22 @9, 2 EEE 540l
) 24=2"x30]88 B2} 39| uldo]ojo} gt}
02 Bw o L= A S—L5ojuz 4o} 15 Apolel )
FOfEI 248 A%E LIEHHO] 2ot - o
i o, = 39] <=
) © =3°182 7IRe57t oyt 6, 9, 122] 37}
T T o fn-eramsmeeenena JlotEas LIEHA mEpA] S8 2429 7l 3ot
® 5r=70l22 FULFE U 5 U, | gy moo nolmriz @
£5%0/M 0 B4 R
® 11—0 60|02 2OI)E o)RL fs | paseUesgd, 00 B0
B ol B 109 ZSRIZS o101 A4 Ofel 2
27jo|c}, 20| 22 F Alg YL,
%—0 3700|122 &3hult & o] f Sl B =153 =1.555 e @
37jo]e}, @e] ool [10}e Fahw
:15.555--- ------ ©
5 _ ; 2 = | i
® 13 =0416012% SRAE olFE AR ©olN G w7le| e
1ol 10x=15,555-+ ]
. ~) x= 1555 =11 e 14
9r=14 Elx =9
Lo 14
03 B @ “a ]_,J—T
B S8tAS O 7IUESE LIELHUS 1) 20| AQ147
G Fetis O THERE LSS ol gl 221501 LOD10 10z D9 EH14 Eh=
2 = H80|Ct 9

82 cHecrgrEaRT



/ —aD

\ SR 2~4%

07 86 12 B17
SEASO| JIA O AFASE H42 HIA Et, REASR LIENE 2 Ql= 7ot
T T T Y A A=z—B O 229] 4014712 Ei= 50|t
Fol +0 0l =Lt =23 47 =z=A+B
15 90 90 =, A x 7} Salasr) 2ew 30] ujj
30~ 2x3x5 e
08 B®@ o|ofof g},
SHASE B2 DI ol 10=xr<150|182 27} 8 & U= =
- .. 372—3 369 41 12 B 15 )
B 3.72= e
99 99 11 (i) x=12% of,
wtebA] 2= 119 ufjzo]ojof SEEE (@e]r},
12_2. 00 _
E e
09 &9 (i) z=15% uf,
£EAS0| AT Of2Y 5 MY X12]Q| 2K} 15 1 - Dl o
O BHEEls 2xio| RIS R=rt 30~ Ol S WA gt
.. (i), i)old  z=12, y=5 @
o] L —0.3181818+-=0318
22 r+y=17 (3]
wheba] 4= ol # WA 2he] o] S22k= 10]
. ;0 j; . - . s 7= ]
3, A ob] AR AelE Aled E4 WA © 2/ 2 2 o B ot o3 2 ot -
Z.I'E:|'QI %7‘]"15 SO]EE !’5.‘1,‘, .?;"94 7!9 ErA 2k 2)5]
a=1, b=8 0 z+y°| US T8 42Uk ]
~a+b=9
13 &9
10 84 a0l CHE SEAIS MR,
Felagsz LIEH o= QU= J0iE . 9252 93 w ax25= 2_ 0.50] 05 o @
O 29| 40147} 2 Ei= 580|Ck, 25=—g—=7 o w1 L
S5,-2, 1 1 1
11 297 9% 2y 189772
A = L =]
& =4 oA 240><A Tras N ACIER A »
a=9 (2]
= 39] Hijg=o]olof g}, - e
x =
- L 7o) ujjs i
E 24 Geld AT 79 WFOIRR AL 3% T 0 a0l CHEt SYHAZ M2 4 UL, >
& B, 5 219] Hieoloof 2. 0 a0l Y2 72 4 Ut e
Z71 ehellAl A F 22| Aol o
21, 42, 63, 84°] 47§
11 &575
HOE 102 HEMZe 22 Uehh7| s X1, 22 CIStALO| A
' =2 0 | E2HE 4~5%
ol S50k 5l =8 AMZISHch 0-2. B34
o P x5 11X5'_ 275, 1@ 02® 0B@ 0uL® 06
2°x5 2'x5x5 100 107 e 20 XA 302 5o | 06®@ 07D 0845 094  10502%
e a=25, 5=215, c=02T5C18R - 0 xier 10122 XeB | 40 ogo g, 30
a+b+1000c=25+275-+1000 X 0.275 27 ot 22t 2A} 16x
0l 5*2 kol Bk,
=575 - @
s 7= e 01 @
Oa, b, O US 78 4 Uk, 3 (a")'=a"
€ a+b+1000c2| ZUS T = S/Ch IS B =) =5=2
ZES AL oo 4 TEsT 83

@ LNIOd



S —@D—\

2e® e B usolds guns e2x 8
& adt =g (m>3’1) a " [???>?I) .j-ii":l-?—q' zs}% _?-JFEH_OIE}‘
1 B
@ oi—a =1, = uehd o] Ulie] Rule Ly,
——= (m<n) [ , 2
5. 5 1 c?,‘s 1 @ ; lX{J’EX(L{L‘Zy)]XS—V =
a+a’=—5 =— :
@ p @ L o : 3 2 T
11 a_ . Qumo) | 11 8
@ aﬂ—". :? @ ?:ﬂ‘s Zo| £1J) 3 X 4,’l'xy2>< T
=2 x (25h0]) x (50])
@ aa;au:il zérrx:*y‘
. a.‘}
wetd a=2, b=3, c=tolu
03 B8® abc=8
ﬂm+ﬂ”=ﬂm_” {m>n)
£ o . 32: 2r—2y 2r—y) 08 45
0! B — =3 =3 =3=9
3 R s— o r—y=1022 &+ a"a o=k a"
2(x—y)22 fE;"H
04 8@ ) 2°+2°+2" 42" =4 x21°=2"x 2"'=2" 0| o2
{ab)m:ambm‘ (am )“:L'Im“ a= 12
""""""""""""""""""" (—a’)” m‘ I .
(3o} (azb)zx(—&)z ZBx ALy & (n0] B4) 3h 8 r3=3'r3=glaz
T =g (00| %) b=3
{(72)3}5:(76)5:7300133—&
05 8@ _
c=30
LEsdE SO 2 HFRO AHIASHTE Satbte=45
y"ZS . yzz:s . I-'S _yzz'; I‘Z y-lzﬁ
ol = - = W —— X
x.’i xZ y4zb ‘r.{ y-zﬁ xﬁ 09 4
2 B s 22 5Us % 20| HSAiEel Yol xf2lel £xtel
x 2o 3
THEIE Fh=Ct,
w2hA] =4, b=4, ¢=80|12 w 910 x g =10 x (27) W= x 9 =™
at+b+c=16
A 2'=2 2°=4 2'=8 2'=16, --of|A] 29|
AsAlEel dol Aele] sx2l= 2, 4, 8, 6°] ©]
06 8@ At v,
O+Ax2=00 Oxrxa=0 oluf 70=4x 174202 2| 2le] Ajele] %
0A=0x2 A= 40,
O
ED (327 + Ax(—62% ) =12zyo) A 10 @50y
'y’ x> (—62y') =122y go| wnj= 250| 2ujo| Lufig ogsict
oty x (—6x%) ("il%ﬁiﬂgl L) I ke -y
AT o =i=sl 2ol B (29 Hu)=x (889 )
v X (2] Z00]) 2
— 9 98 x (£0]) 1 . 52
==Yy k=4 — = 2 o 4)
2 D) ><(2.r X 7 X 10y
—2A=(—2) x(—%r"’y")—&r”y“ =502y
11 87ae
07 B @ ﬂﬂ‘+dﬂ‘+ﬂﬂj+"'+am=kxam
3|5l feels ofREiTt ie7h

84 crecrgrmogyT



 — D

B (2°x2°x2)(5'+5'+5'+5'+5")
:23x3x(5x51):29x5 __0
=2'x2"x5'=2"x(2x5)°
=16x10°
—_': L + 1600000
e I R e e = It s Rl = -
iE 71E HiE
O ZOEI 22 2" x 5" B2 LIEKY 2 QICt, 2%
) FOIE 2 g x 10" B2 LIEFH 4= ict, 23
© 2 Xf2| KII501X| 78 4 U}, =
33;’3
12 16x
A+B=C© A=CxB
) oW wabae [ ek
LY
[ hL=sw
. . Yo .
s °
whepa] HE2A] AARE A2
3oy 3 2 Loy
Y "4z 16z -
6—A=2
M 2kE HiE
0 OfE SIEA2 T8 4 QUCt, e
O Y| AlASE A T8 4 QUCk 2%
-2, S| it SHIE 672
01® 02 00BE kLD 0050
06® 07® 08 2 09 —22%
08 1z 125
01 806
X|4E%l2 0[2Fict,
- - + + + .....
8 @ xrtrtr=3z @ a*xd'=d J‘:—xﬂ;ﬂ——‘r "
@ (32)3:-‘26 @ x12+x2:x10
02 80
22 22 Sl
B 2'x8'+16"=2"x (2')"+(2")
— 2" % 2.-}.’: e 2-1.’3 — 24{; L 2-Ib
Z gt =16=2'|0 g
— = e 2V 2¥=2lp|oz
da—4b=4 La—b=1 da>4b

\

SR 4T

03

@

EHO)
1 L=10"mLYS o|=2stc},
1.8x10° L&
1.8x10°x 10°=18x 10" (mL)
o]m i

(18 X 10°) +200= (18 x 10°) = (2 x 10?)
=9x10"=9000
wheka] 9000 2] Yol A Lhieo] & 4= Qith
b 25 s UD
(?—ﬁel B9l LOJT, Bt Zofl B 230 H9l= mL

0|22 HIRIS S0 Bict.

webA 6-A=2, 2+ A=Bo|nR
A=4, B=6
“A+B=10

o)

(f{"")”:a’”", (%)'H g_
{(azbz)z . (ﬂbd)d}d:( a'b = a’h)?

(-8

EHO)
LiMIS Ao 2 H0| AlARSICE
102+ (—22°)" x 42°=102"+ (—82°) X 42"

:10.,:-:3><(—81‘1:5)><4.3:2

5-3|c..—|

B®

ZIAfzbdnt Azigel Soot M=
MI2Ct,

a2l Aol Wolrl AR Zenw Aa
o) Azl Zog [t oha
64’ x |:|=% x 9ab x 4a’b’'

E52 0183510 4

mjo

0P
rlo
12
g
Pl
Kl

a0 4z TesT 85

@ LNIOd



S — D
6a’b" <[ =184

A5
[ J=18a - 6a'b'= 18"’;;—

08 &2
455 AQISEE|fSICL,
45=3"x 50|22
45'=(3"x5)'=
=A'B
wEbA] p=4, y=20]08

(3%)'x (5’
T—y=2

09 &8 —2%
Ax[J+B=C O Ax[]=CxB
o=

(—6xy) x I:\ —2xy)'=3z"yol A
—6xy) x| |+4x’y'=32%
g |:|=3.r2y x4z’ =+ (
_ 12z’
—6xy

—62y)

=—22%

10 &8

Z3IC
(.r"’)' Xr'rr'=xr" xata'=a™
webA 7 f=plo]lBR 3g—2=4
3a=6 La=2 1]

¥y ) =y gy =y ol B R

+E—d4__ _da—2
=T

a?t XH0|22
3a+2=5>4

.

y'+y'=_Jt 51
y"+y!’=é ¥+ I=y'olM
Cv'+v
wfaba] h—4=20]0 52
a+b=8

b=6 @
@
B
23
olct =
© a+6°l 2B 78 4 ok =

11 82y
LEeME SMoz HILo AlMSHE

& A=

\

B=(—x"y")"x (12):‘%.1:*3;

z°

1 5 2
—.r X e X —— —.r
y y:; xy v

" 16B+3A=16x%"+16x"y

_ 16z’
162"y

= x{y

LI

a2

o=

s

@168 +3AE AWLIE &= UL 1

12 85

(#7152l £a)) = (Lgol) x (&£01)
D V.=rrx2h=2rh
Vo=ax(2r)’x h=n x4’ x h=4mr'h
LV EV.=2mrh 4R
201
Arrh

i

o=

g

7 4 ok, )

EHIE 8~z

P 0-3.cmem

04®
5
09 &

M@ 026G 08O 05 ®
06 07@ 08

10 — 31"+ 3%° 11 11lz+1
13 482°+ 1122

12 —18

L.

01 8@

TE2 E=0 SEWIE| 20IN ARSI

@ g—p—(p—q)=q—p—p+q
=—2p+2q

® 2—y~(atgy)=2-

86 cHecrgEEORYT



02

5
4%

3
o

05

_a+2b_5a—(a+2b) Sa—a—2b
®a——5—= 5 7 5
_da—2b
5
® zty  x—y_ 3(xty)+2(x—y)
E 6
_ 3xr+3y+2x—2y
6

_5z+y
6
806
A+X=Y © A=Y-X
ofd vl [ et st
[ H(a*—5z+2)=d2*+2—7
St e—7)— (2" —52+2)
=47+ x—T7—2"+52x—2
=32+ 6x—9
wepA] up2 A ALHE Al
(32" +6x—9)— (2" —52+2)
=32+ 6x—9—x'+5x—2

=2x'+11z—11
80
ZHHE (), | ), [ ]2 &A= Aisict

5x—[6y—{2z—(y+[ ]} +52]

l6y—(2x—y—[__|)+5x)
(6y—2x+y+[  |+5x)
=52—(3z+7y+__])
:5x—3r—7y—|:|
=2.r—7y—|:|

Z2r—7y—|  J=8x—3yoln=

=br—
=5r—

X

|:|:(2_r—7y}—(81'—3y)
=2r—Ty—8x+3y=—6xr—4y

8
ZPHE He|st £ W SFE0| Al+-§ d|wsith
8r'+axr’'—bxr . . a b
II}E}-/H 4=, %:3, —g:lO1H§-
a=6, b=—2, c=4
Soa+b+ce=8
86

o+ 511 BOX g \

(A+B—-C)+D
A B C
“otD D

(A+B)+C r
A+B

A, B
c'c

+ 0O

MS ZPtazisel Ho| o
£ S N2 A, B

0]2| gfat Zct,

BB 7
iy O~

A 7~9%

ZOJEI Al ZITHS| 8t § 2=3, y=1, =28 O}

(22t 3yz—52x) - ayz=2tY B2 5ar

ryz  xyz XYz
—2,3_5
z xr ¥y
=3, y=1, z=—2& HUskA
2 3 5_
3T

B8O

20| B2 0| A|ILSiCH

(152°—10xy) +5x— (1dxy —21°) =+ ( —Ty)

_ 150"~ 10y 14ay—21y°
Sx —Ty

=(3x—2y)—(—2x+3y)
=3xr—2y+2x—3y
=Dbx—2oy

whebd 2] A4 solek

EHO)

(AfZkIel w0l) =5 x (2] Zol) x (%01)

A& HZHHZIR Yol
dr+(2x"—3x)=2z"+zx

A& Az g el W] gols [ Jet shul

1 2 52
2X|:|>< 33:—2.1:+I

", :|=(21'2+:c)-:—%.r

(ot 3
=(2x +I)Xx

=b6xr+3

BO

X A, BE AkIEICL

A=52"—2x(3—x)+7x
=5x"—6x+2x+7x
=7r'+x

B=3z—{22"—x—(2"+4x))
=3r—(2x°—x—x'—4x)
=3r—(x'—5z)
=3r—x"+5z
=—x'+8zx

0P
rlo
12
g
Pl
Kl

B

¥

ax1esT 87

@R LNIOd



A—3B+2C=8x"—17z+ 10094
20=(8z"—17x+10)— A+3B
L C=+1{(82"—17x+10)— A+3B)

(82" —17x+10)— (72" +x)
+3(—z'+8x)}

=%{8x2—17;r+ 10—72"—zx

—3x°+24x)
=%( 22 62+10)
=—x'+3z+5

5
09 @3
TS YOI 40/ BE Ot0] 2 80| £57} HIRIC,

B (#34)= —%xz—%x—%—%xz—lx—kl

3 2
_ 25 Z_EI_l
6 6 4
N -]
= 6

10 @ —3n'+34°
LieMle SMo 2 o] HASHTL

(”3_ﬂ2)+%ﬂ—3ﬂ(ﬂz—l)

=(n'—n") X%—3n3+3n

=3u"—3n—3n"+3n
=—3n'+3n

11 81+
O+A=00 A=0-0
O—A=00 A=0-0
B (r—s5r—1)+A=z'+2cr—10|88
A=(2"+2x—1)—(x*—5x—1)
=r’+2x—1—2"+5x+1
:7.1',' sk (’
(22°+5x—6)—B=21"+x—T70|2&
B=(2x"+5x—6)— (22" +x—7)
=20"+50—6—22"—x+7
=4x+1 o @

-+ 311 BOX 3

(ZARFEe] Hol)
=(7I=2 Zol)
% (MZ2| Zol)

A+ B=T7x+(4x+1)

=1lz+1 - @
W 7= s
0 AZ 78 49t e
@ BES 78 4 Qict 2
© A+ BE Az 4= qlct 1=
12 & —18

ED TOITE! NS ANS F a=—2, b=18 CfBIct.

(5o 25(&—@—(6@&—3&5?%%

S 2p _ Gp2 2g2 i
=(2a’b—2ab)—(6a’b 8¢b)x4ab
— (2a°b—2ab) —(%azb—ﬁab)

=2a’b—2ab— %azb +6ab

= —%azb-i- dab o @

a=—2, b=15 Hi{lshd

—%x(—2)2x1+4x(—2)x1

=—18 (2]
A 715 L

O FOIT! AIZ TR 4 Uck, 3

© F0xI Alo| 712 78 4 Q. 2%

13 @485 +112x
B ¥ 12| Al LIEHHCE
B AAE o wlol yE 9] Aoz vehfH

2rX4x 24 (2x+4+2x+4) Xy

=16x+8y+4dxy = @)
yoll 1225 i shd
l6x+8x12xr+4xr <12z
=482°+112x - @
iE 7 I1E HHE
O y2 20| AloZ LIEfH 2= IC) =
@ SN2 EE01E x, y2 Aoz L
eS|
4 uch,
@ HRHH S| ZE01E 29| A2 LiEfd 4= -
Quct, 24

88 crecrgrmogyT



S —@D—\

2HE 9~112

-1, UxESA SHE 10~ 06

1@ 02@ 03@ 0ikE,06 -
050 06D 07 018® 0@

x—l—l

MW3=——<4 11 -1 12—2 134km

B0

EHIHEIS 0|8510] 25E 20 Halst = 754
EL}

mjo

3x—8< —2(x—1)°lA

3r—8< —2r+2, 5x<10 Soax<2
webA] Fol7 $5419] 315 FAA 9jo] ey
W @ 2,

B8O

Aot A4 EE B4 O A MR 48
E 7148 I+ A,

H

S 2

S 21; 3 0529014

3 —2<

2(r—3)—12<2x+3—3x
2r—18< —x+3, 3r<?21
<7

[ s I i
1, 2, 3, 4, 5, 62 67

EO)
MRS 27l Ak 8E 20f| et REAIS MI2CH
A 7)) Abcha sfE 2o (20— )7 A 4

OIDUE

1200z +600(20—x ) = 20000

600.r=8000 . X 4%

01 8® R ]
. o @ HRSIE F FUS
H|mGH= S 22 AlQ2 LIERHC, =c}. 07
= 2| 4HHOIA 62
) ol 4= 22] 4jelA] 62 M g 4r—60]1, x -’1 [
oA 1& W gte] 2vf= 2(x—1)0] B2 i Zro] 2t
4r—6>2(x—1 @RS52 Uehd 4
ey =udsi=t, B
D =38 UIUYS U YUK BSAS ML
B r=3% Fol7l K540 Zhzr ielshd ohgat
arf,
@D 3+6<2 .. 9<2 (AA)
@ 3—-3<—1 S0<—1 (AR
® 3>2x3—1 .. 3>5(AA) 08
@) 4%x3—1>3+5 So11>8 (7)) pey
® 2x34+1<7—3 .. 7<4 (AA) [ Zol]
03 8®
SSAl0] HUS 0185101 Ja-+32] 2ol WU FHIC,
40— sss I
) —s8<a<1o]A —4S%a<% 3 133
—1<4a+3<+
2 09
bl a+39) gol | 4 A AL @l
7{2I9t #4210 THept Ct o 2
04 803 06 2oz HAS S S
€D ol ts 2S50| W) x| ot 2
D @ 20—6<494
2r<10 Sox<h
® o= FE5o| WaFL ukFA| gkt
05 80
g 10
pr<ql™ p<00|H O x>?
ED 4(axr+1)=3axol4
dar+4=3ax . ar=—4 meMojass 2 g | B
------------------- JTTTTTTTTT SR LR RSy
ol g< o] 2 r= Y 80| bjRICH

wfebA] Atk 2o 17 A 4 S,

8@

(REEAHE S AZE +(H2 AMZH =(2082)

47t AL AZE xme} ot AHAE & A
2= (3000— ) mo|us

3000—x | x
e
240 + 80 =20
3000—x+3x=4800
2x=1800 Sox=900

whetd )57k 2e A2l 2o 900 moltt,

B 3< le <4
2S40| yug 0Igstol L1 o| zlol HelE Tic,
N<zr<15004  12<zr+1<16

. 3< I;H <4

@ LNIOd



/ — @D

1"

ol

By -

B -1

HATE A4 B B4 © o) XSt 22 Za0] 7]
22 ¥az D2l
%—(3x—1)—0_4(r—2)<0°ﬂ*’1

5(3z—1)—4(x—2)<0

. _ 3
IR ¥

webd 7bg 2 44 9] ghe — 1ot

1lr<<—3

B8 -2

Aot A T 2 O Lo HEEt +2 S5t0] 7
+E "4z 07

%(2x+1) <05(z—2) +%01]A-]

2(2I+1)<3(I—2I)+7

4r+2<3x+1

Sor<—1 o @
x—3< 2a°)| A r<2a+3 + @
ojuf = BEAo] a7} A8 gong

—1=2a+3 La=—2

aE 71

1 -
03(20+1)<05(z—2) +=0l o2 P&
49,
0 r—3<2q2| 2 7 4 Ut =

@ a2l 2US 718 4 ACL 4

B 4km
(IS B2 el 23) < (HAS XS 1ol 23)
Yl ol HAE eIl o] 58 w9 852
1000 x 4=4000 ()
ElA] 22 olF A7 2 kmE &35k
200 mE ©f Z wjupc 100994 F=7FEEE 1 km
= ¢ 7 fuje} 50094 27)E ) e 1 km=1000 m0|2
- 200 : 100=1000 : 500
u2pA BAE Bl rkm(z=2)E o5 Wje] o222 1 kmE of 2 of
QL (3000+500(x—2) ) o]

O 5003 F=IHECE

30004500(z—2) < 4000 1)
5002< 2000 .. <4
utzba] o]% A7} 4 km v)gre|H BAE gl a
o|5sh= Zlo] Halsttt, > @
FE 7|1 e
0 YRESAIS M 4 9t 4%
0 == 78 4 Q) pIS

\

-1, UxpRSA| SR 12132
1@ 02®@ 033 04 @ 05D
6@ 07@® 0@ 09D 100
116 124670 136 14 1770
01 8@

i) a7t DECHAX| QT © a=b
a7t bE EX| g=Ch O a=b

@ 5002 <5000

8O
F54le] dEE 012510 AQ| gtel HE Tl
) A=5(2—3x)=10—15¢
—1<x<30l4  —45< —152<15

S —35<10—15x<25
= —35<A<250|88

S MAm=-9

M=25 m=—34

®
pr-+q=00| z0fl Cet URHREA © p=+0

L N _é J
e 3Zaxr+1 43:0111

03

[ $o1
(1—a)x—4=0

o] 35410] ol gt AAIFAo] Heiel

1—a=+0 Soa+l

@
HE4l0| MEZ 0|851H 2542 ECL
@ —2x=29A
@ x+1=00)4]
® —x+4<5004
@ —2x+3<50)4
® 3x+3<5z+5°14
Sor=—1

88 =
g B~

80

i Jile7t A EE B O YtHol| HET 8 S5 7l
T8 a2 DL

) 02(z-3)< I;3 +20]|4]

3(x—3)=5(xr—3)+30
3r—9=5z+15
—2x<24 Cox=—12

90 cHecrgEEORYT



S eI \ SxE 11~13%

920 £22ES rg 4 5l
06 80 4 %9 A58 200 g0l oD "4 T8 ARrhL o
2}7t0| HEAIS 20] 37} 2> 691 24 BH=C}. S0] Q= Aol o 100 4 o004 120 X x> 13 (200+2)
Z06]% U 9%0| A= = e
B Foldl adol e ke 2>6 0121 ffgl f;m' 800+92>1400+72,  22>600
= _ }‘ _ AT 40O
® 22+5>x—1°14  x>—6 L 22300
_ y: _
@« 2>4+3I:” 1 —22>6 whebA] 9 %9] 23S 300 g 0|4k Aofok it
L
@ 3(z—1)>x+9914  3z—3>x+9 11 &6
20>12 . x>6 B oM UxRRAlS s Bt
3—r_x 1 1 2
——3 A —_—— —_ — K —_—— — =
@ = 1 of| A & - 3(3: 2a)=5%4 =z ST t5a=5
23—z)>z—12, 6—2x>x—12
(3=2)>z-12, o 2p=—2445  r=—q+l
—3z>—18 .. x<6 3 3 2
® —0.2(x—2)<0.32+0.4°4 ol Foitl FBAS s7h 125 282
—2(z—2)<3z+4 —a+ 125 >1, —a> —%
—2x+4<3x+4 13
<_
—52<0 . x2>0 2
07 8@ Lt G I e B e e el L
x<kO|H 22| gt 3 7P 2 A& kolct, 12 @ 4674
g 7 2x=atxold  —3rza—7 H 2 a b c do g;ow
T—a
=73 6D 4l A Aol 27hE sk shy
A —go)ma wzﬁ
7—a=6 .. .a=1 1344+2>180 .. x>46
- wheba] 467 olA-E Sof T,
Z7H7O1 £ RIA © 7, 247 13 @6
B = AdEE x, x+70)2 5 el SHHHEE 0I85HH 25E 20 Halst & 2542
2+ (z+7)>19 =0
27>12 r>6 i 4(x—5)<5(1—x)+ 2z A
= o EE
wheb 71 2e 2o) e 7ol | r—20=5-3x%,  T2s%
25
= ved
09 BO =T N
ofetie| ZIOJE z emat 3k AlcteHEel ol zo] wpahA] FolA REAG YHEA7)E Ale 1,
Alo2 LIEHHCE 2, 30|u g 3l ake
F ofsiie] Zlo)E xemet 3 1+2+3=6 o @)
1 i rmemenereemeeoeeneoooooioos (Atcteimel sol)
=X (442)X5>30 )
2 =5 x (122 Zo)) e e
, SEA0| S8 7& 4 Uk o
4+xr=12 Soax=8 +{0f2kHo] Zi0|)) ")c.rc’_lzi EOTL - -
webA] ofgie] Zoli 8 cm o golojor gicy, | x () SESTERA =
10 86 14 &1
(r320| =5) (2 % otEolMel gajeiol 7}21)
(A30 ) =——=qg = (238 Y) > (QIEI DlE0lMe] Ziette] 712() + (ua2)

e Y \in} soie ux TesT 91

@ LNIOd



S

QD

HehH g 27l Abchar shH [aﬁbyzc . =16
7002>550x+2500 @ | ldatby=c &) =1, y=—18 FOIT HLULHA| CHU5IO] a, bol
x=p, y=qOICk 5t ofRIHIHAIS HISC ’
1502 > 2500 x>% o @ [ap+bq=c et AESIHE A=,
aptbg=c &) =4, y=—12 Fo4A ALA A9 sk
wa}A] 177 o]4f Alof ?JHL;H npEo A AR= Zlo]
o I4a—b=8 )
felsieh Ol %:15,5 —a+4b=13 - ®
W 7iE o ®+©><4E % 156=60 .. b=4
O LARSAE MZE 2 Tt 7 4= Do) jolsh —u+16=13
0 2SA0| FH= 8 4 Qlc 25 s
0 g2 st 4ot rs] e
05 8®
oad A7t A4 EE B4 O 2Ho| HES B S5 Al
$E H42 03},
2| 102 Z5IH . !
N 1 17
-2, gigle SR 1415 Tol-2y=1 —(z—1)—Fy==7
0)-2. UK | F i zo A AT ol
01 @, 02 03 04 0.2x—0.3(2y—3)=2.9
® ® ® @ ® YO 102 Tt e T T g &
5@ 06D 07@ 08® 0906 22—3(29—3)=29 [
1 . 22 —6y=20 r—3y=10 e L
101 1M4km 125 1314 14 -2 10 -0 y=—2
y=—2Z Qo] sl r+4=8
01 80 6 Lxr=4
z, yoll T3t YRKITA Sa=4, b=—2°28 2-b=6
© ar+by+c=0E (T, a, b, c= M4, a+0, b+0)
B @ v yol gonz Ayl ohct 06 B8O
@ .r+y=2:c+y°ﬂ*‘l —r=0 hed A=B=C JED'Q-I ggé&
. A=B A=B A=C )
A FAESYS o] olzlHlE] Ao — g SIS
wh2hA w2157} 17090 AR Aol e}, Y b - M T
2| 6= F5IH - :
02 8® 2Ax+y+5)=3(x—5) rty+5 _ x—5
r=a, y=A7} ax+by+c=02| 5 gx+2y+1_0:3x—15 Foi 3 2 o)
© ae+bBf+c=00] g8 S E—2y=25 r—5_ x—y—11
2 5
1 o — 2
Zo @x:—’ =—55 2r—y=5 gjglshA i 102 F5tH . o
2 Slx—5)=2(x—y—11) [.r 2y=25 v
1+5=6+5 5ir—25=2x—2y—22 3et2y=3 e ©
Jo3r42y=3
03 B80@ o O+OS S dr=28 - a2=7
_ =7 Qo idtH  7-2y=25
ZFOfZI S| S T5I0] YRELEAI ChUBICE,
2y=—18 Soy=—9
o {5:5 3y=13 e @)
4r—5y=13 - @© 07 8®
Ox4-Ox53 8 13y=—13 491 A4} ZOKIES WEAIS walsic
y=-1
2r—5hy=1 2r—5hy=1
=—1=2 & olEl 5 3=1:- | O“}‘1
y=—1 Gl hgdshd  52+3=13 [Fo1 bry—5 Sp5y—25
BEr— Lor—
el a2 o AP Al 7} gonz
=2, y=—1Z r+dy=qo] HYshA z, ¥ s 212t 2 . 9
PP oLt 4810| ctact, 2=5p . p==
92 cHecegEEORIT



/ — D

08

il —
S

8@

HXIE 27l OKO[AIRIE y7i MCED 5k 2, yOIl LHEL

SIRIEALS MIRCt duh 201 E2 A2 o

MNZ 2t
TS 27, otelAA Y&yl AhrhaL st
[.r-f—y:ll
500+ 700y =6700"
%[.I-I—y:ll ceeeee (1)
Sx+Ty=67 e (O
Ox5—©F s —2y=-12 L y=6
y=6= ol todshd  x+6=11
. x=5 o 2% wn so0n « OB L=
E}E}'/ﬂ ‘?"l'?‘H:' 57“ )}.}:E‘l' 2 r= 22 OD“ EH?:IO|'
of yol 2t FHich,
80
SO & = Q= Yol Lol »Y o, oY SOt e+
= Yo A O ax
AA el kL 10]2t skar, A, B} ke &
= 49 oF 2 i, yut B
br+6y=1 e D
dr+10y=1 T
@x2—0Ux3Z s —18y=—1
1
Y=g
' e 0| Y= B7} =X 50
y=f e O et brti=1 18200] Zieick,

wteb o] Qg A7k B4 5 99lo] Zect,
B1

r=a, y=F7t ax+by+c=02] 5
© ae+b8+c=00| HE!

=2, y=2% r+ny—8=00°] tjdsH
242n—8=0, 2n==6
T n=3

ul2ba] r=5, y=mE r+3y—8=0°] HYs}H
5+3m—8=0, Im=3
Lom=1

E4km

= AlZ0| ZE Halel &) = (5 X1 Ato]2] H2l)
7rol A2 7|8lE rkm, 2°] 2& AgE y km
2} 31H

L 2R 14~15%

rt+y=12

©& Aol Yt
Coy=4

y=45 O qidstd  z=8

wHebA &o] A2 72)= 4 kmeolth,

3y=12

1
12 @?

Hix 22 21 75t sis Peich
B 2=22 ol uishe
—4+y=0 Ly=4
R I U U S
xr=2, y=4 =
Q9] y2] AlTE a2 A5 BTl 51 2=2,
y=4% drt+ay=102] o0z

8+4a=10, 4a=2 - a=%
2 yo| A L2 B Bk @
i 71E HHE
0 ¥R =0 78 HRUAYA| g P 4
Quct, =
O EeE FE 4k =
13 814
iy Tt 2XPt ofd & dafEbEAlE HRISHe SHE T
Bict,
2r—y=7 e &
(Fo {1—531:26 ...... ©
A—Ox225H  9gy=—45
Soy=—5
y=—58 o] tfdshd  xr+25=26
=1 = @
z=1, y=—5% ax+y=—1°| Y3pA
a—5=-—1 La=4
E r=1, y=—58 Sr—y=0b°] tyshd
b=5+5=10 = @)
. a+b=14 @
iE 7= HHE
O SRIUTA SE 77 4 U, s
Da, b2l s FE 42Uk o
@ a+be| A= FE 5 U0k H

Ot
rlo
2
=
s
kI

@ LNIOd



S

14 8 -2
xiy=albQbr=ay
B z:y=1:4028 dz=y P
—r+%y:5 ------ @)
dx=y ceeee (L)
L& Ol tfflshd —x+6x=5
Sx=5 Sox=1
r=1Z Lol tdshd  y=4 » @

Wt =1, y=48 ax—y=—6°) 5

a—4=—6 Soa=-—2 o @
ME2IE HiE
Oz, yo ZANE 7E UL =
@ MO SIS 7 & 4= QU0 23

=

-2, HRURRIHA

EHIE 16~172

1@ 02@ 0@©® 01bLe 056@
06 07 08@ 09®@ 102
11 x=0, y=4 12 -3 137

14500 g

01 8®

2t 2320l 501 U= 232 Y2 2, yol Ao Ligt

GhCE

B 10%9) 3% zgol o] U= £ S

01
100 **=10%(8)

6 %9 &2y gol 5o A& 2T ¥

6 . _3
To0 *¥=7507 (&)

wehA Fohs AL

1 3.
10 50Y

02 8®

r=a, y=F7tax+by+c=02] &l
© aa+bA+c=00| Mg

By U x=—3% z+2y=9°| dishd
—3+2y=9, 2y=12
CLy=6

i~ 2ol 2
Ligte| =t 2ok

_(sa320 =5)

\

© z, y7} AA5Y o), r+2y=92] =
(1, 4), (3, 3), (5, 2), (7, 1)2] 474
ool &2 22 (), (o]},

BO
=32 FOZ! AZEFEA| IS o, ol ciet A
ZaEAS M2C
2=3% Foi2 AY YAl thJaku
—6+a=—3y—8
[a—|—5y=10
L [at3y=—2 e &)
[a—|—5y=10 L
HJ—0L s —2y=—12  ..y=6
y=6Z ol diQlstd at+18=-—2
Soa=—20
E16)
0T AYLEAL| BhE T80 r— 3y =30 CHRIBICH

r=y+30|8u &
I4x+y=2’7 ------ @)
r=y+3 ©
L= ol hYshA
A(y+3)+y=27, 5y=15
CLy=3
y=3& o] sk =6
webA x=6, y=3& r—3y=23a°l It

—3=3a Soa=—1
B8®
HZHAI0| SIS 75t ChS 2+ ky+10=00f| CHYUSICE,
Xy
10 5 of| A
0.2xr—0.3y=1.5
x—2y=10 S
ng_gy:15 e ()
Ox2—LZ s —y=5 . .y=—5
y=—55 Qo fidstd  x+10=10
Cox=0
whebd 2=0, y=—5% z+ky+10=00] Y
shH —5k+10=0 .. k=2
B0

29| 747t ZOMRIES WHAIS waBICt,

(=

94 crecr grEARYT



08

3
a5

e x, y< A2}
=5 2ok

{39:—5;22 N 122 —4y=8
12x+ay=>b 12x+ay=>b
o AYYHS st T8 gonz
a=—4, b=8
ab=—32
EHE)

= Jho| §IIS 22t 29, Y02 Bhn AWM

M2k

T 7bge) 97k 2 xd, v (x>y)ole) s

[ 1.2x+1.2y=67200

]

x—y=8000

_ (xty=56000 e &

Tlz—y=8000 e ©
O+OZ 3H  22=64000 . £=32000
x=32000< Cvefl Tk

32000 +y="56000 “. y=24000
upeta] o AEs 7hke] A7R=
24000 % 1,2=28800 (%)

8@

(FHal)=(AlZh < (&3)

e

o511 BOX g

e 2312 020|122

r+0.2x=1.2x

Hiel £2H2 Al 12 km

A BolA2] Hje] 8 A4 zkm,
o) 28 Al y kme} st
[4(1'—3/):32
2(xr+y)=32
. [r—y=8 Q
U lzty=16 ©
O4+0Z sfH  2r=24 r=12
1
r=125 Oof st 12—y=8
Ly=4
uteba] ZHEe] £22 Al 4 kmolc),
EHO)
(230l @)= 2BEASE) . (1gg0| o
AEE A FEE %, A0 Be s
v %2t ‘Pfj
11
100 % 100+ 100 X 200=—55% 300
_ 1
mxzoo—i—mx 100="175 X300
. r+2y=33 e ()
T lopty=21 e ©
Ox2-L& 3l 3y=45 y=15

L]

o] =

AFE RO EE=15%

o|ck

2HE 15~17%

A48l

y=155 @°f i¢jeld  x+30=33
r=3

whbA] g A9 FEL= 3 %0t

&2

ZO|E| YRIIEAIS Halgt & yofl 1, 2, 3,

5t04 x2| S FEih

-2 Y

6D 2(42—5y)+30=3(4z+y)olA
8r—10y+30=12x+ 3y
L Ax+13y=30
y=19 ], 4x=17 :c:le
y=2¢ 1 dr=4 x=1
y=3% uj, 4r=-—9 r= —%
olej z, y7} AAe| B2
a=1, b=2
L ab=2
11 Br=0, y=4
AT A El Ea © Yol MBSt 22 Zsiod Al
+E a2 1T,
X Y_ 4 2r—3y=—12
e 2 of| ] 4 5 20
0.4x+0.5y=2.2 9t 9¥=g
] 2r—3y=—12 e A
' I4.r+5y:20 ...... @
Ox2—OL3H —lly=—44
L y—=14
y=45 Ol gslstd
2r—12=—12 =0
12 8-3
riy=a:bObr=ay
B v (1—x)=1:294 2y=1—2x
Crd2y=1 e %)
dr—5y=23(x—y)+5°A
X—2y=5 e w
G4+oS s 2x=6 L x=3
=3 Qo fidstH  3+2y=1
Ly=—1
wehA p=3, g=—10]22
Y

q

0P
rlo
12
g
Pl
Kl

ciel Ax TEST 9D

[

e LNIOd



S —@D—\

e Gl @? (-1, YREEIt T2HT SR 18195
0 SIRbEAIR 7icks| Hald 4 Uk, 1 N\
0 SRR oS 78 4 ok, 2 e 2o 08B ®we 06O
0 Lo 712 2181 2 ouc, . 06® 07@ 08O 09@ 10-1
q
M =3 1248 1373 @, m3tO), w7 o)
13 &7 14(1)y=30—3x (2)24L
A=B=C Be| WA b g
o [A:B . IA:B . ’A:Ci — 01 8@
A=C B=C B=C Y7} 0l TS B4 © 20| Zho| BBkl w2t yo| Zto| 5t
20+y—1=x+2y+4 LH KT
{ T o Bl Bl y=az - gpat-
r+2y+4=3(z+y) (a#0)0IM y= 20l o | &l @ y=10z
[:r—y=5 ------ ) B B5olck @ x| grol 64 Wi yol gr> 2, 4
drty=4 e © = yo) gro] shtz Hshx|A| homa gh4
40 3hH 3r=9 S.oxr=3 7} o},
Ly=—2 =) ® yix I
=4 =1
wleba] g=3, b= 20|18 T ¥ 2 xr
a’+ab+b=9—6+4=7 o @ | =(&2) x (AlZH ® y=3z
A 712 i
O Y| SHE T8 4 UCt, 3 02 80
0 d'tab 1 bl U 78 4 Uk 2 fk) © flz)ll =k thei®t 2
@ /(—12)=fx(—12)+1=—2
14 Bs500g oBE gla)=—20]4 L=—
MElsHoL sH= & AIE A, BO U2 22t r g, ye0l2t
st eRYEAS Mt La==3
D H3lslor sk = A A, B 92 4zt rg,
T nr e © 03 3@
y golet sl < M MEIFE= Cf _ _ _
o A, BolA WHsk= UtES y=az +h2l THDE yEo| WatoR rpia
So5%+ g5y =110 ai WHHOIS S T2TO| A © y=az+b-+k
1007 " 100° SSUIS =S5 Vy=a
9 14 ’ ) y=ax+19 QS yZo] Weko g yukE 3
T00% " 100¢ =% st ano] Ao
= : o A, BOlN 430st= Yolset 128 4E
2 [BETI3Y=I000 e O g (HY y=ax+1+m
S LAy=O000 e * o] 4]0] y=3z—52} Polof s
Ex9—Ox8& M 5y=1500 it L5 a3 e —b
<+ y=300 Soatm=—3
y=3002 ol tidshH  8x+3900=5500
82=1600 .. =200 ' @ 04 B
wEpA Sehe g 2004300=500(g) - © S UxfEio| TRHZ} yRolA Dt
71 - O 5 x40 Jefmo| yEmo| k.
O SIAHAIS Mig 4 UC, P &) y=5r—39 aex2o] yEdHo] —3o|lE2
0 oiZrsAlol siE 78 4 It 25 y=az+b°) x| yAAE — 30|t}
0 22 78t 4 Q. e h=—3

96 crecrgrmaRyT



S

ob

11 BOXag

e

y=ar—32 =7t A (-1, —2)& AR
—2=—a—3
Soab=3

Soa=—1

E10)

URIBIS y=mr+ 0ol T2

© 7187 mat yEH 40| ESE L0H=C},

ae)mr} 92 912 Foht AN 718717 %

G| R (1), (=), M), )] 47]jo|ck
coa=4

2% 1Yt Lol A2AHE v

A, A3AREH, A4AREHES

25 e Ao 19

= 7127)¢ yHHe| BE

Fo|BR 9] 17]0]t). (ACt2kEe] o))
b=l =1 x (1101 Zo))

S atb=5 +(0ftete| 2o)))
(£00)

Ir 4

o |d

=6
5 Yxigteo| Jelzrt Helsict,
O F Jeize| 7127|7F 1 yEEHo| CH=Ck

y=—te+39) Telxe} Ysien Tl

719717 —olat o] 30] ohjojo} shuz

(e)o] T},
BO®

ab<<0 @ a>0, b<0E=a<0, b>0

ab<0o|B&  g>0, b<0 Ex=a<0, b>0

(i)a>0, b<0d uj,
71&717k g, gl 5ol nR
y=ax+b2 1# L= A 1ARLH, A 3AHE
W, Al4AREHES A

(i) @< 0, 5>0% ),
71 &717t &5, yERo| FpoluR
y=ax+b2] 1= A LAREHA,
W, Al4AREHES AT

(i), (i) y=ax+b2] 2=} vh=A] 2=

ARER Al LAREH, A4 ARZHEO T

A2 AHE

BO

TETO0[ m, yEHO| n2l 2T
O 5 & (m, 0), (0, n)E Xt

\ SR 17~19%

FA(—6,0), (0, )& AYER

(71:&71)=ﬁ=%

webd y=-gz+19) THLA 3 (k, 3)& At

L, .
k=2

09 8@

&% aem O rx 82 0|58 72l= axem

() % § BP=2rcmo|B&
PC=(20—2r) cm

2% 79 A28 APCD®] ol y cm'e} 5}
------------ ;,:%x {20+ (20—2x)} x 12

r=6& thyshd
y=—12X6+240=168
ulbA] 62 2] AFzFE APCDe) yol=
168 cm®o|ct.
A (41719 APCDE] §o]) = (4178 ABCDE] §ol)
—(417+8 ABP9] Ho])

olmz
_ 1
y=20X 12— X 2rX 12
L y=—122+240

=62 B3t
y=—12x6+240=168
wteba] 63 F-2] Ake APCD9] ol

168 cm*e|t}h,
10 & -1

flk) © flz)oll x=kE THUBH 3

& 2/(a)—f(—a)=100°04
2(—3a+1)—(3a+1)=10
—9a+1=10 Soa=—1

=3 3
2—(—3) 5

&
o

1=

Ot
rlo
2
=
s
kI

=oip Ax TEST 97

@R LNIOd



S —@D—\

weby y=—3z—19] 1o rEAE (2) z=2% (1)°] Aol jiaba
3 3 y=30—3x2=24
Crsrhosed ufebA 2412 ol 718500 ol Sl A4
Lr=—3 e 24 Lojc, - @
R 71E i
48 D yE 22 ASZ LiEf 4= QUCL 35
SHE. JEEE 0|83/0] YRfEIA] JajmE T2Ich 0t U AR Y2 T8 4 ek, 28]

=y

—— o] Z1efjsz oA
y=—2x+82] Lo A] o y=—22+80] y=02

R -
rHHE 4, yHEAL S CHesHH
y=z+89] Te) ol A o
rAHE -8 yHAHS8 o .
=S y=z+80ll y=02 T2 -1 2% ] e
uakA 7 AAgEo] 5 @ O-1. X S \
dH s 022 7Y 1@ 02@ 00B@ 0D 056
I} ooz Il = 6@ 07® 08Q,® 09 @
o Yol= 106 11-7 12-10 13-
3 X 14— (—8)) x8 1
14(1)y='§x+15 (2)50 g
=48 \ /
13 @73 ©, mit (), ndt © 01 8@
QURfalA0| DI QX 92 SEH= AIMO|H 7|2 fk) © flz)Oll x=FS THUS 2t
717t =011, 2E% 0RHZ Eel= EM0|H 7IS7| B fla)=—70122
7t 84o01ct,
hs —3a+5=—T1, —3a=—12
D A4 19 718&7)= <, F A m, no) 7127 L a=4
L ookzo|lo @ AA] (L gL sl oafEks f(5)=bolug
L (o]t} O b=—3%5+5=—10
(), 9] ez y AL 242} b, p—10] 1L . gthm—t
_ = o Jelxe -
b>b—10|0g T AH 3y pS L FH= 2 ST
Ak Zk2k (), ol 2@  goympwctar, 02 BO@
e — i URIEtE O y=ax+b (a, b= H, a+0) &
O B 8 JHER Sl ARt ME R |, ) @ y=z—(2z+1)=—z—1
2290, B
D= A om, nE 2202 SHe URIEC 2 03 8@
S 22 A8 4 ol N B =m0l ¢ © 2Tt A (a, 0)S XlLkch,
) y=rxr+62 2=7M A (=3, 0)& AYER
14 B(1) y=30—3z (2)24L 0=—3k+6, 3k=6
102 S0t AH|El= M9 20| ¢ LO|CF, k=2

O 1A} S9F AH|sl= R0 20| 62 LOICH,
(1) 10820tk 0.5 L2 A7t AavEmz 147

wheba] y=20+69] T1e3L0] 7]87)4= 20|tk

vkck 3 Lef H7F 4nl o 05%6=3 (L) 04 80
whebA] A7 B 0] AR ke D) 7i2letyEol 258 Yojecy,
3xLolBEg B =4 oolA
y=30—3x - @ (2] ko] Z71) >0, (y2 ¢k S7F) <0

98 cHecrgEEORYT



Ei=
(2] el S718) <0, (yo o] 571 >0

(y9] 2ke] S71e)

VR AR

<0

27 el (yEE)<0
wheba] 71&7)9k yAHe] BE S92l XS 1
g sk o)alghamo] AL (Dol

05 a®

5 H®E KL= EMo 7|187|E et
&) =4 (2 1), (3 6)& A=A 7127
6-1__
3—2 °
upebs] = 4 (3, 6), (4, )& Ak 449 7]
L7\ fo|B2
a—6 e
4_3—) a—6=>5H
a=11
S3H| NOT!

M ol B 2 2o AT M| EH E F EE L= 2lde]
7IE7|= g 2ot

06 B®
Z0{7l T2zl 7127|9} yHEO| £5 S Yok=r,
) o7 aefze) yHTHo| Sgo|uz

—%<0, %>0
 b>0
E Folql e 718717t Froluz
b
>0

ojuf h>00|HFE g0

07 8®

718717t @, y=HO| pOI EIME TJZ2 SH= URIE
22| MO y=ax+b

D y=gr—69 aefze] yune —6olct,

o

wetd] 718717 Lol yEHel —6el A4

DA Sk AR A
1

yzfx—ﬁ

o] 24lo] A (a, 1)& AVLR
1 1

lz?a—ﬁ, ?{i=7 Coa=14

Z0i2l Iy} o2&
9J= 85l ZiMolCt,

\ 2AE 19~21%

08 @@ 6

08l 227t yE T
<091 SE0|A BRI,

S e —
5D 2ot KLk = HOI FEE o[gsict,

B ©F4a1,0), (0, —2)8 A}z

(187 =20 =2

wheba] Papgho] Al
y=2r—2
@54 (-3,0), (0, 2)5 A==
2
3

(187 =2y =

wfebl kel Ale
y2%1+2
®F A (1,0), (0, —1)& AR

(71871) :7—01_ ‘10 -1

by apado) Al
y=x—1
@5 A (—3,0), (0, —3)& AYm=

(187 =5=(=37

wjeba] Yapgh4el 4
y=—x—3
® F A (0, —3), (3, —4)& AYER

webd QAEo) Al

1
y=—7x 3

=—1

09 8®
B =57t °C 221 molct = £ QU= Yol e g™ B
sttt © 227+1°C B2tz oiojct = 4 QU= 2

0l - g E7fBict,

B 2575 °C 2ok unke 59 4 9l ol
2g% F/1BHER Sk 1°C Lok et
A 5 e Fol = g4 7K,
wpeby £57} 2 °C ebhEl el 4 gl ool
%rg --7}°P”§y——r+ba} skal x=5, y=4
£ djssu

4=2x5+b =2

_2 ..
y= 5I+2

O
rlo
12
=
Pl
Kl

=cie) Ax TEST 99

@ LNIOd



10 &6

[5) D} yEES 012510 URES0| J2inE J2ict

&) v=-3x+62 T ZojA y
rAHL 2 yHHL 6

olmg JFEL 027 I o,
weh) Fohe £39] Holt

1 of 2\ x
7><2><6=6
1M 8-7
= UREE y=ma+n, y=w'c+n'Q) 22ort LUX|
O m=w', n=n'

) T dAskE y=ar—5, y=—3z+b—12] 1|
7} o Z)shE

a=-3, —5=b—1

S

-\

A 7=
0 a8l 2= 7 42Uk
@ bo| gk 712 4= ATk

©co/ U 7+ 2

CLES

=

=

=

1

14 &) yzé.r—l—ls (2)50 g

agel 878 Eruuutw'owcm Sofiict,
O 1g2| 8218 = uoict 2oj7t - cmd soiict,

B (1) 5¢°) 802 ¢ voic §5:39] Lolrt
Sojuug 1ge] B8 & ufoi}

§4-39) ol + cm¥ ol
wfetA] 2 go] BAL W §449 Yol

1 cm#

©a=—3, b=—4 Sz emZ} ojEe
Latb=—7 1
y=€I+ 15 < @
12 B8-10 (2) y=255 (1) Alof dielshd
&) /(1)=294 at+b—1=2 _ 5
i
Lat+b=3 e
. wtebA §4239] Zol7} 25 cm7} e
g2)==1904  Jat+5-b=-1 50 g9] B Folof i}, @
Ll h=—s6 e @ 0 @ W 7= CLES
2 0 y= 20| Alo= LiEpt 2 QI 35
O, ©& dYste] EH JPp— 0 =E 7E 4+ G
a=—2, b=5 -
) - o Ef&=—3
.ab=-—10 - @ ey
A 71 W o= —28 Gol s
0 4, bol Chat WHAIS AIZ 4 2UC, 2 b=s )
0 ab) 2 T3 4 Uk o (1)- 2, URIEI0F URIHIHAIQ| B[ 2 22~23%
M® 020 013G 01kLEe e
13 E]—% 5@ 0@ 07 086G 05
3
TETHO| m, 0| 50! T 104 12 12 k< 5
©F & (m, 0), (0, n)Z XiCh
B (20, (0,58 A4ER 7187)e 01 8@
:g%g: —g e UM gr+ by +c=02] 22
==hA [ 5
rAYo] 20102 p=2 - @ O LA y=—p 5= 2=
yAHo| po|BE =5 r+5y=—304  5y=—x—3
. 11 Co—_ 13

100 cresrerzoz



 —aD

02

242F
0%

B®

URIEA qr+by+c=02] T2

O YRt y=—Fo—f o Jafm

r+4y—8=0°14  4y=—x+8
RTE —%:H—z

@ 71871 —Folth

@ y=0& z+4y—8=0°] tJs}w

r—8=0 Sor=28
ufebA] pEH-e 8oL},
@ x—4y=0°]4 yZ%x

webd F QAR y=—Jr+2, y=z°]
aeze] /g7t EnR F agEe
-  —a
5] e,
® 718717k 240l yHHo| ForolnE A3

AHERE AU et N
E16) b\

J2H=7HH (p, ¢)E KL © x=p, y=¢E T
of Alojl cheUslet S4lo| ARstct,

2r+ay+7=09 2Pz H (—1, 5)& A

o Hofl M ghdch,

o=
—2+5ba+7=0, S5a=—5
Soa=—1

2=0% 2r—y+7=0°] oA
—y+T=0  y=T

webd yEEL 7ot

@ 250] Fayst xjd

BO ®

= y=k (k+0)
BERA] =k (h0)0] T @ yZ0il Zefet 2
© yE0l| 2E101( E= rS0| TS E|M = z=Fk (k#0)

@ x=ke] T LE yZol Falslct,

® ky=0, F y=09] 1= x50l

@ a>0, b<0°|H y=ax+b2] 1= A2 AL 0 xr
S AUpA] b=,

B0 z—1=—2z+501A
Ml 2 ZEEH {of LIEFHTE I S
g.r—b . =
= 1 T, LS
= 3_]/}:]- y:?;c, y:—l?-] ﬂl%‘}?_] 5]’3': x:i—z y=x—10{ CH
(=2 —1) st =2

2XE 21~23%

e R a CEL CEE S

(2, 1)
F AR y=—1, x=29 WA FHi:=

(2, —1)

wfebs Al A y=z, y B
=7

y=—1, z=2& #%q 1

W oglel degw o2 LA |73

% 93 gong 7 L

8l =g o=
2x{2=(=2)) x {1-(~1)} =4
06 B®
wHEe| FHHIt (p, q) © x=p, y=¢= JI2HZS| Ao
CHRISHE! SAJ0] MRIBICE
= o)zpabg Alo] Jefare] el #E} (1, —5)
o|ER =1, y=—5% AYYH4
r—y—2a=0 .
o] so]x},
ar—y—5+b=0
z=1, y=—58 x—y—2a=0°] tdstd

1+5—2a=0, 2a=6 Soa=3
r=1, y=—55 3zr—y—5+b=00| U3}
34+5—5+b=0 Sob=-—3
Coa—b=6
07 8a®
rEE} AW 0|E35I0] & 2 [, me| WHAlg 7
sict,
& A i2FH(1,0), (0, —1)SAYER

(187) ==

1
upehA] 24 o] WAL y=r—1
M me T A (3, 0), (0, 5)5 Az

oqy_0o—0_ 5
(187 =2 =g=—=
web A4 me) WAHE  y=—aa+5
y=xr—1
R

__5 !
y= .3.1:—0—5

0P
rlo
12
=
Pl
Kl

screl s TesT 101

@R LNIOd



/ — @D

08 B8®
(22) =7 elz oigsict

) @ wol SAuT U4 Fugons go| adx
=1 ©ele},

SR CEEES

@ ©9] 71271= 2090 _on00)m e xpaz o) 4
== ) P £ )
* JI7NE (T 0le=
(o= —
#E £ 200 mel. 4218 olpjsr,
® FAL U 4] 25-10=15(&) Fof gt
of =2t}
[Zx—y=—k Y X
+3y=—2k+3-- ©
09 8@ G-2x02 5t
S URPYHAIS| Dafo| 0| EXHSHA| QL. —ly=3k—8
© 5 22zt ettt o=
ED) ax—3y=bold  3y=ax—b y— ﬂc’oo{i ]
oo_a_ b 2U510] Hel5ie
" Y=3ET3 _ —5k+3
=7
—2x+y=—50°l4
y=2x—>5 (eZfiE) >0, (yZHE)+0
F dapA el Oz 718717 2, yEH
o] gefof stuw
3=2, —%¢—5
" a=6, b+15
10 &4
M2 o2 % H (q, b), (¢, d)E Xz EH0| y=ol
450 b=d
B + A (5 2k—3), (1, 9—k)9] yZ7} Zolok
A
2k—3=9—Fk, 3k=12
k=4
1M1 &2
S UrpagAlel Jefmo| mEo| A
© XA s
B + LA aeze) wHe &t (1, 0)
o|HR =1, y=0& 3xt+y+a=0°] cfe]elA
3+a=0 La=—3 - @
r—y—1=0, 3r+y—3=092] 2fzo] yHAHL
- ; o r—y—1=00jM
7vzk —1, 3 2 B
upeha] Jehs =3 o] gol= Sz+y—3=00lA
y=—3x+3
1y {3—(—1)}x1=2 - @

2

i 7= Y

D a2 22 7 4= Qo 25
@ = J2fmol y NS 212t 18 4 Q. 2
© S0I8 g 4 ek, =

12 @<

B = Uxbumalel Jamo| myo| 1E
() ﬁa HEFEAAL | |.|

20—y+k=0
| g &0
x—|—39+2k 3=0
_ —5k+3 _ —3k+6
=, Y= o
uehy g (243 ZHE6)o) 2 s
EL AgApEEe] Goew
—ak+3>0’ _3k+b=)&0
7 7
—5k+3>0, k+2
3
k< 5 2]
ME 7= HiE
O HIYHLO| sHE A& = QUCh ¥
0 ko] 240] HOIS 718 4 Uc, 28

(1)~ 2, UR[BH-0F URHITAID| 27| 2% 24~25%

EONO) 20 01BE WO
5@ 006 07® 018 09—%
15 1
0-10 ML 12-1, 51

01 80 @

PR UXEPEA g+ by +e=02] T2
O YRRl y=— o2 Iz

r—y—5=00°]A] y=x—5
@O F YA y=2—5, y=xr+39 Lejzo]
718&717} 231 y Aol thEug T et
eystry,
@ x=—1, y=45 gYstd  4#—1-5
® 2AWL 5, yHHS —5o|n 13k
5+(—5)=0

102 cresrepzoz



5
4%

71 o, gL S4olHR A2AE

S — D

/T
ra AU et
717} 10]2.2 29| gro] 29ha

y-4 Zhe ol Z=y)sio)

thlo u[o rﬂo

@
®7 7rd o
BO

Jej=It H (a, b)E K| © x=a, y=0H05 2=

r+2=—2x+80AM

3r=6 S x=2
=28 y=x+20] O
2sIH

9| Alofl chJstH SAlo] HRIFHL y=d
JEfiEvk A (2, 1) AUEE r=2, y=1%
ax+2y=4°] djshH
2a+2=4 a=1 [x+y:2 e
2r—y=—5 ..‘®
O+02 53
E® dr=-3
XM y=Fk (h, k+0) © 50| TS Z|M z=—1
2] — oA = r=—18 OO0l CHsHH
WAL ax+by=collA a=00]22 iy
by:c L y:% .'.y=3
ojtf <0, ¢>00]mR %<0
wteba] YA qr+-by=c9) DL dgre 7]
<= @oltt,
EO)
5 UxfEPgAlo| Oefmol mHEo| A O YA 5
2r+y+8=0
%%IL. .1',':_4, y:[}
—,—x_2y+4:0 ) [Zx-l—y:—s NS
FA(—4,0), (2, —1)& A= F4o 71&  lamw=—4 -0
—1—0 1 Ox2+08 sIH
Ne = 5r=—20
2—(—4) 6 B
Foh A48 WYAG y=—brradt st o) *T 48 OO
2 Coy=0
Aol (—4, 0)2 AYER a=—%
upebs] ek A4 o) A Al
_ 1.2
y—_g.r—g
80
Ml ZiMo] 3t FoflM oHAC
O 5 ZMe| mEg r}2 3 Mo x|t
[Zr—yzg @
2x—y=9° Sepdlr—G ©
] =3, y=— A
I&r+y=6 = LEh ’—. G+0g 3t
o - 5x=15 .. z=3
Tt M ar—ay=8°1 ¥ (3, —3)F AHER ;=33 Gof cjeslet
3a+12=8, 3a=—4 ..a=—~ omvm
T a= s A= 3 Soy=—3

. SR 23~25%
06 B®
rE0| WIS XM © y=k B (T k#0)
y=x+2 o
——_r-]-E]. .1':22, y:4
(501 {y__msa z

webA A (2,

4)E AUl r5o] BT A49

AN y=4, Fy—4=0
07 a®@
M ZS ZEEHEH 2{0)| LIEHALTY,
[T smw e=—1, 4=
2r—y=-—>5
& 5 AAd xt+y=2, 20—y+5=09 w39 2
= (—1, 3)
y=1& 2r—y+5=00°] djdshad
2r+4=0 Lax=—2
5 F A4 22—y +5=0, y=19 Yo Hx
(-2, 1)
y=1& x+y=20l| s
r+1=2 =1

B w+3y=204

= 5 AM rty=2, y=12] n@e Fux=

(1, 1)
r+y=2 v
-
AN

~2 1101 N
20— y+5=0

wpetA] A A4 HEFW ol e £
agw gong Fohe =Y Yol

%x [1=(=2)}x(3-1)=3

B8®

SizigAlel 37} gict,
= UrkrEAIS] JaHm 7} BMSICY,

0|

y=—ar+2

=g 2

Y= 3I+ 3
3e—9y=bolx  —9y=—3x+b

R | b

VTET g
QXA o] o] 71877} 2, y
o] gfol o

a_1 2 b _ B
—a T3 3T g a=—1, b+—6

0P
rlo
12
g
Pl
Kl

zcrel A eST 103

e LNIOd



f o 541 BOXR

1
09 88—
J2Hmo| p 0| £k © & (£, 0)2 |t

2 AP ax—y+3=09 2= pEHe| 9

ol o] Jefit= 4 (9, 0)& Adtf, %=5 .. b=
Z 9a+3=00|82 a:—% 5:%5 @0l Chels
a+?=4
10 8-10
T YRKITAI| TRHII} UR[BICH 2
O 7|27|2t yEHO| 25 ZT
) ar—4y—6=0°14  dy=axr—6
6x+by+3=00]4 by=—6x—3
yiﬁl 1 3 4 ® H=00|H
=63 62+3=0
TR TfebA
i AxpRgAe] el 718719k ydHe] B ar—dy—6=01t X
4glooz
L= X e)
TESER b#0
a__6 _3__3
4 b 2 b
a=—12, b=2
at+b=—10
P 62by+3=0014  —122—2by—6=0
ojuff F AL 4] axr—4y—6=0,
—12x—2by—6=00] Zojof 522
a=—12, —4=—2b
a=—12, b=2
adtb=—10 r=—z+30IA
3
2 r=3
15 2
11 ElT r=22 y 1
S y=3T
= xlylo| el AR O SIRIEEAL of SR
D axtb=brtacld (a—b)x=a—0b

olt] @< hol A a—b+00]22
= T 24le] el My (1, 4)0|BR p=1,
y=4% y=ax+bol st

a+b=4 s ) 0 @
ohH F 24 y=ax+b,
y=bx+a2| yHHL 7}7} b,
a(0<a<b)o|Bg T A4
< o2& 7} P

ojuf = At yFoE F

#Ql w8 ] o7}

r=1

BN e &

y=axr+b

y=br+a

o]tlg

e

Sor=2

x0f CHR

1 1
5 % (b—a) X 1=
b—a=1 e © A
0, LS dgsto] &9
_3 45
a=3, b= )
Cab=1 " O
iHH 7= i
O a+52| TS 7E 4 Uk, o
O b—al| S FE £ Ut s
O ab2| 32 TE 4= AUt P

=
Ll
=
o

DH IR Af2i340] RHSOIXIX| o=Ct,

1

r=2y=0A  y=5
r+y=314  y=—x+3
ax—y+2a—3=00]A
y=ax+2a—3 e

(i) 7 24 O, ©o] Hahgt uf,

=L

2

(i) 7 24 ©, ©o] P uf,

a=-1

A O, ©, ©°] 2 HollA vk

F Eldo| FstAHLE M| 2ol £ FHoilM

' @

TebA 24 ©0] A (2, 1) Aol stz

1=2a+2a—3, 4a=4
La=1 a3
A 718 i
05 M0, OO B Mol a2l US T |
4 Qlct, -
0% AN O, 00| B 1| o0 g2 TF |
4 9ch =
O M TN G, ©, Col B M et wola | .,
ol g 7 + Uk

104 cHesrepzoz



ool AM TEST

m O =44 2R 26~20%
v
0@, ® 2@ 013B@ 0uLE
5@ 06@ 07@ 01B@® 09E
Mmoo 1"NE 120 13@ 14O
15@ 160724 1716 18% 19 482"
206xy 219 2213 23 —34'
24 —2x+y+2xy 25 34x—5y
L S
01 8@ ®
=g O s=8hnjc|of 2 Zof| HE Wo| LIEHHTE,
B O 1.414141---=1.41
@ 0.919191---=0.91
@) 2.572572572---=2.572
02 8@
FEASE LIEH 4 QU= TlorEs
229| 2917} 2 = 580]|C},
12 _ 6 T 7
@@)22_1 @ 13 %3
10_2 16 _ 4
® 15=3 @ 50=7
20_10_ 10
® 18 9 3
03 8®
EBAGE LIEH 4 QU TlorEs
207} 29} 5 0]2|2] A0l42 ZH=r}
3 1
e O F| A
8 o 2X9%5 2><5-Tr§‘} T
¥ 1 P
©) 2x18x5 2°x5 = T
¥ 1 a]
® 2X2TX5 2xX3%5 = R
31 o 1
® 2x36X5 275 > Rt
| a1
@ 2x45x5_2x52 "‘11"‘_1'-1—'1—
04 BG
102] ASHES S610 24H ofefie] HE0| 22 &
Alg Ok=rt,
B r=0.125=0.1252525---0| 2.&

]
£
o

1 BOX a4

9902=124
14 62
=990~ 195

e

wp AE] OfHOf A At
9 HiH0| EIZ0|=l=

e
st US 1
Q2 BIX] ALAIBICY

2HE 25~27%

09

1000x=125,252525--+

—) 10x= 1.252525--
1000x—10x|=124
—— 7
05 80
242k ; '=a_b _a
0.ab 99° 0.a 9
B 0=, 0i=polng Folal Wy
o231
99 9
o ly23 34
..1‘—9-1-99—99 0.34
06 &
SEATE R2ASOICL

L) BE $3agE Gl

opollA 2 A @ol},

EHE)

(AB)'=A"B*

(3ay")'=3"2"y" ol n 2
3=81=3" b=c, ab=8
. a=2, b=4, c=4
Soatbte=10

8®

=i

a (m=n)

W 1 ('mzn}

i

(m<n)

+ (3ﬁ+32} =3I0+3<1=36
@ 3?+ 34+ 3'3:35_ 33: 1
@ 3?+ 3d+ 39233; 33:32

1
3
@3+ (37+3)=3"+3"=3"

® 35+3“+32=3+32=%

@3 (3°+3)=3"+3" =

B0

(ZIARtEe] S01) = (71=22] Zo)) x (K22l Zo))

ANzgo) Azl dols [ e sha
A’y x [ |=242%

0P
rlo
12
g
Pl
Kl

hered A TesT 105

@R LNIOd



S —@D—\
[ =ty anly 14 80O
2:;;-‘1 — 62’ A- E=B © EzA—B
, 5ol (2on dx)+ ) —| =2(z—3)+50l4
(20" —4x) = (—2x) »
10 80 i —10z+2) |:| 22—6+5
LSS BMOR HIRO| AAksiCt, o -Ij—f—lﬂxﬂ —(22—1)
= —10xr+4:
(@ A, =—10z+2—2x+1
Zol al X(——l,)+a“
3 = —122+3
oo 1 a
=abx (~ )< =5 15 B8®
B X (x+1)y—3zy2 2HEHS| Sict,
e g (x+1)y—3
ol 3 —
LSS B0 SEAIE| DO AL o e
@ ( ( 'ys . =xyty—3dxy=—2xy+y
D |=(—20"43)—2(— , .
(e :::+ ) r+5z+1) = —22(50°—22—1)+ (55— 22—1)
=—2x'+3+2x'~10x—2 L, ,
=—10x"+4xr +2x+5xr —2xr—1
=—10x+1 P
® = zo] o3t AxpMolct, a0z =102+ —1
t-r gl = .
| = . @ ax+b o wlelA] g=—10, h=9, c=—10]|E=Z
@ he) '] Ags —2, (h) z°0) Algs —1 | = 2Ol TR R
@ ax'+br+c atbtc=—2
o|m g kA ok} = 20i| CHEH 0% AL
(3 whe] A=rake 1, (he] Aal2 10|02 P} 16 & 0.724
@ @] 29] Az — 1000t £EASOIM A% O # #Y Kf2|o] 2t
® 2= —Lo @ol goysh © 2B0ICIE 0|FE £XQ| JH4E 0|RSICt,
- 2 =1 =
1 6 0.739) 24 ofel A4 WA Ahe)e] Sk 30)
(=10) %[ )+1=6 44 o) 500 A2le) S 3
210] A o Z2= W) #p2] o] Al 9o
U —— 0.724-—«1 =3 ohEf #== A Aje]e] S24= 20]
12 80 Helst £4 vy xf2/o) 2527 o) 5094 RjEje] el 2
(), ) [ 12 &M Akksict, XXk 40ICk, 0561__1 &3} 2 o)2L Sz0] A4l 30]3
B () =8y— 2z+y—(x+2—22)} 50=3x 1642008 424 ol 507 2t
=8y— 2z+y—(—x+2y)) GaA= 6
247 ofe} SA) xi2lel o S
=8y—(2xr+y+x—2y) LRI 2T ‘I}E}H TEH= 8kAag= 0.7240|t),
=8y—(3x—y)=8y—3x+y
= —3z+9 17 816
teb] a= 3, b=ele2 e
h——12 W
a—bh=— 5
ED 5'+5'+5'+5'+5'=5x5'=5%|0g
=5
13 8@ *
3 3 3 3__ 3__ 2 343
SRS 0|8510] FHBICH §H8 88 =4x8'=2"x(2))
_22x29 2Il
Eol (22+4+a)xbx—5(2x+a)
oz =
=2bx"+abr—10x—5a == y=11
o " =1
=2bx"+ (ab—10)x—5a Ty
wf2bA 2b=6, ab—10=¢, —5a=—150|2&
18 & 2%6

a=3, b=3, c=—1
Latbte=5

22 AQ| Alo= LIEpACY,

106 cresrerzoz



f o541 BOXAS

2z+z Aoﬂ}‘-l 2: % 22=A
by 2°=
16!:‘: (24)r: (z.r)-t

()44

?OIEE

& 482"
OfF craAlg [ ot sl A2 MiRch
o ThekAlS |:|E]r 51"3‘

() s
=(—4zy") x 3z
=—122%

ufepA] vE2A] A4kgE 42

(—dx™y’) x (—122"%") =48x"y*

& 6z

LExdlE SHo2 HHRo] AMSICE

--------------------------------- S RRREEEEEEEE I B B=C
(—3xy")* I:|X(2.r = —18x"y oA [

1 = Ax
L]

X 47 =—18z" [ ]
e
[ E(—22%) xdx s (—182%)
_(= 27x"") x 4x°

— 18z

(—27x%°) x

=61y

O5tALR LIEPH 4 Ql= 7ok
O 22| Q1471 2 = 580|CE,
n__ n
440  2'x5x11
OB p2 119] Hljs=o]ofof g}, - @
whebA n 100 o|ake] 119] o]z
11, 22, 33, -, 99°] 97} @

= HHE
O »n0| 112] Hii£=0]0{0} BFS 2 4= RUCL 2

O ne| W55 T2 4= U0 23

B 13
15°% 202 g x 10" B2 LIEHHCE,

xB=C

\ SR 27~29%

B 15°x20'=(3x5)*x(2°x5)'=3’x5"x 2" x5
=2"x3"x5" o @
=2'x3"x (2x5)"
=432 x 10" - @

whebA] 15°x 20%2 137}2] Aol m i
n=13 3
i 71= HiE
@ 157 % 208 AQI-255t 4= QCt, o=
@15 %2072 g x 10" 22 LIERS 4= 9IC}, o
© ol 2 78 4 QUrk =

23
LicAlg SO HF0] AMBICE

16a'0° _ 8H°

(Zo] A=16ab+(—2ab)=_2asb— .

B="72ab"x %a2b=24a365 @

8b° )

" B+A=24a365+(— P

=244 X ( sb*)

=—34' - B
HE 7= B
0 A, BE Alttg 4= ik 35
@ B+ AS At 4= qlct o

24 B —2x+y+2xy
of cietrlg [ ot atm Alg MlCt,
ofd chatAle [ Jet shwl
3(Te—3y+ay)+5x[__|
=1lxr—4y+13xy o 1
sx[ ]
=(1le—4y+13zy) —3(7x—3y+xy)
=1lr—4y+13xy—21x+9y—3xy

=—10x+5y+10xy
g |:|:%( —10z+5y+10xy)
=—2r+ty+2zy - @
i 7= B
O A2 M= 4= U, 25
0 oI Ci3fAlS 78t 4 Uk, 3%
25 B 34z—5y

x| 24— (B—3(A+B)) B ZHEH3| Bict,

0P
rlo
12
g
Pl
Kl

it A% TesT 107

@ LNIOd



D 24-{B-3(A+B))
=2A—(B—3A—-3B)
=2A—(—3A—2B)
=2A+3A+2B
=5A+4+28 - )
=5(6x—3y)+2(2x+5y)
=30x—15y+4x+ 10y
=34xr—>5y b @)
e 712 B
D24 (B-3(A+B)}E 7SI &4k | 28
0 x, yo AoZ LIEM 4= QIrt, 3
@o-ﬁf-’.}& SHE 30~33%
01®,® 012G 0B® WL
5@ 06O 07 018@ 09O
MW@ MN@© 12@ 130 14@
15@ 16 25 175 18—-1 1910
20 (154" —16a+4) m* 21(1)6 (2)40
22 —7 23 —2 24 —50x'+252°—T5x°
1
25—7
L o
01 BB, G

mjote G157t BYO| AL El= A4E PEASO0ICH
glofe AF7F Eglo] ALY 248 AR
e LS o F3tasa=olofof gt

@) %:0.6 =) kb

42 i
75 =056 = f3tb
@ Ly =0.2777-+ = Rog:

@ %z 0.25 = Q3kA4ge

® 5 =0.1666+ = F-eh4s:

1
02 86
REtAL O 7HESE LIELIUE 1) 2m0| A0I47}

2 E= 5%0|Ch

D < 79 vidrolojof stz o) gho] B 4 A

S

D

r=70|H 1—02{].]
=10l L=o2
0
3
=9 H ==
r=2101  2=03
r=2801  Z=04

= [ — | =
BFEs EEE 2R B3

AFol=EXEHR R
AT ERE HIEA =2k

ch

\

S 7,14, 21, 28

webd 73k e
T+14421+28=70

03 8®
RELSR LR 2 gl 7lokEs

© 227} 2215 0|2]2] A00E =Lt

1 21 7
—_—— X ===
® 2x3x5°7 5 2x5
3 21 3
®2x5x7x 5 2x5
5 21 1
®23x3x7 5 2°
T D
®2x3x11 5 2x5x%11
9 21 3
®2><53><7 5 2x5°

wet fetass el 4 gl 2e @oltt,

04 BO

;. ab—a
0.ab=—55
5o S TSN B—

90 30 2x3%5
ot of@ Zpel4iz 39| ujgeo]ofof gt
whehd B8 4 9l 7P 2R 4est g0l

B8O

14, 0318 2zt 242 LIEfHCE

: _ —1
) 14= 149 ! =%o13i 19 BA= 13,

- 34—3 31
= —9 5| o] Hul ono
| 0.34 %0 90 |22 o] Brl gpo|c}
_13 =0 14
r= 90 =0.1444---=10.14

ool A & e ©9] 17§o]ch,
07 8®
2'2 Ao| Aloz Ligpirt,

-‘4:2x+1:2_1-><2‘:,12E %

2=2

108 cresrepzoz



S - . 2R 30~322

By —

3254 =(2 )=+ 2% - 2 1
(qr) _ = 1) [ =———5 | ¥ e FN =] =0 —gx(Sx—15y)—4x(?x+3y)
=2"=(27) 5r>2z , ,
AV A =—=2x +10xy—2x —12xy
=(7) ry =—d4x"—2xy
B0 12 8@

AZIEo| OIS x, yoI AOR LIERACY,

(e £m)) =1 x (2ol) x ($01)
& 2:Bzx—(zty))+y(zty)

(3] =5 x {7 x (24'5)?) x 3ab’ =22(2x—y) +y(z+y)
1 . i =4z’ 2zxy+xy+y’
§><R'X4ab X 3ab’=4na’b’ =4x2—xy+y2
80 13 80
LieAlS ZA02 biF0f AT, 40| B2 HIFI0f AAKBICE,
(—6a'y) +4zy’x[_J=6a’y"lIA .y ; &) (212°—15ay)+(—3x)—(28xy—14y") +Ty
Ty 212 —15zy  28zy—14y°
( ny) [ =6’ - —3x Ty
3 =—Tx+5y—4x+2y
S[reer+(—5%)
2xy =—1lx+7y
=62 x (22 )= — 4’y webd g=—11, b=70|0.8
atb=—4
G _ 14 8@
LSS B0 SRAR| S0P AMEICH HERIE % et o] AN AN
(32" +22—1)+B+(—21"+x+5) a4
:71.£_21.+3 m (az_a) > (2{7)2_(6&-’?5‘}'9{32&’)%?
e e i =(a"—a) x 4"~ (6D +9a) X -
L B=(72"—2x+3)— (2" +3x+4)
L =4a’b’—dab’—2a’b’— 3ab’
=6x —5xr—1 o ,
E A+ (—z*+52+2)+ B=77"—2x+30]08 =2ab—Tab
2] R 5lo] Al2-o] 3o
A+(—2"+52+2)+(62"—5x—1) et B el el S
=72'—2x+3 2+(=7)==5
A+ (55°4+1)=72"—2x+3 15 8@
L A=(7r"—22+3)—(52°+1) e oI 4A— BH2(B—A)+12 7icks| i),
=2r'—22+2 ceplg oz g2 | @)  4A-B+2(B—A)+1
A+ (—2*+52+2) &= FoIM thedeiet. L —4A—B+2B—2A+1
= (32422 —1)+(—22+2+5 5 _
fj_ Ll a o At(-c4sei2)+B | 2ATBH]
olm= =(32*+22—1)+B =2(—z+2)+(3z—y—4)+1
=(z —(—a +(—22%+2+5)
A (.r2+3.r+4) (—a'+5x+2) oo * =—2x+dy+3r—y—4+1
=2xr —2x+2 A+{—x+5x+2) =xr+3y—3
=(3x"+2z—1)
B0 +(—22"+x+5) 16 &35
SUHAIS 08510 TR £ SHETIZ 20p At KEASE LIS 4 Q= 7Iof4
Sict, 0 250| 4017} 2 Ei= 580|CE,

it AF TesT 109

0P
rlo
12
=
Pl
Kl

@R LNIOd



f 0+ 541 BOXS \
B 5= et FeAaTTt Hled ok 39 5ax3a— (5ax2+2x (3a—2)}
=154"—(10a+6a—4)
- - 2 - . .
srolefof ahaL, Z|oREps e 57 Hes =154"—16a+4 (m’)
1 A - &
a= 29 vjgzo]ofof ghck, 21 1) 6 (2) 40
oA A = ] A oo
THERA 7S A AR A s 120122 £8AL0IM A4 Ofa » Bl Xf2lo] 2%
12 2 - b=95 © £2I0ICIE 01R= &K1 I8 0|E§ich,
150 25 '
B () 2 =oisssibelng &@ntclE ot 5
17 @5 #49) A4t 60l -9
PE) 20| ZOX|=2 BSisict,
€ wolzoi=s vzl (2)50=6x 8420|222 A4 ofal 508 22
ED 4x16=64°04 4=4 . z=1 o] 224 50|T}
o'+ (27739 = (32)'= {(3%)?+ 37} A 0kl S X12]2] S
g (gig) SAfe 2k, - =95
: (? : E 100=6x16-+40]22 A= ofef] 1009
=3+ 3'=3° ; e
A A= 80T,
ooz y=5 A4 of2f U xi2l0] o AN LA sl
- %Xi2t 2th. L b=8 -0
ry=> ab=40 - @
18 B8-1 R 71 s
(L () 1o aMz At 0 5ol SROICIB 01RE 2K B T |
2o dr—[3z—{2y—(x—2y—3)}] gt = ]Ich
=dr—{3x—(2y—x+2y+3)} @ a, be| s FE S ]UCh 2%
© ab2| U2 P 4 ULk, ]
—4z— (32— (4y—2+3)) ‘
3z—4y+xr—3
dx—( y+r—3) 22 .
=d4r—(dox—4y—3)=4xr—4x+4y+3
abi— abc—ab ﬁ_ab—a
=4y+3=4x(—1)+3=—1 : 9 9
. 102—10 _ 92 _ 46
19 810 & Le=—5"=0"15
2HIEIE 0I2310] Z7HBHCE 1.3:139—1:%:% P
() - Sxy(x—y+a)=—52"y+5xy"—baxyo| L& b
Ceg—10 o a——o OJER 102X~ -=1304]
3y —2x+4y+1)=—6xy+12y°+3y0| B2 46 b_4
b—12 45 T a3
. _ b_4.46_4 45 _ 30
- a+b=10 a3 45 3746 23
) welA] @=23, b=300]E& 7
20 & (154°—16a+4) m’ ; )
a—b=— €
22 XAIZFED HARHSOR LI0| AZIBICt,
e 50 Meeee_ i 7= LS|
Sl 0 2BASE 242 LIERE £ Qr} 28
23\ Ve ¥léem 0 a, b2 342 TE 4 UL 28
$759 \g¥g|/ ©a—bol 48 78 4 Ut s
Im
9lo) TR} o] A rH ks sl 23 82
ol LSE ET SHEWIR| 2OPM AABICE

110 cresrepzoz



J = 2. BOX \ 2HE 32~34%
B (i) 2022+ 32y ) G? () SSAm} A SR 34T
=72 —Txy+7ay’—dax"—6axy+2ay’ )
, , 01® 02@® 00 0k 066
=(7—da)x’+(—7—6a)xy+ay 1] %E® U@ 8O 08 100
webA] 2°9] Ad= 7—4a, y'O) A= 9aclBR
) on 3 sae 10 nN@ 120 1B 1KE 150
—4a)+9a=—3, a=—
, N 16® 17@ 18 —-1<x<2  194km
La=— p
20-1 21129 25<a<i
R 71 B
0 701E AJS ALIE 4 Uct, = ZBFNH= 26 BFIHE
0 | U2 78 4 Uk, 2] ) ’
01 86
24 8 —50z'+ 252’ 75" 4 e Ao 4 B ZEsls ESE ot 254
ol chataig [t ata Al MlRCh S LIEFHCL,
@ owoae [ Rty z 1
a[_Jrar 1 ®L<s
[ s (—sx)=—22"42—3 302 =5AR:
S E(—22+2—3) x (—52) 02 @06
= 10275274 15 *0 SSAl0] o0 22 S48 st wS 22 2
whepa] vp2A Akt A2 $2 L0 2550| Walo| HH#Ct
(10x'—5z"+15x) x (—5z) D @ a<b2 FHo)A 102 wjd
= —50x"+ 252"~ 752" o 2) a—10<b—10
HE 7= eS| @ a<b9] ool & T3k
0 ofl CEIAS 8 4 9lct, 3% ate<bte
O HiEA| Alatet A2 1 4 U0 2H @) a<bo] o] &= 02 2EH e ab
1 c>00[22  —¢<0 @ a<bo FWo| &5 —c5 HIH
25 B8— —ac>—be
2
bE a2l Ao LIEHH F st A 1E I 1—ac>1-be
----------------------------------------- HIAOIA Ligel @2
B o:b=1:34 eltio| Z 2ic, ® a<bol PAs P ez prwt Ll
b=3a )
q oplol 1 dald Lq1<d
. 3d"—3ab _ 3a’—3ax3a ¥l 1& 3} +1<+1
ab+b  ax3a+(3a)
3a"—94 03 8®
3@’ +94 —5z, 2—5z2| Zte| 9IS |2 wEtct
=5 B —2<r<49] 7 Wo) —58 Fatul
1a —20< —52<10
2 "0 ® zhWof 28 ojabd —18<2-5r<12
e e = 18<A<i20|Em
0 bB a2l MO LIet 4 9ct, & M=12, m=—18
0 Alo| 312 18 4 QU 4% S M+m=—6
04 B®
B 2t 252 20| 87t 22291 1S Bter),
ED ©2r—4z—zx—1°14  3x=3
Sor=l
FE28AAT cete A TesT 111

@ LNIOd



.
e
o

@2 3r—15=x— 114
SLx=2
@) dx+7=—2x—5°A4

Sor=—2

@) 5r+2<4x+9°]A r<7

® 6r—13<—4x+7°4

Sor=2

05 8@

A2t 242 234 © Lol 222 2 4ZH+E

=50 A& E+2 uEICh

r—2 Z2r—1

Zol 1 T>D°"H
5(x—2)—4(2x—1)>0
—3r>6 Sor<—2
whehA] Foj 7 AREFA) 3
ehie @t 2t
06 886G

ol 7§ Ee= T,

@ 03(z—1)<(z+9)0l4
r—1)<z+9

2r=12 SLI=6

weh Fol7] HEAL WA A 2

1, 2, 3, 4, 5, 62] 671

il

k4 —
i

i

07 8®
pa>q2 M7t >k © p>0, ;f:k
D —2cxta<—4od —2x<—a—4
a4
Tz 5
K549 87 x> 50182
atd 5 444=10
2
08 @®
r2o| YE=ot 3020] | L] 71248 Himich,
D 9ol YAtk shH
6000z > 6000 X 0.8 X 30
Sox=24

wleba] 257 ol/dold 309 oAl UHHE A

£ Aol st

o TR YHTE A= 20|

EEO)

ORI47F 27HQ 1 URIELEA|

O ax+by+c=0T (H, a, b, c= 4, a+0, b+0)
(1), (=) GzpAlo] opc},

(o) g 4]o] o},

opgollA ulx[7} 27091 LARFFAL (), @), @)

] 7o,

B0
z, yol =M (p, q)7t LRIEPEA ga+by=c2l 5f
© apt+bg=c7t HY
=k, y=k—1& 20— 3y="79 tjlstA
2k—3(k—1)=7, —k=4
Lh=—4

B8O
117|9] ZZ40j| 9| FofE! WAl s TBIc
a, y7F AFY o), drt+y=162] 3)S A%
(z, y) = ehfH
<o (=1, 20), (0, 16), (1, 12), -
ojnE dfi= F478] Wrh,
Wz, y7F AAFL o, dr+y=162] S A
#(z, y) 2 YR
(1, 12), (2, 8), (3, 4)
OB R N p<yo|t
©) =5, y=—4Z dx+y=16°] JJshA
4xX5+(—4)=16
ool A & AL mptolct,

B06
FOJEI HAREbEAlo] SHE Tote] 2F Ut Al th
eich,
{Sx—y—ll ...... )]

r+2y=—1 e )
Ox2+0&sH  7r=21 ..x=3
=32 O°f fidstd  9—y=11

Soy=—2

B r=3, y=—28 3xr—5y=—15°] s}
94+10=19+—15

e

M2 cresrepzoz



a7t E421 HYLFA © Yol BEO| HAT

£ 3ol AlE Ee2 1iI

1 .1 5
203V
rs
@, 1 M
3T T2
[3:c+2y:5 ------ =
4$—3y:1 ...... @
OxX3+Ox2E 3
170=17 .. x=1
r=1& Oof hdspH 3+2y=5
w=2 ..y=1
uleba] g=1, b=10122  g+h=2
14 806G
A=B=C Bo| sl
A=B A=B A=C_ . __
O {4_¢ == [p_c == [p_c2 v
x—y)—d=zx—y
(201 _3x—2y  °IA
rTy=—
[‘r—yzz ...... (—B
3r—4y=0 e ©
Ox3—LZstH  y=6
y=6% Cof YUSPH  x—6=2 Cor=8
15 80
0] 47} ZOIK|ES HISAI BIsisiC
[x—l—z.ay:ﬁ 3x+6ay=18
2ol
2 sz +12y=94 3x+12y=9a
o] AYPHYS a7k P48l gonz
6a=12, 9a=18 Soa=2

A P4 (b—5)z+b+2=0, %

(b—5)x=—b—29] 3= glonz
b—5=0, —b—2+0 .. b
Soab=10

5

34| NOT!
0 thet EPEA ar=h2]
@ sli7t giCk = a=0, b+0
@ oli7t 3| Tk = a=0, b=0

16 86

HAZ 729t 7|12 & 2{23|2 212} 2 km, y km

2t st AgdlPEAlE M2t

2HE 34~36%

o 541 BOXAS \

4AIZF 30E .
_4430_9
=dtgr =5 (AR
HAZ B H2 = .
200 kmO|CH,

2= 22| ol cst 2t

N

£AF0| Ao thet LA o

=

2
gy o

z .y 9

80 120 2

y=x+40

= I 3x+2y=1080 )]
y=x+40 e L

©F ol tjelstd
3x+2(2+40)=1080
52=1000 . x=200
=200& Qo dstH  y=240
wheba] 7]2HE ' A 2= 240 kmeoloh,

B®
(a30] g5 = 2SBAUSE) , (igg0l gy

2%9 A58 %S rg 6% £23EY IS
ygele} s
z+y=300
2 6 5
quJ“W: 100
_ (x+y=300
I.r+3y=750
O—-0 8t
—2y=—450
y=225% Qol st
L x=T75
wheba] 2 250) 28-S 75 g 4l Hel

£l

x 300

e

©

Sy =225
r+225=300

B —1<z<2
FEA| MAS 0125101 o] ato| HYUE B
—2<4—32=79] Z} ¥of|A] 45 wiH
—6< —37<3
7} g —302 el

—1=xr<2

E4km

(S22 ol 22 AZH + (Lh2dS o 22 Alzh
=(3A1ZH208)
x km7HA] Eep7ic) 2 okal s

20
60"

wet 2] 4 km7Ha L23tc e 4 ek

%+§53+ 5r<20 .ox<4

O
rlo
bl
>
Pl
Kl

heres A TEST 113

@©n LNIOd



S

-

20 &-1
FOIT! HRUEMES 20 o, bO| 2US FEICL
- {.r—2yz—4 ------ (_‘ED
2r+9y=5 e (&
Ox2—& shH  —13y=-—13 y=1
y=1& Gol thelstal
r—2=—4 Lr=—2
uebA g=—2, h=10|E&
—2k—1=1, 2k=-2 .. k=-—1
21 E12¢
(SIS0l & == U= Lo ) x (L =)
=(det )
B Al Q9 %2 10let sha, WHelet Fulelst
Sfel @ 4 Gl A2 S A2z, g2t oh
[4x+4y=1 ------ )]
3z+6y=1 e ©

O x3—©x 48 3hel

{oy— — Co 1
12y=—1 Y=13
1
y= = Ol&] e
12EJ°ﬂCHA aHH dr+5=1
_2 _1
dr= 3 r=
. e 0] LS DIE0| =X} 5t
w2pA] o] D& qfRlo] Ext5HH 12€0] BT oy goig) iz,
17
22 = 53&’(—3—
Aledt A = B O Y| HYE & S5 Al
48 Y42 TG
= l
823 0.3(z+a)=5x+0.504
Iax+a)=5x+5, 20=3a—5
dx—5
-
s 1]
9]9] A4S TtHA 7= 7 2 vt 5ol R 5; 2a—5 6
~ 2
5= 6 )
2 3a—5
» =5—>=60% z<60]
10=3a—5<12, 15=3a<<17
D= 7K 2 F4E 60|
55::<-131 »@ o
E 7= HHE
0 URISAC| 512 T 4 Ut 2y
025 0| g0y wigie 2 4 21, 2
© a2l Tho| HS & 4= Uot s

\

oo 2x 52 Gp

(aﬁp% PEAIZ[= 7FE 2 B4 27t kOl
k=p<k+1

23 B Eo =
(274 2| o2Y)
= (S dIZN) + (A MZE oIZ)
2D (1) 27 5] Wgolo] ofzoe
(4000420002 )94
g gol9] oflgle
(6000+500x) ¢ 1
(2) 4000420002 >2(6000+ 500z ) o) A + @
4000420002 > 12000410002
1000z = 8000 =8
wi2tA] 97 Folct, )
IHQ 7IE HHE
0 278 %ol TR0l solol oiFuE Pa|
4= QlCh =
O LAESAE ME 4= UCh |
0 g8 7 4 Uk =
24 B6
B2 o A7t 0IRI47H Ob SIRiEAlCl siE Peict,
l .I'_2y:1 ...... Q—D
Zol
22—3y=4 e ©
Ox2-©& 3 —y=—2  y=2

=22 Go] heJal

r—4=1 L x=5 + @
x=5, y=2%5 (a—1)x—3y=a—3°] sk
5(a—1)—6=a—3, 4a=8
La=2
B x=5, y=25 3r—by="7°] distH
15—2b=7, 2b=8 L b=4 2]
Latb=6 ' @
™ 71= ClEs
O SYeiEisle| GiE a4 Uc), o
@ a, bO| ZH= TE 4 QiCt 25
@ a+b9| 25 T2 4 QT =
25 B ol #=x
(1712 7124) x (7h4) = (Xl 2
2+ 5y==8400 - (D
e (1) { v " 0
Hy=2000 e ©

114 cresrepzoz



S

(2) O—©& 8 4y=6400
¥=16002 ©ol| thysta
r+1600=2000 .. =400
wpeba] A 171 4009, I 170 1600

Lo y=1600

oct. ~0
(3) 400 % 241600 % 1=2400( ) o @
ME 7= HHE
SIRIEAS ME 4 2T, 22
O AET}F apte| g 728 2= U0 2=
© Z4=7t A|Salof & U= F1E 4= QU0 23
@ D SSAmyEA e
010 ®@ 2@ 0B@® WuLE
05 @ 06 @ 07 @ 08 @ 09 @
M3, ® 1M1® 12@® 133
14® 15@ 163@ 17@ 18 =35
19971 2015 2114 222 2315
24 4 25 A% 8 km
. »
01 80 @

HEA 0| M 0[3tc,
® —4< Loy o) —62 gapm
a>b

@ a<b®] FHo| A 3 Wi

@ a<bo] FH| Fg 2 FHE  ac<be
@ —a+1<—b+18] eFHo A 15 wjA
—a<—b
o] —1& FHHH a>b
SN 55 WA a—5>b-5
®4(a—1)<4(b—1)9] FHE 42 R
a—1<b—1
o] 12 ¢shH

02 8®

D 2 ASE R AW K20 M BHERlEHH L
O k—05=a<k+05

a<b

5.5 5¥< 6.50]

33=2x+5<39, 28=2xr<34

L 14=x<17

@D\

2HE 37~38%

=5 ar+b>0, ar+bh<0
ar+b=0, ar+b=0 242F

(H, a, b= &=, a#0)

wtehA] g=14, b=170| 22

b—a=3
@
D) 2= 32 zoR 0[3fl0] ZHH0| UMMl UG B
=Lt
D 3x—2<i—dxold  7x—9<0
L dr—2=2(2x—3)ol14  4r—2>42—6
420
©) &' — 3=+ 4xol A —4x—3=0
(@) 5x—3x>2x+404  —4>0

Zol
42k
Zol
HSAlo| ol 22
42 oI BEEo Y
20| BiX| 2=k
2k
Fol

olAfoll A QAREAIS]
B

2= gl

AL (), (@), me]c},

k!

SEE| ettt & £SA2] oIS Feich
+5)<3(z+a)oA
—x—o_S.r—l—Sa,

3a+5
T e —
r= 1

ol Tglo] e sl
—2E— 5, 3a+5=8
Soa=1

@

A4t 240l

=l A8

—d4r=3a-+5

r=—20|18

(z—2)< %ms) 29] pwlo] 128 Fsh
4(x—2)<3(x+6)—24

4r—8=3r—6
webd Fol2l HEAE BEAIE 4% 2t 1,
2olB o= T

1+2=3

B8®
£ 2EME
4

g.r— 1 25‘3'”"\'1

2(1—x) <aolA

UJ||—|

=0 SHE Blwstct,

4
— = Lr>
333_6 €r=

o)

2—2r<a
—2r=a—2 L=

olu] & YAREA ] 87} AR gomz
2—a_9

0P
rlo
12
=
Pl
Kl

heres i TEST 115

@ LNIOd



f o511 BOX g

07 8@
(Zol9] 7t) + (=3 HIZ) = (500008)
D 9vis o] Atkn shw
2000+ 12000 < 50000
2000x<38000 .. =19
ujahA] Amls 2 1940]744] A 4= 9k,
08 B8®
(20 2521 AR + (22 T ARD +(2 1 2 ARY)
=(1AIZH
D =vluold 7Sl AeE 2 kmet ohy
xr 15  x
Tteo Tl .
= o 158=—"AZt
1.3 _3 60
2t=7 r=7
b 3 km o]yl Q= AHE 0183 4+ ek
09 8@
(1702] 74A) x (FHi=) =(XI2 SH)
B 9g 459714 5000y
24 47 A4S 100059
. 5002+ 1000y =6000
10 86, ®
7017l z, yol S WEAl chelsict, .
= o D=3, y=?% o
B ® =0, y=15-& z+3y=10° fU5tal st
3+7=10
9
210 @2=6, y=48 i
= =—9= = olsl ot
® x=4, y=—28 z+3y=10°] HfiJstd S d—10
Am6=—2rl0 @r=-1, y=78
CHRISHH
11 86 —1411=10
€D 7oix o3 AL HUsIof a, b US TBICH
B »=-1, y=08 z—3y=—1°] HYsk¥
—1-3b=-1 .. b=0
r=—1, y=0L ar—3y=—2¢| j¢shA
—a=—2 Soa=2
S 2a—3b=4
12 8@
r=a, y=b7t pr+qy+r=02| s © pa+gb+r=0

r=a, y=b7t Lt 2= —Lo| oz
‘354—2:—1‘%, 5(a—4)—20=—b
CoBabb=40 0 e a
a:b=3: 5004
sa=3h e ©
OF Ol dfdstd  45=40 b=10
b=102 ©of s 5¢=30 .. =6

s ab=60

=6
ATt o = B
& He2 1Tt
0.2x+09y=0.5
i
2e+9y=>5
|3r+4y:—2
Ox3—0x25 3
19y=19 Ly=1
y=1% Qo tjeishd
2r=—4
et z=—2, y=12& axr—2y=4°] JsHH
—2q—2=4, 2a=—6

Lol HEet 2 S5t 7l

2r+9=5

Cor=—2

Soa=—3

B®
A=B=C 22| 44|
A=D A=D A=C
E=
© [/1=C B=C I =
Jr—y=x+3y—2
{ oA
3r—y=03x+0.5
Ix—Zy:—l
27x—10y=5 e ©
O x5—02 3pH

_"-EE[

—22x=—10

B0

2| Hl5=7t ZOoIK|E2 - AlS HEisio),

116 cresrepzoz



A

4
2]

f o511 BOX g

+3y=0 4r+12y=0
[0 [T

dr—y=ay —(a+1)y=0
o] elgubA Alo] z=0, y=0 0|29 = 1A=
2 1

—(a+1)=12

afi7} F45] Bt

La=—13

o1 AKe| pE H LI0| © (a—0)&
L8] o) o] o] pak AlE o] Lo|E yitolet
|
[.9:=2y+4
r—12=6(y—12)°
= [.r=2y+4
r—6y=—60 e w
G2 Oof sk 2y+4—6y=—60
—dy=—64  ..y=16 _
y=162 Gol thJehel Mo
x=32+4=36
ulepA] &3 o]wo] Lpoi=

364o|tth.
BO®

(12 %2 2382 459 &) + (O E2 A39 L)
=(23 %2 2389 439 Y)
12 %0] AgE0] ofS pg U 9 AFo] ok
ygol=t sk
x+y=200

12 23
Too % H¥="gg X200’

. [ x+y=200
3x+25y=1150
©% s

eeqd == 160]c,

X 3—
—22y=—550 Soy=25
y=25% Cof tjeJshH
r+25=200 L x=175
mEka] B @& Age] g 25 golch
B -3
=kE REAF = TFE A2 12| T2
—a—10x < 3x+9°]4 —13r=a+9

_at9 19
=73

,  ath
w4 —13

L a=—35

k0|Ct,

=20|HE  g49=-26

2HE 39~41%

& 971

(& 2X 7AiMl Afnte| 7+)
= (CHE SIE0||M 2] Alate] 7424) + (HAH])

6D Ak 2ol Abeka s
10002 = 7002+ 2400
300x 2= 2400 L8
upebs] ARE 971 o)/ Atok thE Il A A
= 70| frefsick
20 815
i) TOT =72 AREEACR LIEHHCY,
B Foln 278 AUPIH o= tehu
| 2e+y=18 e S
y= dxr e (l;.)
@% Gefl thgstkd 6x=18 =3
< @ gQletd y=12
Lrty=15
21 B814
el 2 ofshll =8 212} r, y2t ol HEUEA
2 Mi2Ch
@ b 58z, ooty 58 yet ot
x+y=30
3.2 1 ’
gt t7y=75x30
. [.r-l—y:?)() ------ &
21x+16y=560 e ©
Ox21—0L 5y=170 Ly=14
y=145 Qo tjJ3lA
xr+14=30 =16
A ofaHAl 4ek 140]tt,
22 B2
il =7 A B B O Y80 HFt =2 S510 Al
+=E 2 1FI0h
B o6r——>22 oy

6x—2>5(5x—9)
43

—19xr=—43 . xgﬁ @
wetd 71 2 A4 2ol @
xHE 7 1= HiE
0 25419 sH%;LDM Q. 35
O O 2 74 7= 4000, 1=

it Am TesT 117

@ LNIOd



S

23 &15 @ () 2540} armiA| ST 42~ 452
B TAIRIl =0l 201, 2 3, 4,5, 6
@ =il TA . 1@ 02® 0BE kG 066
ZAlelo] o] A= =1
1 l"ri—-l |_—-I = -I?E} t’]'n_ 06@ 07@ US@ 09® 10@
dr>2(x+3), 4r>2r+6 nN@ 120 1360 UKD 150
S>3 » 0 16@ 17 -8 182km 192
] = AL 7| =l o] Al
e 2AE WEATI FA me] iz 4, 20a=3, b+9 2125 22119 2321
5, 0] B & JLEk= ghe 2412 25200 cm’
4+5+6=15 > @ .
#HE 7|E BiE 01 @
e s e FOfxl SS9 0] —12 TSI,
0 g2 78 4 QU 28
B =18 1719 R5Aof fshd ohal 2ok,
2L &4 (M —1-3>4 . —4>4 (AA)
2, | &MY (a, )7 pr-+ay+r=00) &) O —2=1<=3 0 =3<=3 (AR
O pa+gB+r=0 ©3x(—5)=0 .. —15=0 (#AA)
(D) 2=a, y=4% y—2r=20] tjQlapd @1+1=2—1 . 2=2—-1(F)
4=2q¢=2 . a=1 @ m —3—6<2 .. —9<2 ()
2=2, y=b+1& y—2x=29] tf¢IslH () —4=>—1+43 —4=2 (AA)
b+1—4=2 . b=5 2] ool A z=—1% uf 1 AL (@), @9 2
Sob—a=4 o ) Aol
b3 W8 sssoumezes -
@ a2l 3tE 72 %= Ut = A2 DI CHS 2t 02 8@
@ bo| Z}= 315} 4 o)}, 17 2 S92 LM ESS HEAl0| HEZ 0125t
_ 0| 72 T18F A O x O| "rSk0| HiRICE,
©b—ao S TR 4 U0 = B —4a+3<—4b+3004]
25 @ A% 8km —4a< —4b azb
(7421) = (£2) x (NZH U 0IB3l0] ARYTAIS azbeld e
MLt So4—a<4—b
ED) A9 %218 A% rkm, Bl £21& A4 ykm Wa>bollxl  5+a>5+b
al s ©a>bollx  3a>3b
'51'61"_.[. . 30—2—:%)4?_% . .
11, L 3g——tsap L
?I—Ey:,z . 3a 2 >3b 2
11 @a>bollAl  —2a<—2b
FJ“"? =2 .
b : O ). ]()—E—=ék|?_f a e _2-12_1<_25_1
L [Ty = @ 2 2
= b = P
Flaty=12 O (1] (m) a> bof| A sa< 5b
r=8& ol thelskd  8+y=12
- y=4 g 3—%<3—%
— e Bo| £52 Al% 4km
wepa] Ao &8 Al% 8 kmelt), @ o ol FellA &2 AL (), (@), @, ®2] 7otk
= s HiE
0 HLHAS M2 4 Ut 4 03 80
€ Ao| s gt 4 Qlrt (s 2x—72| Tkl HHE Felch

-

\

118 cresrepzoz




ED - 1<xr<49] Zh Ho) 25 FohH
—2<2r<8

ZF ol 7& WE —9<2r—7<1
wekA 22—79 g F A M

1—(—9)—1=9

S3H| NOT

& & a, ba<b)oll thsto] Ha= 2| 7H4-= CrEmt 2o

Da<x<bdh—a—1
@a=r<bEsa<r<bmb—ua
P@azx=b=b—a+1

04 86
&) 2 25MS 20f a7t o> -390 %S Mk
ED @ 2x+4<100]4d  2x<6

@ x+2<594 r<3

® —tz<—14  2>3

@ —z+3>694 —x>3

(®) —2x< 694 r>—3

B®

Bl ©
B Ol

ar—3< 1) A] ar<4

ot g< po|m g x>%

216

06
a+b+c+d

% a, b, ¢, dol B 0L

E8) Al gol Thel A)F gm0 gle
82 % 3=246(%)

] WA atet Aol A 238E W=Thal

246+ x

1 =85 Soxr=94

wtEka] U A 28t Al ollA] 947 oS W}

of g},

07 a®

5
o

Y 4 o

YIS L2 S2 LM 2559 Yo| diEich

0{20| xHOo|H 0{2I0l= (15— )HolC},
of2o] z7 QlAake}a shul ofvloli= (15—2)

40002+1500( 15—z ) < 35000

25002 =12500 SoX=5

wfeta] of 22 ) 5972 QJAket 4= gk

o511 BOX g

—8, =7, —6, -, 0

x, y= Algs0|22
x=0, y=4= a7t €
4+ gict.

s Yol 250t —01H
”ég E I &= 29
&to| =257} HFRICE

_|\.l

o Oj2lolel RiE=

. 0j20| 3tz

SR 41~43%

arxl:
gg oo

5@

y2l 201 1, 2, 3, 4 14| 22| S FBICH

y=1d 1,  z+2=8 .. zr=6

y=2% uj, r+4=8 Sox=4
=3du, zr+6=8 .. =2

y=4d uf,  r+8=8 L z=0

whebA oS €A% (2, )% ek
(6, 1), (4, 2), (2, 3)
o] 37jo]c},

B8®

x, y2l &MY (a, b)7t LRYEA pr-+qy+r=02] lf

O patgbt+r=0

r=a, y=b5 —x+2y+1=0°] hshA
—a+2b+1=0 Soa—2b=1

da—2b—(a+3b)—b
=4a—2b—a—3b—b

=3a—6b
=3(a—2b)
=3x1=3

BO®

ZOfEl 38 H47 SX7E OF URLIHA ChelsH04
kol 2k x| T

r=—1, y=kS sz+3y=10°] Y}
—5+3k=1, 3k=6
k=2

r=—1, y=25 ar—y=—>5°] didshA
—a—2=—5 . .a=3

@
vE SU0H2{T y2| Fig-of ohZHS 2| Bi=C,
@ Ox2+©x3& 3hA
11x=40
Ox3—0Z 3 1ly=—6
wkebA] 27} glojziet,

80
258 20 SRR Falgit
2x—3(y+2)=4

@ | ofA

ax+y)=5(x—y)
I2.r—3y=10 ------ ]
r=4y e ©

0P
rlo
12
=
Pl
Kl

it AF TeST 119

@ LNIOd



O Qof fdskd  8y—3y=10
S5y=10 Coy=2
y=25 Qo st x=8

b ¢=8, b=20]2 &
a’—b"=64—4=60

13 86
ziy=a:bObz=ay
) »:y=3:20128 2r=3y
2+y=16 e )
po=e .
©& Qo tiQlshA
4y=16 Coy=4
y=4% ©°f B3
2r=12 Sox=6
welh x=6, y=45 r—y=7—Fk°l tJ¢IsH
6—4=T7—k k=5
14 B8O
47t OIXIRT} oK & wEAE SfRislo] S Rt
% mx+5y=1301 CHRIEICH
2r—3y=-—8 e Q
D |
—2rty=4 e ©
O+0& 3tH
—2y=—4 . y=2
y=25 Lo tjgjstd  —2xr+2=4
—2r=2 Lar=—1
wkA p=—1, y=22 mx+5y=130l JJsHA
—m+10=13 om=—3
15 8@
A7t BRI} OFl £ URHAE SHRISI0] SHE 7
Sich
~ {5.1:—4y=—2 """ @
3r—sy=-9 e ©
Ox3—-Ox55 3H
13y=39 .. y=3
y=3% @] Ut Sr—12=-—2
5r=10 Sox=2
r=2, y=3% br—ay=—9°] st |
—3a+2b=—9 e ©
=2, y=3% ax+by=—7° djJsha
2a+3b=—7 e @

b

o541 BOXAS

3

iAol 2lgtel 52
Lhgtel g Zich

ol Rizle| 2Xi2} o] o

©x2+@x 3 sy

13b=—239 L bh=-3

b=—3& @] st —3a¢—6=—9
—3da=—3 Soa=1
Soa—b=4

B®

ool xtefe] APt x, Yol Xj2le] ALyl & K2
X © 10z+y

) Yo Ao 2AE 1, Yo Ao A5 y2t

Af2|e] £XIE HiE 4

Alghnt £240| H2|7t Tt »

t
292 L2 ST

shH
r+y=10
I 10y+2=102+y—54"
L (xty=10 e S
olgms e .

O+02 st

2r=16 Soxr=8
=8 Qol tjqlate
8+y=10 Soy=2

whebd & 5 Ape] s s20)c,

B -8
r=all st x=b © a=b
3r—4<k—xollA

dr<k-+4 IQL—:‘CI
Fo 7l KA 87t < —10]BE
EHA_ 0 pra=—y
4
f=—8
B 2km

(2 d2l AZH+(EHIE 3= Ab+ (2 o Z2

AlZH = (458)

shaol 4] Z9ole] 7tz
x 45

x5
e B T il
6+6{1+6_60’

A2l x kmet 51
2
553
SLx=2
weba] #gole] A stae]A 2km ool 9l
ojof gt}

&2

x, yol =M (p, )7t LRELEA ax+by+c=02] 5l
© ap+bg+c=0

120 cresrepzoz



/ — D

B =1, y=mE 22— 3y—1=00] Y35}
—2—3m—1=0, 3m=-—3

=1
& r=n, y=—58 20—3y—1=00 U5t
2n+5—1=0, 2n=—4
n——2
mn=2
20 Ba=3, b+9
vl ARTL ZOIX|EE BIHAIS HEFIC]
r+2y=3 3r+6y=9
@ | B
ar+6y=>b ar+6y=>b
o) cﬂ gzl Al o] &7 o %
| AL 7k o o 20| Z 2T, AlAE
a=3, b+9 2 =ejot sict,
21 825
27t 017 48 7, T F4E y2t shn AYLHA
2 M2ch
D 3971 o7 855 x, A 352yt sk 4
o]7} o711 Bl gy, A Bl yolBR a+120|H 3|7} @it
[3x—2y=15 ------ @
y—2x=10 e ©
AOX3+Lx25 30 52=65 SLor=13
=13 ol sk 39—2y=15
2y=24 .. y=12
ufzba] = Ajgdo] 7F9RlHE Ft Sl _
- (3271 07! 5i4)
13+12=25 + (327} 7 313
22 ®1d
2 T S0l Axjol Hot s E0| IHEE 20| Al
o= LIEHHCY, kola% =~k

100
zH AW Fofl AAje] Fol 9l A2 F-&0] Al
= 100—5z, Tt 159 7= 80— 3xo| DR

100—52<80—3z @
—2r<<—20 Soxr>10 - @
whebA o gl et 50 AT H2 S
_ (RlAfziaiel gol)
9 Mot 4502 WolAls A2 FEE 11| _ (5120 210))
H Ad Folct, ) x (Mze| Zol)
A 71E i
0 LRIRSAS Mg 4 UL, 2y
0 URES A SE T8 4 UCH o8
O g8 78 4 Utk 1

L BHE b4~45%

23 B21

ba) =28 o= ZEGIA| U2 Aol cHYstof yol 22
2BiCt,

D =28 2x—y=13 tiglstd

—d—y=13  .y=—17 =
r=—2, y=—172 do—3y=2a+1°] b
—8+51=2a+1, 2a=42

Soa=21 -+ 6
i 7= B
0 92| US 7 £ Qlct, 1
@ a2 2 FE = 20k 28
24 B12
z, yo| A47t ORISR YWHAIS W)
3r—2y=4 3r—2y=4
ol A
Sle—y)+4e—y=a 9r—6y=a
Qr—6y=12
[ N
9r—6y=a
o] Al e] Flj7} Frs] gong
a=12 + @
i 7= B
O URFLTAIS B33 4 i), o
@ a2 22 FE = 20k =]
25 @ 200cm’

M2 EAZIEC| 7122] Z0IE xem, 22| ZolE
yemel ofa AEEEAS M2

D) A3 2Abztge] 7h2e] o1& rem, AlRe] 2
o|& y cme} 51

2(x+y)=60

2(%3:—%;;):0'

O+O& s 3r=30 ..x=10
=105 Oof sk 10+»=30
L y=20 - @
"""" wheba] TaHs Yol
10%20=200 (cm”) - @

R 71 Y
0 SRIYTAIR M2 2 UCh, 3
0 SR S8 T8 4 U, 28

O &S ZMZIHO| F0IE a4 Uk 7

ohered Al TEST 121

@ LNIOd



S —@D—\
@ 0 & 2HIE 46~49%
M@ 02@ 0B Wud®d 0056
6O® 07O 018 019W® 100
1® 1260 130,06 1%®
5@ 16@ 17—-2 18A1AEY 05
1911 204% 21-12 22 235
24 x=3 25 —5
) . =
01 8@
A2 271 y=axot B B y =2 (L, a+0)
© yi= 20| ChBt B4
@ y=4x5x=20x
@ x2 3ol 6 o o)zt 2, 3, -0l yo gt
=6, 9, 2 y2 ghol] st s A A] g 06
B2 g7t oy,
_80 (£ol
®y= x
@ y=Tz
--------------------------------------------- (7fl)
® y=t5z =(£20) x (AR
02 &a®
fla) Of(x)ﬂil r=as CHRSSH 2k
&) /(-5 =12— =17, f )=12—ao|B&
17+(12—a)=2 Soa=
+( a) 0 a=9 07
03 8®
y7t 0l ChEt URKEI © y= (22 LX)
b () 3r—y=4°X  y=3z—4 3ol
W y=z(x+1)o]A =2+
y=z(z+1)°IA - =z x JE—
(@) zo] glonE A7} opr},
)3 — 4y =00]14 J -
W = Y=z A2k
’ A o 20 27} ooz o
() zy=40 4] yz% 2147} OILICt, Zol
ool A y7t xoll thgt YRk A (), 9]
2711},
04 BO 09
TP (a, B)E XIC © 2=a, y=bE 22HZO)
Alof chelste SAlo| ARtk
1 ) [ $ol
(B y=—5z0 DAnE yo) YgoR ke W

Yol 53t ez 4

y=—%x+k

o] Z1HZ7} A (=5, 0)& AHER
0=1+*k Sok=—1

®

2EE O y=0Y 0§ 22| 7t
yEm O =0 ff yo|

y=0& yz%x—zoﬂ sk

1 -

0—31‘ 2 =6
r=0& y=4z—20] Yshd  y=—2
w2lA] g=6, b= —20|22  4—h=8
B8O
TEEI} S 018510 YrtEiSo| J2HLE TRIC,
y=0= y=—7x+2°ﬂ st

S -

0= 2.r+2 Sor=4
2=0& y=—a-+20l IS y=2
wpEbA] y= ——x+2—l dEE= = A (4, 0),

(0, 2)& Avh= ZAdo|nz D e,

B0
oy (vl gl Bof)
VED=rorzeraaie)

(v2] @9 371 _
4—(—1)

(2] 49 3

—3o|nz

Z7lF)=—3%x5=—15

EH6)

FOT O 2E H1 7 [S7|2t yEHHe| £S5 E niefsict,
y=az—b2) THAZo|A 7|&7]} yaHo] mE
goluz

a<0, —b<0 Soa<0, b>0

@
5 YRfEfeeo| Ozt Mz Eaisict
© & Jefze| 7|27 (7t £ yEHo| Ch=c

ol Qe 2= F A (5, 0),
S A GER

(0, 3)

122 cresrepzoz



-3
Y= 5r+3

) e
wteb Fofzl Tefsiol HAR R @elct,

@8] Jeliz= F0E 2
It LUR|SICL

B8®
7127|E 2A Feich

T4 (-1, 3), (7, —5)8 Avke AAe 7|2

r=5, y=—8E 0] »

e —5—3 -1 chelst
7—(-1) —g=1x5-9
} I _ 5% °
st QAR A4S y=—z+a2} S ©
ok dAErEe y=—x+ac} 34 °] T @2 & (5, —8)
Azghe=e] 227 A (1, 6)& AYER S K|t
6=—1+a Coa=T
whehA] ohis At Al
y=—x+7
86

am F0FE wioict b *CAY HopzIc),

© 1m 0k ajojct 2 “cu worzic, 218 g+ by +c=00)
@ xS0] Hal

= a=0, b+0, c+0
@ yZol B3

= q70, b=0, ¢+0

Ao ZRE 100 m okl wfujc} 7122 0.6 °C
# grol2| B 1 m ol unjch 7] 22
0.006 “C#] wolzltt,
AH O ZHE 9 o7k xmgl Ao 712
&y Celaid

y=—0.0062+20
r=1000& s y=—6+20=14
wjeka] o 2 AE o] t=o] 7} 1000 mSl #]4He]
7122 14 °Co|t},

806
y=ar+b © LR y=ar2| JHEE y=0| Wake
20012 Hallo|SE aazZol A

ax—y+b=00]4 y=axtb o J3{mo| 7|27|=q, ¥
@ y=0% y=ax+bol g5 EHBS po|ct,
0=ax+b " xz—%
ntebd zme —Lojck
® dagke y=ax2] OYPZE yHo| Ygor

uht ol et Aol
80 ®

S x|Mo| 7277} 2,
< =|40| 3 HOjIA BHACE

S —@D—\

SR b8
B y=5x—9 (U y=5x—9
© y=—52+9 (E)y=%x—9
@ (13t ©2 712717 A2 ThEne B HolA
qhac,
@ L} @ 712717 AR 2E R §F FHojA
Ll
() x=5, y=—8% (o] hUshA
®

—8+F —5X5+9=—16
weba] @2 A (5, —8)& A gt

14 80

el T TS XlLb= M0 | xS0l 2o,
O 5 FHo| xXtH7 7} 2ok,

) F A (—2a+3, a+8), (3a+8, —a)o xF}ik
7} Zofot tEg
—2a+3=3a+8, —5a=>5
La=—1
15 8@
2Z0| TS ZMo| WHA O y=k B (B £+0)
B ol Mo HAle y=—4
olwf gr+by=1°4  a=0
by=194 y=oluz
1 Cp 1
a—bz%
16 B86®

5 =7} y=0lM 2HT,
© £ Jajzo| yEHo| 2t

) =02 4x—3y+6=00] sl
—3y+6=0 Coy=2
kb Sr+my+1=092] Z2ZE H (0, 2)E
A
2m+1=0 " m:—%
17 8 -2
fk) © flx)oll z=kS CHYUSH 2t
& /(3)=3a—4, f(1)=a—40|2&
f(8)=f(1) _ (3a—4)—(a—4) _2a_
2 2 2
La=—2

O
rlo
12
=
Pl
Kl

cheres A TEST 123

@R LNIOd



ks 28 52 G
LSO o) g1 31 y=f(x) 0| ahme) 7127]

oF Zrk

18 B A 1A
TRYoISe T2hmo| 7187 ot y S| RES WolBiCt,
y=—6z+8°] TWEE yZo| Wgog —11%t
F HYolsel e mol A2
y=—6x+8—11 y=—6x—3
ojuf 7]&7|9} yATo| RHE Sgro|ug
y=—6x—232] g A IAEHES Auta] &

ot

SBH| NOTE

y=ax+b2| J12fTI} X|Lt= AHEHE Chaat 20k

@ a=0, b>0= M1AMEH, H2AHEH X3 AEH
@ a>0, b<0= M 1ARH X 3AMEH X 4AEH
@a<0, b>0=r M 1AFRH, H 2 AEH X4 AREH
@ a<0, b<0= M2 AI2H, H3ARH M4 AEH

1?9 8-1

= ziMo| Mz TSIt
© = =Mool 7|27|7t 2t yEmo| 2o},

2k
i

) /=-5x+19 gz 71&7]7} —50|uE 2
Alo] A4S y=—5x+at 3H4
o] Mol H (1, —1)& A=z
—1=—5+a a=4
wpebA 24 y=—5r+47+ A (3, k)& AR
k=—15+4=—11
20 B4z
£4 am O 2% 59 0|58t A2l axm
B dyulolErl 24 4mE Ho|BR p= Eol
4r mE W2k,
2% 2] x2 0] AHoRRE dejwo|E u}
g712)9] ol y me} 31
y=60—4x
y=445 it 44=60—4x
4r=16 Lr=4

wpeba olejulolE] uheto] WO RHE 44m
tzolo] Eatsh AL 2 2] 42 Folt),

S

D

= gif%#gl e H

WHEO| Ha

[m] I-Er

% YxgAc) Jajs
7} UxfBict,

A
20l

= (i K

S0IM 2

OOk

A
- =T

[2x+y:10

r+y=7

O—-0E3s

x=32 ©0|| CHYsH

3t+y=7

H

Ee] A

Sy

\

21 B8-12
= Qxfelzo| J2)me| mAE0| £45] fich
O & J2fmo| 71272} yEEo| R ZCf,
% ARF S y=2ar—4, y=—6x—h2] 1=
o] ;o] F4=s5] woeH 7]&7|et yAwo] &
T+ Zoof itk
Z 2a=—6, —4=—bolojo} =

a=-—3, b=4

ab=—12

HA2E
-

B2
2| Zfol| thst Ztzh P,
Bl r=4% b, 4=2%|02
z=6% 1], 6=2x30]28
r=8% ujj, §=2%| 2
r=9% ujj, 9=3%|og  y=1 ' @
wheba] A2 ohE gk 1, 29] 27olct 0 @
i 71z B
© 2 2ol TiEt B2 78 4 Uct, 3%

0 M2 CIE F=gto] 7ieE 78 4+ AT

A
%}IQE

y=1
y=2
y=1

e

3
&3
Jefze| pEEn yHHS 02510 JeiZE 7
y=—ax+691 T12fzEof A

x%‘hﬂﬁ — yAH26
£% 193
o

23

H2F
(]

ol Jﬂﬂs&b
Zel,
webd xS

X6 120|822

' @

i 7=
) p =W} yEES 18t 4 QIr)

@ a2l 2= 72 4= 20

i

3=

3=

24 B x=3

D = Yrkymslel J2jmol mel A1
O erairEAlel o

124 cresrepzoz



ALk ydol Hayer 4 4] A e

r=3 ad 2
7= L]
O HRMIEA| SiiS 8 4 U, 38
0 Zpiol BhNAlg 78t 4 Uk, o
25 8-5
S YUrtpteol Jafzo| ol i
O A o
B yv=ax+b2] 23z o] yFTHo| 4o|mg
b=4 -0

T £ aejze] wA8e] p3HEs} 10|82 p=1S

y=x+20] tdshH  y=3

b £ ko] Trefjaro] mAg o) it (1, 3)
o|BR p=1, y=3Z y=axr+4°] st

3=a+4 Soa=—1 - @
Soa—b=—5 - @
A 71 HHE
© bo| Bs & U0, 2
D 8| ZhE 712 4= [UCL 3
0 a—bo| A2 T8 4= QUCL 13|

@@iﬁ‘- SR 50~532
1@ 02@ 08BEe 0uLE® 050
066 07@ 08D 09@® 100@
"M@ 120 13@ 140 15@
6@ 17-% 18a=2, b=2
19A3ARE  20y=jz+5 213
220 2By=—2z+4
24(1)y=100—4x (2)20%

25(1) (—1, 5) (2)74—5

L%

01 8@

242F
0%

r=1% mjo| 2t O r=1% mief yof Zf

-

Hla, b)EXIT

Dy=0l TS 2o
SIEA - z=a

@ =0 B ZMo
LE = y=b

T URbelg y=ax+b,
y=a'x+b'2] 22T O|
WES| ZEHETE(p, g)
“g=ap+b,
g=a'p+b

BIXISCl 2ot r, 29|
Zo7H 21 PAHES] Hol

1
*?J?‘

\

06

2AIE 48~50%
z=1& B7]9] 4] 4o st
) y=2+1=3 Wy=2—1=1

ol/dollA Frzgkol &2 AL ), @o]tt.

S AL HA2)HA3) -+ f(10)

—1X3+2X343X24+0%2
=15
B®
y7+ 20fl st LxFE © y= (22| YR
@ y=3 x4xzolB8  y=2z
@ y=3z
3 y=4x
@ y=5000—>5x
100
® y=—
B®

2B 910 & (p, q) © 2=p, y=qB &4 Ao
CHelaHH SAlo] HEEiCt.

@ z=—1, y=—38 y=g2—20] <5}

1
3

5, 1
3F 2

B0

URIES y=ax+b2| QHNEZE y=0| YEloZ (O

BHoISet Q2= M O y=axt+b+k
y=—2z+19 =S y=o] ugko g puls
Hafol gt ez o] Al
y=—2x+1+k
o] Alo] y=—2z— 33} Zojo} a2
1+k=-3 L k=—4

B®
fz)=ax+bd W, f(p)=q ©ap+b=q
Jf(—=1)=5, f(2)=—40]B=%

0P
rlo
2
=
Pl
Kl

heres A TEST 125

@ LNIOd



e O
gy o

Bl ©
] o

/ — D

—a+b=5, 2atb=—

FAS st B a=-3, b=2 - .
! * —qt+b= e
S fle)=—3x+2 2a+b=—4 O

flz) =094 oo LE o

9 —3a=9

0=—3xr+2 S X= -a=—3
a—-—%—Gml CHedstH
mebs Fohe 2R e Lol prhme e

Uxf4o| Mg D2ict

y=0& y=—-gx+4°] et

—%I‘f"l-:[) L r=3
r=0& y=—gz-+4o st y=4
Zy=—gat49) DALY\
Aol 3, yage] dojm N7

2 I8z =
e,
ueba Fohe Wl

1 -
5 X3X4=6

083 13w}

80

(7127)) —-w2l Bl 71

T (x| e B

QZT: —2

y=—2x+b2] 18| =7} H (-1, 3)& AHER
3=2+b Lh=1
Latb=—1

B®
FOE T E H0 7|27 |2 yHEHO| RS2 mefict,
y=—ax+be] LA 7]&7|2k yHHe] i
T Golng
—a>0, >0 . a<0, b>0
wteba] y=bxr+a®] 1L 71&7]7} Fa=oaL
yAR2 SFolng aeate] R @ L

B8O

= QIR|EIA0| NI} WS
© F Jefizel 7|27|7F 21 yEEo| Ch2ct

Yrtgiao| Qajmet &
% 2 yFoz S2lkel
=540] 50|

-»;xug{-t

% |yEH

212717t @, yEMO| b
Rl ZME DfE 2 S=
UrfEibol Ale

y=ar+b

\

6 v=—o+39 avne 718717k —folnz

4
AR52) 418 y=—a-+hek 33,
o| Axjgkre] efart (4, —2)F AUER
—2=—1+k . k=—1
webd y= - 19 y=0& st

1 1
0= 4;r 1, 1

5 rdUL —40]c},

B®

E0|M PhiC) © pEmo| 2}
yEO0|IM BhACH © yZEmo| Zic),

y=0& y=—a+10] BiJahel

=L.r—|—1 =5

Jl}l

=—x+l_4 Jefzo] pEH2 —50|cf,
T y=—3r+108] aejze] yAHe| 100] 82
¥=

ar+b9] 1 Z= F 3 (-5, 0), (0, 10)
= Adrt

3 azioiﬁ( 05)—2 b=10
F A (=2, 10), (10, —2)& Avk= F4le] 7]
e7)e

T AR S y=—x+ket HH o]

a7 (=2, 10)& AYER
10=2+F k=8
y=—x+8
B®

IS A (g, 0), (0, b)E XIACE
© rEMHO| g, yEHO| bO|CE,

@ =7 = A (2, 0), (0, 3)2 AR 7
oy 3203
"""" @ Foldl Az e y=—u+3

wfebd] Foja TEL: y=—S-+29] ez

9k 718717 2 y 8o thE g st

126 cresrepzoz



S e BOXY . SR 51~522%

® 2=—2, y=62 y=— 2+ 30| thlstel 17 &-%
6=3+3 F(k) © flz)0ll 2=kE THUE 2k
S A (o 1o
_ . 5
13 B8@ —3a=>5 A=
x7H 182 B7K3t o, yo| BV TSIt F(3b)=—b+20lH]  —3b=—b+2
D 15ut) B9 £w7} 4°CH SeplEE pB E —2b=2 . bh=—1
oF Bo| 2L 47 °C S}, Cppe2
o} & Be| 2%} 5 °Coluz s
y=4xr+5
18 B« 2
14 B8O M B F RS RLs &Ml 7127]s & 222
S}
2Z0| 291 ZMo| WHA © 1=k B o
Zof| 2%I01 I
YR SR A EH O =k B B A A4S AtE HHol A4 y=—Fo+33} 3
D A (-2 1)& AL zZof 222 4o WAy 1
Ao p——9 stz AAle) 71e7]= —5olm
7 (5, 3)& AL ySoll =291 A4 9] WA Al 1 wabd = (=2, 5), (a, 3)S A= A4
4 y=—?.z+k-1f SiH O] e Il
- 20| & (—2, 5)8 718717 —5oluR
wpebA] 5 A x=—2, y=3°] nY 9| FHiE= I I=L}
(2. 3) . 85 1 =21
’ S=—gx(=2)+k a—(—2) 2 a+tz 2
Cok=4 _
at+2=4 .a=2
15 8@ L
Y= F A (-2, 5), (4, b)E AE A4A9] 7187
Wl RIMS FHEEZE! S0 LIEHCE
© —Lojmm
&) z+1=0°14 y 2
5
r=-1 =% b—5 _ 1 b=5__ 1
2y—10=00]4 4—(—2) 2° 6 2
b—5=—-3 Sob=2
y=5
et Fold Wl NS ——tr s
H
I Sloll ek 2 =1 [i=—1 19 BAsed
gxagu gom ey T T oIl JBHEE 2T URES y= Lo+ Lo Dajmol
L 5g9| Yol 718719} ymo| £5E mlBiC
2—(—=1)}x{5—(—1)}=18 - _
) y=%r+%94 aEzof A 7] 7] F4 yEH
L o n)o
16 B8G (i)ﬁ-)(} 2 SqolBEg
S YxpagAlel Jezo| mEo| 2iE = a, b9l 257} Mz b <o
O olzimAle) of 2, “
a = o) wAe HuA} (—1, 3)o|mE = >0, b>0 Laz0, b0, ¢<0 B a<0, b<0, ¢>0
L= a<0, b<0
z=—1, y=3& az+y=1°] Y5 9Lzt ntco Loy
i<
a
—a+3=1 Soa=2 _
= a, c2| 2SI A2 K _o o) . O
.2:':_1, 023% x_bZ}:5Dﬂ tHcl,:}Sl'% ciach ]I‘I'E}}‘-] y—= I+ I j-EHj I 7]571\_. IS
—1-3b=5 .. b=—2 = a>0, "jﬂ“ . yAHe OHOIEE T T A3 AHEEE ALt
5= a , €
L atb=0 A b=t}

it AF TEST 127

O
rlo
12
=
Pl
Kl

@R LNIOd



20
(2]

% .
g

22

3
o

5 N
gy W

EIyZ%x—f—S
pEHO| e © 22H=IHH (m, 0)2 X[k
Thg=10 A (6, 0)& AEE

—
o

La=—=6

wapy —E 4oy = y—L,ig0) qom

6 3 2
Hasha o] 59 2410 WAL
yZ%a:—i—S
83

S UxiPRAlC| Tao| o) FHE O SILHAL] 5
Ix+2y—11=0
20—y+3=0

H

-

=1, y=5

tlo
1

webA Ad y=axr+27} 4 (1, 5)8 AUog

5=a+2 Soa=3

EH]
5 Jeizot gEllsich © 71277 21 yEHo| Ch2ct
y=axr—32] 7|z} y=2x+59] =7} A2
PEstug

whebd] y=2z—39] L7} (%’ b)—%— 24

a=2

=K b=1—3=-2

cSoa+b=0
HE 7= HHE

al| 2 T 4 Uk 2
bol 218 78t & 2uct, 2
a+b2l U T8 4 ck. &
—_2

By= T4

T HE K= Eide| 7187 |8 FBict,

A (5, —1), (—1, 3)& A= A9 71&

web Tt HAHe] WAALS y=—Zao+keh
sl o] 141l 3 (6, 0)& Apez
0=—4+Fk Cok=4

L2
Ly 3

x+4

. [x+2y=11

-

o 3
2r—y=—3 - ©O
Ox2—02 5
Sy=25 o y=hH
y=58 G0f cHsHH
r+10=11
Sox=1

[2:.:-1—,:;:3 —e D)
T—y=—6 --©
O+0% i
dr=-3
Sx=—1
r=—18 ©0f chUsiH
—1l—y=—6

S y=5

\

FHIE 53%

» B
BEAR

A 7IE Y
718718 7 4= ot s
2

=)

(1) y=100—4x (2) 205

(2l =(&=) < (AlZh

(1) 9217} 255 Z9F 100 kmE o|E3enz 1

B 2ol 4 kmE o]Eg}

whebA] pit Ft @9 Al 4x kmo|BR

y=100—4x
(2) y=20& (1)2] 4o 3t
20=100—4x, 4x=280

Soxr=20

whebd Ao} Bel Aole] 7el7t 20 km7t

Hi AL U 2| 208 Folck,

R 718 i
yE 22 AC= LIEN 4= QICH cr=|
g a4 ol 3

(1) (—1, 5)

UxprEAlel Jajmo| mHo| At

_Or HEabEAlo| 5
[ 2r+y=3

—
—
—

£ &4
r—y=—=6

r=—1, y=>5

webs Qg e myel &

=

(-1, 5)

(2) 22+y=3¢] 12h28] 29 WE .

r—y=—62] 1ejzo] pHHEL —6o|uR F
AxprgAle) e =e P Slof Lreh

® ohe 193 P

2r+y=3¥

|
|

wjetA] Fohs 249 Yol

N
]

103 _,_ ] ~_ 15
2 X[z (=6)jx5=7

R 71 i
Do RS 78 4 QU 25
S0l H0IE 72 4 U, e

128 cresrerzoz



	강의용_우공비중등수학2상_정답_001
	강의용_우공비중등수학2상_정답_002
	강의용_우공비중등수학2상_정답_003
	강의용_우공비중등수학2상_정답_004
	강의용_우공비중등수학2상_정답_005
	강의용_우공비중등수학2상_정답_006
	강의용_우공비중등수학2상_정답_007
	강의용_우공비중등수학2상_정답_008
	강의용_우공비중등수학2상_정답_009
	강의용_우공비중등수학2상_정답_010
	강의용_우공비중등수학2상_정답_011
	강의용_우공비중등수학2상_정답_012
	강의용_우공비중등수학2상_정답_013
	강의용_우공비중등수학2상_정답_014
	강의용_우공비중등수학2상_정답_015
	강의용_우공비중등수학2상_정답_016
	강의용_우공비중등수학2상_정답_017
	강의용_우공비중등수학2상_정답_018
	강의용_우공비중등수학2상_정답_019
	강의용_우공비중등수학2상_정답_020
	강의용_우공비중등수학2상_정답_021
	강의용_우공비중등수학2상_정답_022
	강의용_우공비중등수학2상_정답_023
	강의용_우공비중등수학2상_정답_024
	강의용_우공비중등수학2상_정답_025
	강의용_우공비중등수학2상_정답_026
	강의용_우공비중등수학2상_정답_027
	강의용_우공비중등수학2상_정답_028
	강의용_우공비중등수학2상_정답_029
	강의용_우공비중등수학2상_정답_030
	강의용_우공비중등수학2상_정답_031
	강의용_우공비중등수학2상_정답_032
	강의용_우공비중등수학2상_정답_033
	강의용_우공비중등수학2상_정답_034
	강의용_우공비중등수학2상_정답_035
	강의용_우공비중등수학2상_정답_036
	강의용_우공비중등수학2상_정답_037
	강의용_우공비중등수학2상_정답_038
	강의용_우공비중등수학2상_정답_039
	강의용_우공비중등수학2상_정답_040
	강의용_우공비중등수학2상_정답_041
	강의용_우공비중등수학2상_정답_042
	강의용_우공비중등수학2상_정답_043
	강의용_우공비중등수학2상_정답_044
	강의용_우공비중등수학2상_정답_045
	강의용_우공비중등수학2상_정답_046
	강의용_우공비중등수학2상_정답_047
	강의용_우공비중등수학2상_정답_048
	강의용_우공비중등수학2상_정답_049
	강의용_우공비중등수학2상_정답_050
	강의용_우공비중등수학2상_정답_051
	강의용_우공비중등수학2상_정답_052
	강의용_우공비중등수학2상_정답_053
	강의용_우공비중등수학2상_정답_054
	강의용_우공비중등수학2상_정답_055
	강의용_우공비중등수학2상_정답_056
	강의용_우공비중등수학2상_정답_057
	강의용_우공비중등수학2상_정답_058
	강의용_우공비중등수학2상_정답_059
	강의용_우공비중등수학2상_정답_060
	강의용_우공비중등수학2상_정답_061
	강의용_우공비중등수학2상_정답_062
	강의용_우공비중등수학2상_정답_063
	강의용_우공비중등수학2상_정답_064
	강의용_우공비중등수학2상_정답_065
	강의용_우공비중등수학2상_정답_066
	강의용_우공비중등수학2상_정답_067
	강의용_우공비중등수학2상_정답_068
	강의용_우공비중등수학2상_정답_069
	강의용_우공비중등수학2상_정답_070
	강의용_우공비중등수학2상_정답_071
	강의용_우공비중등수학2상_정답_072
	강의용_우공비중등수학2상_정답_073
	강의용_우공비중등수학2상_정답_074
	강의용_우공비중등수학2상_정답_075
	강의용_우공비중등수학2상_정답_076
	강의용_우공비중등수학2상_정답_077
	강의용_우공비중등수학2상_정답_078
	강의용_우공비중등수학2상_정답_079
	강의용_우공비중등수학2상_정답_080
	강의용_우공비중등수학2상_정답_081
	강의용_우공비중등수학2상_정답_082
	강의용_우공비중등수학2상_정답_083
	강의용_우공비중등수학2상_정답_084
	강의용_우공비중등수학2상_정답_085
	강의용_우공비중등수학2상_정답_086
	강의용_우공비중등수학2상_정답_087
	강의용_우공비중등수학2상_정답_088
	강의용_우공비중등수학2상_정답_089
	강의용_우공비중등수학2상_정답_090
	강의용_우공비중등수학2상_정답_091
	강의용_우공비중등수학2상_정답_092
	강의용_우공비중등수학2상_정답_093
	강의용_우공비중등수학2상_정답_094
	강의용_우공비중등수학2상_정답_095
	강의용_우공비중등수학2상_정답_096
	강의용_우공비중등수학2상_정답_097
	강의용_우공비중등수학2상_정답_098
	강의용_우공비중등수학2상_정답_099
	강의용_우공비중등수학2상_정답_100
	강의용_우공비중등수학2상_정답_101
	강의용_우공비중등수학2상_정답_102
	강의용_우공비중등수학2상_정답_103
	강의용_우공비중등수학2상_정답_104
	강의용_우공비중등수학2상_정답_105
	강의용_우공비중등수학2상_정답_106
	강의용_우공비중등수학2상_정답_107
	강의용_우공비중등수학2상_정답_108
	강의용_우공비중등수학2상_정답_109
	강의용_우공비중등수학2상_정답_110
	강의용_우공비중등수학2상_정답_111
	강의용_우공비중등수학2상_정답_112
	강의용_우공비중등수학2상_정답_113
	강의용_우공비중등수학2상_정답_114
	강의용_우공비중등수학2상_정답_115
	강의용_우공비중등수학2상_정답_116
	강의용_우공비중등수학2상_정답_117
	강의용_우공비중등수학2상_정답_118
	강의용_우공비중등수학2상_정답_119
	강의용_우공비중등수학2상_정답_120
	강의용_우공비중등수학2상_정답_121
	강의용_우공비중등수학2상_정답_122
	강의용_우공비중등수학2상_정답_123
	강의용_우공비중등수학2상_정답_124
	강의용_우공비중등수학2상_정답_125
	강의용_우공비중등수학2상_정답_126
	강의용_우공비중등수학2상_정답_127
	강의용_우공비중등수학2상_정답_128
	강의용_우공비중등수학2상_정답_129



